Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

LINHA
PNEUMATICA




Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

A Bel Air Pneumatica & Hidraulica leva a vocé a alianca perfeita entre qualidade, atendimento e
preco. A tecnologia de vanguarda de uma completa linha de cilindros, valvulas e componentes
pneumdticos e hidraulicos une-se ao maior diferencial da Bel Air: o pronto atendimento
na reposigdo. No mercado desde 1996, a Bel Air estd presente em todo territério nacional
atendendo clientes dos mais diversos setores com eficacia de processos garantida através da

normativa ISO 9001.

Este catdlogo foi desenvolvido para apresentacdo das linhas para automacdo pneumética
fornecidas pela Bel Air e para consulta das principais caracteristicas das mesmas. Em caso de
duvidas ou necessidade de material ndo apresentado, aqui fique a vontade para entrar em

contato direto com nosso setor comercial. Esse estd a disposicdo para lhe auxiliar.

Todos os produtos Bel Air estdo cobertos por garantia e assisténcia técnica, mas, para
que vocé faca uso deste direito, & necessdrio o cumprimento adequado de todas as
exigéncias técnicas de implantacdo e de utilizacdo do equipamento. Para sua seguranca,

ndo permita a violagdo dos equipamentos por pessoas ndo autorizadas. Solicite a assisténcia Bel Air.

51 3587.5164

51 99592.6445

www.belair.ind.br

R. ltapetininga, 28

9 @ © =

Novo Hamburgo - RS




[Sumério]

Tabelas Técnicas 4
SIMIDOIOGIA . et 5
IAentificCaGE0 das VIaS 0@ VAIVUIGS. ... cseesssersssesss s ess s ssss s e s s s e 8
Tabela de CONVEISEO dE UNIUAAES ... 9
TAIDEIA O ROSCAS ..t 10

Cilindros Pneuméticos

CHINAEO FIXAUON ..o essesssssssee s 1
CHlINAFO MINT ISO BA32......ooooeeeeeeeeeeee e 12
CHlINAIO SEIIE REUONTA. .0 15
CHlINATO COMPACTO ek 19
CiliNndro ComMPACO EUFOP@ = BV U ..ceiececeieieeeeeeesssssssiiisieeeessssse s ssssissssssssssss s ssss1sssssssss s 23
CilINAIO 1SO 15552 / VDMA 24562t ssisssss s s 32
SENSOIES IMAGNETICOS. ....oooovoevveeeeeeeeeeeeeisseeassssssssssssss 000000055 41
CHINAEO ROLATIVO s 45
U LN e 47
BlOGUEAAON B HASEE ... ..t 49
CHlINAFO SEM HASTE ..o 51
CHlINAFO B IMIDACTO e 54
P OIS PrIEUMIATICA. ettt 56

Garras Pneumaticas

GAITA ANIGUIAT e eiees e eeee e eese e85 58
GAITA  RAAIAN e s e e s e e oo ees e e eese e eeeese s eeeeseeeeeeseeeseeeeeerseeereee oo 60
GAITA  AXIB- e ee e oo e e e e oo e oo eee e e s e s e s eees e eeee s eeeeees 62
Hidro-Check 64

Valvulas Direcionais

Série 9.000 - M5 - Micro Valvulas
SEIIE B.000 = 178" ..o s 558 3585585558
SEIIQ 7000 = T/ oo s8R
SEIIE B.000 = B/
Série 5.000 - 1/2"
Série 4.000 - 3/4"
BlOCO MANITOIA VEITICAL. ..coviveeieeeeeeee i

VAIVUIGS POPPRET 178" ..o
Valvulas Poppet 1/4"

Valvulas Solenoide Mini 105
BlOCO MaANIfOIA = SOIENOTAE N esseeseeee s seee s eeeere e eeeseeeseeeeeeeseseeeee 106

Linha de Véacuo

VAIVUIG GEIAAOIE A VACUO.........cocooeeveeeeeeeeeeeeeseeeeseessvssseseee s sssssssssssssss s 107
VEINTOSA PlIANG....ooooieitt e 108
VBINEOSA FOIO s e 109
COMPENSAAON AE AU ..o 10
VAIVUIG dE FIUXO PAIE VACUO......ccvviirorreeeeeesessiiiieeiesseeseee s sssissssss s 1555k 10

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Sumério]

Valvulas Auxiliares

VBIVUIG SOMVETEINA....ovvvvevveeeeeeiiieeeeeeseeee i m
VAIVUIS 0O SEGUIBNGA....oooeecreretierisseessteessiee e sssesssseess s ese e e 12
PEAGI EIETIICO oevvvveeveeeeeeeeieieeeeieee i 13
VAIVUIQ CONTIOIE A FIUXO ..o 14
VAIVUIG PrESTOTIOW. ...ooooooe i 14
VBIVUIG DIOSIIZANTE ..ot 15
VAIVUIE O ESCAPE RAPIO. ..ot 15
VAIVUIG A RETENGED PIlOTATA. ... e sssss s ssee 5880 16
VAIVUIS O RETENGEO.....ooo oot iieeseeesier et sesseseee e e s e e e 16
VAIVUIG EIEMENTO "B oo 17
VAIVUIG EIEMENTO "OU ... 17
JUNTA ROTATIVA . it 18
VBIVUIG FIEO 8 IMANGA. ikt 19
VAIVUIE MEMIDIANEA (PrOCESSO)...ooooooooooeoeeeeieeevveeveeee s ssessissssssssssss s sssssssssssss s s 120
VBIVUIA ROTALIVA. ..oovooe etk 121
PO SIS OSTALO .t 122
Bobinas 123
Silenciadores 124

Preparagdo de Ar

SEIE MINI/IMEAIA....ooooo ek 125
SOIIE GIANTE ..o 130
LININ@ 08 PINMTUI ..o eessesssssse s sesssssss s sseee 528858885 133
Micro Filtragem = LiNNa O0ONtOIOGICA. ... iireresseeersssisssssssssssssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssessssesssssesssesss 134
PUFGAAOT AUTOIMATICO. ...ovvveeeeeeeiiiiiieieeieeeeee i 136
PUFGAAON EIOEIONICO ..o mseses s ssses e 137
Man6émetros 139
Linha Bus

Cilindro 3 Tirantes
Vaélvula Levante de 3° Eixo

VBIVUIG ROTATIVA. ..o
VBIVUIG 08 CAlEFAGEO. ..ot seseee s sseses e sssss s esss e85 143
Conexdes

CONEXBES ENQGALE RAIPITO..ooooooiieeieieeeieee s 144
Conexdes ENGate RAPIAO METAIICAS ... cseeeeeesessieesses s ssisesss s ssssss s sesee e et 149
Distribuidor de Ar....ee.

Conexdes de Latdo

Tubos e mangueiras 153

Oleo Pneumético 156

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Informagées Técnicas]

FORGCA TEORICA DE

AVANGO E RETORNO (kgf)

 Cilindro Ibf/in? 14 28 43 57 7 85 100 s 128 142 Are(acrli:’ze)tiva
kgf/cm? 10 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10
o Avango 0,79 16 24 31 39 4,7 55 6,3 71 79 0,79
Retorno 0,67 14 2 2,7 34 4 4,7 54 6 6,7 0,67
o Avango 11 23 34 45 56 6,8 79 9 10,2 13 113
Retorno 0,8 17 25 34 4,2 51 59 6,8 7,6 8,5 0,85
B Avango 2 4 6 8 10 121 14 16,1 18,1 201 2,01
Retorno 17 35 5,2 6,9 8,6 104 121 13,8 15,6 173 1,73
020 Avango 31 6,3 94 12,6 15,7 18,8 22 251 28,3 314 314
Retorno 2,6 53 79 10,6 13,2 15,8 18,5 21 23,8 264 2,64
o5 Avango 4,9 9,8 14,7 19,6 245 29,5 344 393 44,2 491 4,91
Retorno 41 8,2 124 16,5 20,6 24,7 28,9 33 371 41,2 4,2
032 Avango 8 16,1 24 322 40,2 48,2 56,3 64,3 724 804 8
Retorno 7 13,8 20,7 276 34,6 45 48,4 55,3 62,2 69,1 6,9
. Avango 13 251 37,7 50,3 62,8 754 88 100,5 131 125,7 12,6
Retorno n 211 317 42,2 52,8 63,3 73,9 84,4 95 105,6 10,6
050 Avango 20 39,3 58,9 78,5 98,2 178 1374 1571 176,6 196,4 19,6
Retorno 16 32,9 49,5 66 82,5 99 154 1319 1484 164,9 16,5
) Avango 31 62,3 935 124,7 155,9 187 218,2 2494 280,5 31,7 31,2
Retorno 28 56,1 84,1 121 140,1 168,2 196,2 2242 2525 2083 25
080 Avango 50 100,5 150,8 201 2513 3016 351,8 4021 4523 502,3 50,3
Retorno 45 90,7 1361 1814 226,8 272 3175 3329 408,2 453,6 454
o Avango 79 1571 2356 314,2 392,7 4712 549,8 628,3 706,9 7854 78,5
Retorno 74 1473 2209 2945 3681 441,8 5154 589 662,7 736,3 73,6
125 Avango 123 2544 3681 490,9 613,6 736,3 859 981,7 1104,5 1227,7 122,7
Retorno 15 2294 344 458,7 5734 688,1 802,7 9174 10321 1146,7 14,7
. Avango 201 4021 603,2 8043 1005,3 12064 14074 16085 | 1809,6 | 20106 2011
Retorno 188 377 565,5 754 9425 1131 1319,5 1508 1696,5 1.885 188,5
200 Avango 314 6283 9425 1256,6 1570,8 1885 21991 2513,3 28274 31416 314,2
Retorno 301 603,2 904,8 12064 1508 1.809,6 2ma 2.412,7 27143 3.015,9 3016
. Avango 490 981,2 1471,8 19624 2453 29436 | 34342 | 39248 44154 4906 490,6
Retorno 47 942 1413 1884 2355 2.826 3.297 3768 4.239 4710 47

CONSUMO DE AR

Por ciclo (avango/retorno) em “dm3/mm” ou

“L/mm de curso” (cilindro dupla ag&o)

@Cilindro
af /e 2 3 4 5 6 7 8 10 1
010 0,0004 0,0006 0,0008 0,0010 0,0010 0,0012 0,0014 0,0016 0,0017 0,0019
012 0,0007 0,0009 0,00Mm 0,0013 0,0016 0,0018 0,0020 0,0022 0,0025 0,0027
016 0,0012 0,0016 0,0020 0,0024 0,0028 0,0032 0,0036 0,0040 0,0044 0,0048
020 0,0019 0,0025 0,0031 0,0037 0,0043 0,0050 0,0056 0,0062 0,0068 0,0075
025 0,0029 0,0039 0,0049 0,0058 0,0068 0,0078 0,0087 0,0097 0,0107 0,016
032 0,0048 0,0064 0,0080 0,0095 0,0m 0,0127 0,0143 0,0159 0,0175 0,0191
040 0,0075 0,0100 0,0124 0,0149 0,0174 0,0199 0,0224 0,0248 0,0273 0,0298
050 0,017 0,0156 0,0194 0,0233 0,0272 0,031 0,0349 0,0388 0,0427 0,0466
063 0,0185 0,0247 0,0309 0,0370 0,0432 0,0493 0,0555 0,,0616 0,0678 0,0739
080 0,0299 0,0398 0,0497 0,0597 0,0696 0,0795 0,0894 0,0994 0,1093 0,192
100 0,0467 0,0622 0,0777 0,932 0,1087 01243 0,1398 0,1553 0,17708 0,1863
125 0,0730 0,0972 01215 0,457 0,1699 0,1941 0,2184 0,2426 0,2668 0,291
160 0,1196 0,1593 0,1990 0,2387 0,2784 0,3181 0,3578 0,3975 04372 0,4769
200 0,1869 0,2489 0,3109 0,3730 0,4350 0,4970 0,5590 0,621 0,6831 0,7451
250 0,196 0,2943 0,3924 0,905 0,5886 0,6867 0,6867 0,7848 0,8829 1,0791

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(5)



SIMBOLOGIA

[Informagaes Técnicas]

Os simbolos atendem a norma ISO 1219, que define os simbolos dos componentes pneumaticos, para utilizacdo na confeccdo de

circuitos.

A seguir indicamos os simbolos mais usuais na pneumatica. Nos casos em que ndo existe um simbolo conforme ISO 1219 para um

produto Bel Air, foi criado um simbolo especial de facil compreensao.

Denominagdo

Compressor

Simbolo

Q

Descrigdo

De deslocamento de ar
constante (sempre um
sentido de fluxo).

Denominagdo

Simbolo

Descrigao

Elementos de trabalho

Motor pneumatico

De volume de desloca-
mento de ar constante:
Com um sentido de flu-
XO.

Com dois sentidos de
fluxo.

Unidade de avango

— ]

Unidade de avanco, ci-
lindro pneumatico e de
frenagem hidraulica com
regulagem da velocida-
de em dois sentidos.

De volume de deslo-
camento de ar variavel
com um sentido de fluxo.

De volume de deslo-
camento de ar varidvel
com dois sentidos de
fluxo.

Atuador giratério

Pneumatico com angulo
de giro limitado.

Cilindro de
acionamento
permanente

Cilindro pneumatico, no
qual se comuta automa-
ticamente o movimento
da haste depois de li-
gado o ar comprimido e
alcangcada uma das po-
sigdes finais do émbolo.
Mantém-se o movimento
de avanco e retorno do
émbolo até que se blo-
queie a linha de alimen-
tagdo.

Cilindro de simples
agao

Cilindros nos quais a
pressdo atua sempre
num unico sentido.
Retorno por uma forga
ndo especificada.

Retorno por mola.

Cilindro de dupla
agao

Cilindros nos quais a
pressdo atua alternada-
mente em ambos os sen-
tidos (avango e retorno).
Com haste simples.

Multiplicador
de pressdo

Equipamento destinado
a multiplicar a press&o
para um tipo de fluido
ou para dois tipos de
fluidos.

Com haste passante.

Cilindro com
amortecimento

Com amortecimento fixo
(ndo regulavel, agindo
em um unico sentido).

Com amortecimento fixo
ndo reguldvel (agindo em
dois sentidos).

Com amortecimento sim-
ples regulavel.

Com amortecimento re-
guldvel em ambos os
sentidos.

Cilindro de
frenagem hidraulica

Regulagem em um Unico
sentido.

Regulagem em dois sen-
tidos.

Amortecimento

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

SUULNLIRDE L «sa00

Regulagem em um Unico
sentido.

Conversor
hidropneumaético

Equipamento destinado
a transformar pressdo
pneumatica em uma
pressdo hidraulica teori-
camente igual ou vice-
-versa.

(6]



[Informag&es Técnicas]

SIMBOLOGIA

Denominagao ‘

Simbolo

‘ Descricdo

Denominagao ‘

Simbolo

‘ Descricao

Transmissdo e condicionamento de energia

Acessorios e equipamentos de preparagdo do ar

Fonte de pressao

@7

Linha de trabalho

Linha para a transmis-
sdo de energia.

Unido rotativa

Unido de linhas que
permite movimento
circular em servigo.

Uma via.

Trés vias.

Linha de comando

Linha para a transmis-
sdo de energia de co-
mando (inclusive ajus-
tagem e regulagem).

Silenciador

Reservatério (de ar
comprimido)

Linha de escape ou
dreno

Linha para a exaustéo.

Secador de ar

Mangueiras flexiveis

Para a conexd de
partes moveis.

Linha elétrica

Linha para a transmis-
sdo da energia elétri-
ca.

Separador Com dreno manual.
Com dreno automa-
tico.

Filtro

Unido de linhas

Unido fixa, por exem-
plo soldada, chum-
bada, parafusada (in-
clusive conexdes e
unides rosqueadas).

Filtro com drenos

Esta unidade & uma
combinagado de filtro e
dreno manual.

Com dreno automa-
tico.

Linhas cruzadas

Sangria de ar

Conexdo de descarga

Simples, ndo conec-
tavel. Rosqueado por
conexao.

Tomada de poténcia

Conexdo em equipa-
mentos ou linhas para
tomada ou medicdo
de energia bloquea-
da. Com linha conec-
tada.

Lubrificador Unidade na qual se
adicionam pequenas
quantidades de odleo
ao ar passante, para a
lubrificagdo dos equi-
pamentos.

Manémetro

Unidade de Unidade composta

conservagao de filtro, vélvula re-

guladora de presséo,
mandémetro e lubrifi-
cador.

Simbolo simplificado.

Engate rapido

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Conectado, sem val-

vula de reteng&o.

Conectado, com val-
vula de retengdo ope-

rada mecanicamente.

|

N&o conectado, com

extremidade aberta.

}

N&o conectado, fe-

chado por valvula de

retengdo sem mola.

Indicador 6ptico

%E@@ o e oot ol0d ¢

(73



SIMBOLOGIA

Denominagéo‘ Simbolo ‘

Descricao

Denominagao

[Informagaes Técnicas]

Simbolo

Descricao

Valvulas direcionais e auxiliares

Vélvulas de
2/2 vias

Vélvula direcional de 2
vias, 2 posi¢des, normal-
mente fechada.

Vélvula de escape
répido

Quando a entrada for
aliviada, a saida dire-
tamente ligada a at-
mosfera.

Vélvula direcional de 2
vias, 2 posi¢des, normal-
mente aberta.

Vélvula reguladora de
fluxo

Com estrangulamento
regulavel, bidirecional.

Valvulas de
3/2 vias

Valvula direcional de 3
vias, 2 posi¢des, normal-
mente fechada.

Vélvula direcional de 3
vias, 2 posi¢des, normal-
mente aberta.

Vélvula reguladora de
fluxo com retorno
livre

Valvula reguladora
de fluxo unidirecional
com passagem livre
em um sentido e es-
trangulamento regula-
vel no outro.

Vélvulas de
4/2 vias

Vélvula de controle dire-
cional de 4 vias, 2 posi-
Goes.

Vélvula de sequéncia

Valvula que, ao ven-
cer a forca da mola,
se abre, permitindo o
fluxo para outro cir-
cuito, através da co-
nexdo de saida.

Valvulas de
5/2 vias

Vélvula de controle dire-
cional de 5 vias, 2 posi-
coes.

Valvulas de
3/3 vias

Vélvula de controle dire-
cional de 3 vias, 3 posi-
Goes, centro fechado.

Valvulas de
4/3 vias

Vélvula de controle dire-
cional de 4 vias, 3 posi-
Goes, centro fechado.

Vélvula de controle dire-
cional de 4 vias, 3 posi-
Gcoes, centro aberto ne-
gativo.

Vélvulas de
5/3 vias

Vélvula de controle dire-
cional de 5 vias, 3 posi-
Goes, centro fechado.

Vélvula reguladora de
pressao

Vélvula que mantém a
pressdo de saida
constante, também
com uma pressdo de
entrada variada, a
pressdo de saida.
Sem conexdo de des-
carga: as compreen-
sdes excessivas sao
compensadas.

Com conexdo de des-
carga: as compres-
sdes excessivas sao
compensadas.

Vélvula de controle dire-
cional de 5 vias, 3 posi-
Ggbes, centro aberto ne-
gativo.

Vaélvula reguladora de
pressdo diferencial

A pressdo de saida &
reduzida a um va-
lor fixo em relagdo a
pressdo de entrada.

Valvulas de
5/4 vias

Vélvula de controle di-
recional de 5 vias, 4 po-
sigdes, posigdo inicial fe-
chada.

Valvulas de
3/6 vias

A entrada P ¢ ligada cada
vez com uma das 6 saidas
As saidas ndo acionadas
estdo em exaustdo.

Valvulas de
retengao

Sem mola: abre quando
a pressdo de entrada for
maior que a pressdo de
saida.

Com mola: abre quando
a pressdo de entrada for
maior que a pressdo de
saida, somada a pressdo
resultante da forca da
mola.

Valvulas
alternadora
Elemento OU

Vélvula com 2 conexdes
de entrada e uma saida
comum. Uma das entradas
é conectada a saida em
fungdo da presséao, ficando
a outra bloqueada.

Vaélvula de
simultaneidade
Elemento E

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

A saida estd sob pressao
s6 quando ha press&o nas
duas conexdes de entra-
da.

Valvula de fecha-
mento

(8]



[Informag&es Técnicas]

SIMBOLOGIA

sinais

sdo transformados

Denominagéao Simbolo Descrigao Denominagéao Simbolo Descrigao
Tipos de acionamento Conversores, contatores e sensores
Por agdo Geral (sem identifica- Detector de Emissor de sinais elé-
muscular l:‘ ¢&o do modo de ope- proximidade tricos sem  contato
raga&o) sem contato @— direto. Comutagdo em
- fungdo de botdo cam-
GZ' Botao po magnético.
p Alavanca E[DH/\M
Pedal Chave elétrica —3
t‘ fim de curso o-k.
Por agdo Apalpador ou pino
mecéanica Conversor de Sinais pneumaticos

Acionamento
pneumatico

Por alivio de pressao

Por diferencial de éare-
as (no simbolo, o re-
tangulo maior repre-
senta a maior area de
acionamento)

pneumatico predeter-
minador

Por mola pneumaticoelétrico em sinais elétricos de
saida

Rolete Pressostato M
= Ro!ete, opgrando num
& unico sentido (gatilho) Contador . N

o i3
Acionamento  direto pnglimat|co de D- 4
. adicdo
por piloto
Contador

Acionamento indireto
pilotado:

Por acréscimo de
pressdo da valvula
servopilotada

Sensor por

reflexdo

Sensor por o —
contato M

Barreira de ar,
bico emissor

Acionamento
elétrico

Por solenoide com
uma bobina

Barreira de ar,
bico receptor

Com duas bobinas
operando em um uni-
co sentido.

Com duas bobinas
operando em senti-
dos opostos

Acionamento

Por solenoide e valvu-

combinado la servopilotada
Por solenoide ou val-
vula servopilotada
Trava Dispositivo para man-

Cfmnat O

ter uma posicao siste-
matica de um equipa-
mento.

Barreira de ar,
forma de garfo

IDENTIFICAGCAO DAS VIAS DAS VALVULAS

Conexdes ISO 5599 por numeros Designagédo por letras

Conex&o de alimentagao 1 P

Conexa&o de trabalho 21174 AllIBIIC
Escape 3775 R/IISIIT
Conex&o de acionamento 10 Z

(cancela o sinal de saida)

Conexao de pilotagem 12 /1 14 XY I1Z
Alimentacdo de pilotagem 81177 91 -

Escapes de pilotagem 82 // 84 -

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(9]



(Informagdes Técnicas )

TABELA DE CONVERSAO DE UNIDADES

GRANDEZA NOME siMBoLO SISTEMA METRICO SISTEMA INGLES FATORES DE CONVERSAO
CETOP ] NOME SiMBOLO NOME SiMBOLO Desta Para esta Multiplique por
Comprimento Metro I m Centimetro cm Pe ft m cm 100
mm 1000
ft 3281
Milimetro mm Polegada in in 39,37
mm ft 0,00328
in 0,03937
Superficie Metro AIISIIF m? Centimetro cm? Polegada in?, sq, in m? cm? 1.000
Quadrado Quadrado Quadrada
mm? 1.000.000
in? 1550
Metro m? cm? mm? 100
Quadrado
in? 0,0155
mm? in? 0,000155
Volume Metro \% m? Decimetro dm? Pé Cubico cuft;fi* m? dm? 1000
Cubico Cubico
cm? 1.000.000
| 1.000
Centimetro cm? Polegada cu.in; in? cuft 35.3147
Cubico Cubica
cuin 61023,8
gal 264,17
Litro Galado gal dm? cuft 0,03531
gal 0,26417
| 1
Vazao Metro Q m3/s Litro por |/min Pé Cubico cu.ft/min m?/s I1/m 60.000
Cubico por minuto por Minuto (pcm)
Segundo I/s 1000
cuft/min 219
Litro por I/s Galao gpm gpm 15.850,2
segundo por Minuto
I/min cu.ft/min 0,03531
gpm 0,26417
Pressdo Newton P N/m? Quilograma kgf/cm? Libra Forca Ibf/in? N/m? Pa 1
por Metro Forga por por (PSI)
Quadrado Centimetro Polegada kp/cm? 0,00001
Quadrado Quadrada
kgf/cm? 0,00001
Ibf/in? 0,0001422
Pascal Pa Quilopond kp/m? kgf/cm? kp/cm? 1
por
Centimetro bar Ibf/in? 14,503
Quadrado
kgf/cm? 1
Ibf/in? 14,503
Forca Newton - N Quilopond kp Libra Forga Ibf N kp 0,1019
Iof 0,2247
kp ou kgf Iof 2,205
Poténcia Watt P/I'N w Cavalo PS 1/ ch 1] cv Peé Libra ftibf/s w cv 0,00136
vapor Forga por
Segundo hp 0,001341
ftlbf/s 0,73756
Cavalo hp
Forca cv hp 0,9863
ftlof/s 542,42
Energia Joule E/W J Quilopond kpm Pé Libra forga ft.lbf J kpm 010197
Metro
ftlbf 0,73756
kpm ftlbf 7233
Velocidade Metro por \ m/s Metro por m/s Pés por ft/s m/s m/min 60
Segundo segundo segundo
cm/s 100
ft/s 3,281
Centimetro por cm/s m/min cm/s 1,667
Segundo
ft/s 0,05468
cm/s ft/s 0,03281
Tempo Segundo t s Segundo s Segundo s - - -
Massa Quilograma m kg kp.s? Libra Ib kg kps.s*/m 0,101
m Massa
Ib 2,205
Temperatura Kelvin T K Celsius °C Desta Para esta Divida por
Celsius Fahrenheit 32+ 9°C
(°Q) (°F) B
Fahrenheit Celsius °F - 32 x 9°C
(°F) (°C) 5
Kelvin (K) Celsius (°C) K - 273
Celsius (°C) Kelvin (K) °C + 273

Bel Nir (10)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Informagées Técnicas]

TABELA DE ROSCAS

ROSCA METRICA ROSCA UNIFICADA FINA (UNF)
ROSCA PASSO DIAMETRO (mm) ROSCA FIOS P/ DIAMETRO (mm)
NORMAL FINA NOMINAL | EFETIVO MENOR POLEGADA | NOMINAL | EFETIVO MENOR
M4 0,70 4 3,545 3,141 1/4" 28 6,350 5,761 5,237
M5 0,80 5 4480 4,019 5/16" 24 7,937 7,249 6,639
M6 1,00 6 5,350 4773 3/8" 24 9,525 8,836 8,227
M8 1,25 8 7188 6,466 7/16" 20 1,112 10,287 9,555
M8 1,00 8 7,350 6,773 172" 20 12,700 1,874 11,143
M10 1,50 10 9,026 8,160 9/16" 18 14,287 13,370 12,555
M10 1,25 10 9,188 8,467 5/8" 18 15,875 14,958 14,143
M12 1,75 12 10,863 9,853 3/4" 16 19,050 18,019 17,02
M12 1,25 12 11,128 10,466 7/8" 14 22,225 21,046 20,000
M14 2,00 14 12,701 11,546 1 12 25,400 24,026 22,804
M14 1,50 14 13,026 12,160 1" UNS 14 25,400 24,221 23,175
M16 2,00 16 14,701 13,546 11/8" 12 28,575 27,201 25,979
M16 1,50 16 15,026 14,160 11/4" 12 31,750 30,376 29,154
M18 2,50 18 16,376 14,933 13/8" 12 34,925 33,551 32,329
M18 1,50 18 17,026 16,160 11/2" 12 38,100 36,726 35,504
M20 2,50 20 18,376 16,933 13/4" 12 44,450 43,070 42,50
M20 1,50 20 19,026 18,160 17/8" 12 47,625 46,230 45,310
M22 2,50 22 20,376 18,933 2" 12 50,800 49,430 48,510
M22 1,50 22 21,026 20,160
M24 3,00 24 22,051 20,319 ROSCA UNIFICADA GROSSA (UNC)
M24 2,00 24 22,701 21,546
M27 3,00 27 25,051 23,319 ROSCA FIOS P/ DIAMETRO (mm)
M27 2,00 27 25,701 24,546 POLEGADA | NOMINAL | EFETIVO MENOR
M30 3,50 30 27,727 25,706 1/4" 20 6,350 5,524 4793
M30 2,00 30 28,701 27,546 5/16" 18 7,937 7,020 6,205
M33 3,50 33 30,727 28,706 3/8" 16 9,525 8,494 7570
M33 2,00 33 31,701 30,546 172" 13 12,700 11,326 10,104
M36 4,00 36 33,402 31,093 9/16" 12 14,287 12,913 11,691
M36 3,00 36 34,051 32,319 5/8" 11 15,875 14,376 13,043
M39 4,00 39 36,402 34,093 3/4" 10 19,050 17,399 15,933
M39 3,00 39 37,051 35,319 1 25,400 23,337 21,503
M42 450 42 39,077 36,479 11/2" 38,100 35,349 32,906
M42 3,00 42 40,051 38,319 2" 45 50,800 47,135 43,876
M45 4550 45 42,077 39479 21/2" 63,500 59,375 55,710
M45 3,00 45 43,051 41,319 3" 76,200 72,075 68,410
ROSCA GAS (BSP-ISO) ROSCA CONICA PARA TUBOS (NPT)
ROSCA FIOS P/ DIAMETRO (mm) ROSCA FIOS P/ DIAMETRO (mm)
POLEGADA | NOMINAL EFETIVO MENOR POLEGADA | NOMINAL EFETIVO MENOR
1/8" 28 9,728 9,147 8,566 1/8" 27 10,287 9,519 9,233
174" 19 13,157 12,301 11,445 174" 18 13,716 12,443 12,126
3/8" 19 16,682 15,806 14,950 3/8" 18 17,145 15,926 15,545
172" 14 20,955 19,793 18,631 172" 14 21,336 19,772 19,264
3/4" 14 26,441 25,279 2417 3/4" 14 26,670 25117 24,579
1 1 33,249 31,770 30,291 1 1,5 33,401 31,461 30,826
11/4" 11 41,910 40431 38,952 174" 1,5 42,164 40,218 39,551
1172 11 47,803 46,324 44,845 11/2" 15 48,260 46,287 45,621
2" 11 59,614 58,135 56,656 2" 1,5 60,325 58,325 57,633
21/2" 11 75,184 73,705 72,226 21/2" 8 73,025 70,159 69,076
3" 11 87,884 86,405 84,926 3" 8 88,900 86,068 84,852
3172 11 100,33 98,851 97372 3172 8 101,60 98,766 97473
4" 11 113,03 111,55 110,07 4 8 114,30 11,43 110,09
5" 11 138,43 136,95 135,47 5" 8 141,30 138,41 136,93
6" 11 163,83 162,35 160,87 6" 8 168,28 165,25 163,73

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(n)



CILINDRO FIXADOR

CARACTERISTICAS TECNICAS

(Cilindro Fixador)

Pressao

Temperatura

Fluido
Tipo

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Minima de 0,5 kgf/cm? (7 psi)
-10°C a 80°C (Buna-N)

-10°C a 180°C (Viton)
Ar comprimido filtrado e lubrificado

Simples Ag&o (Retorno Mola)

MATERIAIS

Haste
Corpo
Cabecote
Embolo
Vedacdes

Acgo 1045 Cromado ou Inox

Aluminio Fundido
Aluminio Fundido

Aluminio

Buna-N ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Vedagdes Curso Haste
T Buna-N 25 | 25 (cilindro @2") 1 |1045 cromado
2" Viton 50 | 50 (cilindro @2") 2 Inox

)

* * (cilindro @1Y) rJ

FxOUUudU

* Cilindros de didmetro 1", os cursos podem variar entre 10 até 50 mm de acordo com necessidade do cliente.
Mencionar curso na proépria referéncia. Ex.: FX10231 - Cilindro @1", buna-n, curso 23 mm e haste em ago 1045 cromado.

Em cilindros com didmetro de 2", os cursos s&o fixos com opgdo de 25 ou 50 mm.

DADOS DIMENSIONAIS

CILINDRO @2"

131 A%

** No cilindro com curso de 25 mm, A =106 mm

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CILINDRO &1"

83 + Curso

1/8"BSP

40

%
|
|
|
|
|
7
|
|

(12)



(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO MINI ISO

ISO 6432
CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox

Camisa @10 e 16 - tubo latdo
12,20 e 25 - tubo aluminio

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Buna-N, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
010 [0} Retorno mola* Borracha nitrilica O | 1045 cromado
012 1 Dupla aggdo** Borracha viton 1 Inox
016 2 Haste passante Magnético
020 3 Avango mola* PU
025 4 | Regulagem no avango PU + magnético

‘ Viton + magnético***

Amortecimento Curso

Omitir,  Amortecimento fixo Curso (mm)

R**** | Amortecimento regulavel

* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.

** Curso minimo 10 mm, no cilindro de ®12.

*** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
**** Amortecimento regulavel somente para os cilindros de @20 e @25.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o invidveis.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo
010 (o] Retorno mola Omitir| Borracha nitrilica
012 1 Dupla agdo \' Borracha viton
016 2 Haste passante P PU
020 3 Avango mola
025 4 | Regulagem no avango
(

t
KMuyuUdJuudu

BQI Bir (13)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO SIMPLES E DUPLA AGCAO

AB + CURSO
c AU +CURSO
’_D__‘ Sw2 ‘-'2'-‘ B
SW1—_ CH
— 1 1
— — ==
o - e
‘ .| L
p-—
=~ p

[
L K A+ CURSO ‘ [
T

CILINDRO HASTE PASSANTE

— (Lt 11 The —

= -1 K= R " 11 N I 5-11-]

[

K | A + CURSO K + CURSO

CILINDRO COM REGULAGEM NO AVANGO

J
EI— - s B l ——F--1 4----------- - -
! K A + CURSO E F + CURSO I G + CURSO
@ Cilindro | A B |AB AU| C |[CH| D E F G H | J K L M ON| O | @V | T | SW1 | SW2
10 46 | 6 74 | 64 | 15 - 8 - - - | MI2x1,25 | 12 | 12,7 | 16 12 M4x0,7 4 M5 | 13 | 4 7 19
12 48 | 9 88 | 75 | 20 5 12 - - - M16x15 | 18 16 22 | 16 M6x1 6 |M5| 16 | 6 10 20
16 53 9 93 | 82 | 20 5 12 - - - M16x1,5 | 18 19 22 | 16 M6x1 6 |M5| 19 | 6 10 20
20 66 | 12 1109 | 95 | 28 7 16 - - - M22x15 | 19 23 24 | 20 | M8x1,25 8 |1/8 |23 | 8 13 27
25 68 | 12 | 118 | 104 | 28 9 %6 22 15 | 10 | M22x15 | 22 | 30 28 | 22 | M10x1,25 | 10 | 1/8 | 28 | 8 17 27
FLANGE
@ Cilindro Referéncia E FG GB GF J P
T 10 8 3 20 40 30 12,2 45
12 12 3 30 52 40 16,2 55
=]
- o
16 12 3 30 52 40 16,2 55
_[- 20 16 5 32 64 50 22,2 6,6
E 25 16 5 32 64 50 22,2 6,6

BelRir (14)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro Mini 1ISO)

CANTONEIR

A

@ Cilindro | Referéncia E FC FP J NS NY P RS RT
MIO10CT 3 26 16 12,2 16 n 4,5 35 25
MIO12CT 3 32,5 20 16,2 22 14 55 42 32
MIO16CT 3 32,5 20 16,2 22 14 5,5 42 32
MIO20CT 3 4 25 22,2 30 20 6,5 54 40
MIO25CT 3 41 25 22,2 30 20 6,5 54 40
Referéncia G NX MT MV SP SwW TK TS UK
MIO10AT 4 17 131 8,1 29 24 12,5 20 1,2
MIO12AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO16 AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO20AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
MIO25AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
PORCA PARA HASTE E CABEGOTE
Porca para haste Porca para cabecgote
@ Cilindro | Referéncia R S EP Referéncia R S EP
10 40016 M4x0,7 7 32 70057 M12x125 | 19 6
12 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
16 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
t EP 20 71086 M8x1,25 13 4 72800 M22x1,5 27 5
25 70055 M10x1,25 17 6 72800 M22x1,5 27 5
GARFO
sY
QA PM
1 . /FTL @ Cilindro | Referéncia | JIN M PM | €K | SM | @A | sy | km
\ \ 10 MIOT0GF 8 M4x0,7 42 21 16 8 12,5 4
@ ] 7;7 12 MIO12GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
8 : = Z’L 7: 16 MIO16GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
i : ‘ ’ ‘; : 3‘ % 20 MIO20GF 16 M8x1,25 8,2 42 32 16 16 8
— i_;-j ! T } 25 MIO25GF 20 M10x1,25 10,2 52 40 20 26 10
M
ROTULA
PI
IR DT
;{{\/‘ o @ Cilindro | Referéncia De HP IR M DT PI TK KW
ﬁ% EI - 10 MIO10RT 13 14 18 M4x0,7 6 8 27 5
&j E A 12 MORRT | 13 | 15 | 20 | Mex1 | 68 | 9 | 30 | 6
. 16 MIO16RT 13 15 20 M6x1 6,8 E 30 6
: . 20 MIO20RT 14 16 24 M8x1,25 9 12 36 8
ijj B 25 MIO25RT 13 20 | 30 | MIOx125 | 105 | 14 43 10
m ]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série Redonda)

CILINDRO SERIE REDONDA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
032 (o) Retorno mola* (o] Borracha nitrilica 0 | 1045 cromado
040 1 Dupla agdo 1 Borracha viton 1 Inox
050 2 Haste passante 2 Magnético
063 3 Avango mola* 3 PU

4 | Regulagem no avango 4 PU + magnético
‘ 9 | Viton + magnético™

R xJuuy
) ), ‘
‘ Amortecimento ‘ Montagem Curso
F Amortecimento fixo FA Frontal + articulada Curso (mm)
R |Amortecimento regulavel FL |Frontal + conexdo em linha
FT | Frontal + conexdo traseira
FQ Flange quadrado

* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.
** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos sdo inviaveis.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Amortecimento Versdo
032 (o] Retorno mola F Fixo Omitir | Borracha nitrilica
040 1 Dupla agdo R Regulavel \' Borracha viton
050 2 Haste passante P PU
063 3 Avango mola J

4 | Regulagem no avango
L
w |

KR DUUUUUU

Bel Nir C16)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Série Redonda]

CILINDRO SIMPLES AGCAO

MONTAGEM FA

ZJ+CURSCO

BF

AM

L2+CURSO

VD

MONTAGEM FT

® Cilindro | AM B BE BF
32 22 | 30 M30x1,5 26
40 24 | 38 M38x1,5 30
50 32 | 45 M45x1,5 33
63 32 | 45 M45x1,5 33
@ Cilindro

32

40

50

63

CILINDRO DUPLA

K
&

[R:E
D4

MONTAGEM FA

MONTAGEM FL

MONTAGEM FT

L2+

cp | D D1 | D2 | D4 EE EW G KK
10 | 38 | 42 | 34 | 336 1/8"BSP 16 19 M10x1,25
2 | 46 | 50 | 42 | 45 1/4" BSP 18 25 M12x1,25
16 57 | 60 | 53 | 524 | 1/4"BSP 21 | 20 M16x1,5
%6 | 70 | 60 | 66 | 654 | 3/8"BSP 21 24 M16x1,5
L3 PL | MM | VD | WF XC Z) CH
FA FT
15 9 12 2 34 | 75 | 1035 | 995 | 10
18 12 16 3 39 | 1386 | 1236 | 166 | 13
25 2 | 20 3 44 | 1472 | 1302 | 1302 | 17
28 13 | 20 3 45 | 156,2 | 1392 | 1392 | 17
AGCAO
ZJ+CURSO BF
AM WF L2+CURSO VO
BF P
V0 j
[ T
- - J
qﬁ%lﬁiu“ N j T
/ - 7 G
CH—/ M_L XC+

ZJ+CURSO.

L2+CURSO

—t—

—t—

o

ZJ+CURSO

KW

10

10

10

FA
69,5

84,6
86,2

94,2

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

L2
FT

65,5
77,6
86,2

94,2

(17



[Série Redonda]

MONTAGEM FQ

2J+CURSO
L24CURSO £
D3_ | EE. 76
—— | |
= IR e
— | | |
51| MU R M
U |
.
T — f
| || r8B RT
we| o5 &
@)
©
o S _
)
©
F L4‘
L5
@ Cilindro | AM | B BE BF |CD D DI | D2 | D3 | D4 | D5 | D6 | E EE EW F | FB | G
32 22 | 30 | M30x15 | 26 | 10 | 38 | 42 | 34 | M |336| 9 | 30 | 48 | U8'BP | 16 | 4 | 66 | 19
40 24 | 38 | M38x15 | 30 | 12 | 46 | 50 | 42 | 14 | 416 | 12 | 38 | 54 | 14'BSP | 18 | 4 | 9 | 25
50 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 57 | 60 | 53 | 18 | 524 | 12 | 45 | 64 | 1/4"BSP | 21 | 4 | 9 | 25
63 32 | 45 | M45x15 | 33 | 16 | 70 | 60 | 66 | 18 | 654 | 15 | 45 | 72 | 3/8"BSP | 21 | 4 | M | 28
@ Cilindro KK Kw | L | u L2 13 4|15 | MM | PL| R RT T0 | ™
FA FL FT FQ
32 MIOx125 | 8 | 13 | 3 6 695 | 655 | 855 | 15 | 12 | 25 | 12 | 9 | 30 | Ms5x08 | 16 | 66
40 M2x125 | 10 | 15 | 4 | 846 | 846 | 776 | 1046 | 18 | 15 | 32 | 16 | 12 | 38 | M5x08 | 24 | 9
50 M6X15 | 10 | 16 | 4 | 862 | 862 | 862 | 1092 | 25 | 15 | 35 | 20 | 12 | 42 M6x1 32 | 9
63 M6x15 | 10 | 16 | 4 | 942 | 942 | 942 | m72 | 28 | 15 | 36 | 20 | 13 | 44 | M8x125 | 36 | N
il WF 2)
@Cilindro | T2 | TG | VO | VD | _ WF_ o xc | o __ | cH
32 21 | 38 | 40 | 2 | 34 | 34 | 34 | 12 | m75 | 1035 1035 995 | 975 @ 10
40 26 | 42 | 48 | 3 | 39 | 39 | 39 | 12 | 1396 | 1236 | 1236 | 165 | 166 | 13
50 26 | 50 | 58 | 3 | 44 | 44 | 44 | 15 | 1472 | 1302 | 1302 | 1302 | 1242 | 17
63 31 |52 | 72| 3 | 45 | 45 | 45 | 15 | 1562 | 1392 | 1392 | 1392 | 1322 | W7

CILINDRO DUPLA AGAO - HASTE PASSANTE

MONTAGEM FL

ZM+2CURSO
ZJ+CURSO
@ Cilindro Z) ZM ‘ ‘
32 1035 | 1375 N 7
u,,‘,,f u‘,,‘,,u
40 1236 | 162,6
50 130,2 174,2
63 139,2 | 184,2

Bel Nir (18)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Série Redonda]

FLANGE E CANTONEIRA COMBINADAS

R I S —
{i} {:} @ Cilindro | Referéncia | AB AH AO AT AU H1 TF TR us
T-- - 32 RDO32FC 7 28 7 4 14 14 28 52 66
Sl <
[ 1 ME 40 RDO40FC 9 33 | 10 5 20 | 18 30 60 | 80
50 RDO50FC 9 40 | 10 6 20 | 220 | 40 70 | 90
R 63 RDO63FC 9 45 | 10 6 20 | 20 50 76 96
. AB 2
SUPORTE PARA MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
@ Cilindro | Referéncia | CM | FL | GL | HB L1 LE MR RF | RG | UK | UX
32 RDO32SMD | 46,1 | 40 | 27 9 722 | 35 13 28 30 | 56,1 | 50
40 RDO40SMD | 571 | 45 | 30 9 | 882 | 39 14 36 34 | 691 | 54
50 RDO50SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
63 RDO63SMD | 701 | 50 | 34 9 | 1022 | 44 16 42 35 | 821 | 65
MUNHAO TRASEIRO E DIANTEIRO
uw
0 TK
Il N @ Cilindro | Referéncia | TD | TK | TM | UM | UW
—D]— ﬂ 32 RDO32MDT | 8 2 | 50 | 76 | 40
i 40 RDO40OMDT | 10 5 | 60 | 92 | 50
3| E L R
N 50 RDOSOMDT | 12 | 20 | 80 | 116 | 65
‘ E 63 RDO63MDT | 12 | 20 | 80 | 16 | 65
SUPORTE TIPO ARTICULAGAO TRASEIRA
M
< @ Cilindro | Referéncia | CM | EK | FL | GL | HB | LE MR RG | UX
32 RDO32SAT | 161 | 10 | 35 | 185 | 6,6 | 31 n 24 35
. 40 RDO40SAT | 181 | 12 | 40 | 245 | 9 35 13 30 45
50 RDOS0SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50
63 RDO63SAT | 211 | 16 | 45 | 28 9 39 14 34 50

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(19)



[Cilindro Compacto]

CILINDRO COMPACTO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maéaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Ago 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio perfilado
Cabecote Latdo e aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Tipo da haste Versdo Material da haste

016 Borracha Nitrilica Omitir| 1045 cromado
020 Borracha Viton 1 Inox

025
032 Retorno mola* Viton + magnético**

(o]
1
2
9
040 Avango mola*
050 Duplex continuo
063 Duplex geminado
080 Curso
100 — Curso (mm)
k \ 1

©E©O0| ][ JJUUxUJUu

* Curso maximo de 50 mm. Demais sob consulta.
** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Dupla agdo (o] Rosca interna

-

Haste passante Rosca externa

Magnético

Regulagem no avango Haste antigiro

— 0 A WN=O

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o invidveis.

KIT DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ Cilindro Tipo de Cilindro @ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo

016 AF | Articulagdo tras. fémea 016 (o] Dupla agdo Omitir | Borracha nitrilica
020 AM | Articulago tras. macho 020 1 Haste passante V__ | Borracha viton
025 cT Cantoneiras (par) 025 2 |Regulagem no avango
032 FG Flange 032 3 Simples agdo
040 SF | Suporte art. tras. fémea 040
050 SM | Suporte art. tras. macho 050
063 ‘ 063
080 080
100 100

Bel Nir (20)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro Compacto)

CILINDRO BASICO

Detalhe da haste
com rosca externa

=)

CILINDRO HASTE PASSANTE

@ Cilindro 16 20
A 38 38
AF 43 43
B n n
28 32
31 35
EL 20 22
EA 20 22
F 5 5
G 7 8
H 3 3
J 10 12
L M4x0,7 M5x0,8
M M5x0,8 M5x0,8
N M4x0,7 M5x0,8
P 20 22
Q M6x1 M8x1,25
R 8 10
X 12 15

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

H,
|
§ -
]
F_'_ A + CURSO L EL !
AF + CURSO Cc
P
T ;
T:T J
RIS
””””””””””” QE E;;’; ;E
,,,,,,,, ]
________ Byt
Lx |
A + CURSO F + CURSO
25 32 40 50 63 80
39,5 36 44 475 545 60,5
445 44 52 56,5 63,5 70,5
n 9,5 1,5 12,5 14 16,5
38 46 54 65 79 98
445 495 58 71 85 104
26 34 40 50 60 77
28 34 40 50 60 77
5 8 8 9 9 10
8 10 14 17 17 22
3 35 4 6 6 6
12 15 18 18 18 22
M6x1 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,25
M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/4"BSP
M5x0,8 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M12x1,75
22 22 24 32 32 40
M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
10 12 16 20 20 25
15 15 15 15 20 20

100
68,5
80,5

18
18
124
94
94
2
22

8
22

M12x1,25

1/4"BSP

M12x1,75

40
M20x1,5
25
20

(1)



CILINDRO COM CANTONEIRAS

[Cilindro Compacto]

CILINDRO COM FLANGE

A+ CURSO

F+CURSO

N + CURSO

* Nos cilindros de 016, 020 e 025 considerar apenas 2 furos.

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA

KD

JT

RN 1 B L” I ; i
17 A D 7S &2 e
N2 = &/ 2

— . - I | B ——
7y A A )
& v W &
JD
MACHO FEMEA AU+ CURSO

CILINDRO COM HASTE ANTIGIRO

@ Cil A
16 64
20 70
25 71,5
32 72
40 88
50 91,5
63 104,5
80 115,5
100 126,5

@ Cil KD
16 18
20 15,8
25 15,8
32 25,8
40 27,8
50 31,8
63 39,8
80 49,8
100 59,8

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

> |
mmwwwwwwww

20
22
26
34
40
50
60
77

T
24
28
30
45
52
60
70
20
110

1 45 =
Q Jr‘ R + Curso
P + Curso
D E F74 G
28 55 74 22
32 6,5 82 27
36 6,5 83,5 29
48 7 86 35
58 9 104 42
68 9 109,5 47
82 11 126,5 55
103 13 144,5 675
120 13 156,5 76
o7 Xl P Q
5 6 49 6
8 51 8
8 9 52,5 8
10 10 54 10
12 12 62 10
12 13 68,5 12
16 16 75,5 12
16 20 84,5 14
20 20 945 14

,,,,, w|
U
R
@ i
H J L M
30 43 55 55
36 55 70 6,5
40 60 76 6,5
51 66 77 6,5
60 72 85 7
70 86 99 7
83 104 19 9
102 127 144 n
120 146 163 1
R S TL TA
43 10 20 20
43 12 22 22
44,5 15,6 26 28
44 19,8 34 34
52 233 40 40
56,5 29,7 50 50
63,5 354 60 60
705 46 77 77
80,5 56,6 94 94

48
48
495
46
55
58,5
67,5
75
78

U
M4x0,7
M4x0,7
M5x0,8
M5x0,8
M5x0,8

M6x1
M8x1,25
M10x1,5
M10x1,5

Xl

CDG\O\U‘!U‘IU’l.b-bg

]

AU
58
62
64,5
63
76
835
95,5
105,5
1215

X

oo o v un| U




[Cilindro Compacto]

SUPORTE PARA ARTICULAGAO FEMEA

F
’ 2 o
o/
f €y I
f’ L
-

@ Cilindro 32 40 50 63 80 100
Referéncia | CCO32SF | CCO40SF | CCO50SF | CCO63SF | CCOSOSF CC100SF
GK 26 28 32 40 50 60
w 8 10 12 12 14 15
oy 6,6 6,6 9 1 7
XL 3 2 3 7 5
RY 18 22 30 35 40 50
X 6,5 6,5 75 75 10 10
RX 38 e 50 52 66 76
T 51 54 65 67 86 %
ML 8 10 12 12 14 15
JF 32 36 45 50 63 71
v 31 35 45 50 60 70
oU 10 12 12 16 16 20

SUPORTE PARA ARTICULA(;AO MACHO
3

@ Cilindro 16 20 25

Referéncia CCO165M CC020SM CC0255M
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 22/ 22/
MV 12 16,1 16,1
P 34 40 40
SW 27 30 30
TK 15 20 20
TS 25 32 32
UK 13 16 16

Obs.: Para garfos e ponteiras rotulares dos Cilindros Compactos, utilizar as mesmas da linha Mini ISO (6432) e ISO (15552) conforme

roscas das hastes.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(23)



CILINDRO COMPACTO EUROPA - BVU

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio perfilado
Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

Méaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Poliuretano)

-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

@ Cilindro Tipo da haste Vedagdo Material da haste Curso
016 1 Rosca interna 3 | Viton + magnético** Omitir| 1045 cromado Curso (mm)
020 2 Rosca externa 5 PU + magnético | Inox
025
032
040
050
063
080

) (.
Tipo de Cilindro Tipo de Montagem
(o) Dupla agdo Omitir | Basico / Sem montagem
1 Haste passante cT Cantoneiras
2 | Regulagem no avango FD Flange dianteiro
3 Retorno mola* FT Flange traseiro
4 Avanco mola* AM Articulagdo macho
5 Duplex continuo AF Articulagdo fémea
6 Duplex geminado AMR Art. Macho ¢/ Rétula
7 Haste antigiro

* Curso maximo de 50 mm. Demais sob consulta.

** Para cilindro viton+*magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(24)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLA AGAO

P P S
I T2
B N
S & = ¢
Nl
= =
2N DTN apl
—— |_3__
56 6
L2 + CURSO E -
ZJ+ CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
BG 18,5 18,5 18,5 21,5 21,5 22 24,5 275
@D1 6 6 6 6 6 6 8 8
E 29 36 40 50 60 68 87 107
EE M5x0,8 M5x0,8 M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP
H 1 15 15 2 25 3 4 4
L2 38 38 39,5 445 45,5 45,5 50 56
L3 3 4 4 5 5 6 8 8
DOMM 8 10 10 12 12 16 16 20
PL 8 8 8 8 8 8 8 8,5
RT M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5
T2 4 4 4 4 4 4 4 4
TG 18 22 26 32 42 50 62 82
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64
SwW 7 9 9 10 10 13 13 17
DETALHE DA PONTA DA HASTE
AF
JLC
g1 §IH—F’:
= | S
o -
B OuRse ZJ +CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 Méx1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
Z) 42,5 42,5 45 50,5 52 53 57,5 64

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(25)



CILINDRO COM HASTE PASSANTE

]

[ ]

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

AE
L‘ |
s ST J 03 S
. WH WH + CURSQ AM L WH WH + CURSOQ| AM
ZM + 2X CURSO ZM + 2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF Mx40,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 3.3 47
WH 4,5 45 55 6 6,5 75 75 8
M 47 47 50,5 56,5 58,5 60,5 65 72
CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANCO
. [ ] | ]
_ T4
iy g S % Sn
—a — i
HASTE ROSCA INTERNA
AM WH| L2+ CURSO CURSO G2 + CURSO G3
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
G2 10 10 10 10 10 17 17 17
G3 10 10 10 10 10 10 10 10
KF M4XO,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
L2 38 38 39,5 445 455 455 50 56
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 45 5,5 6 6,5 75 75 8
PF 20 20 20 30 30 40 40 50

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(26)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

CILINDRO DUPLEX CONTINUO

) N ]
T4
g T S s M e R
C NPT TP
HASTE ROSCA INTERNA D‘ Hj
| WH
AM AG +2 CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 4,5 4,5 55 6 6,5 75 75 8
AG 76 76 79 89 91 91 100 12
CILINDRO DUPLEX GEMINADO
L WH
rLr =i
AF 4 = /
] h” IS SLZAT A
i — —
T | [ I— I | —
L:
HASTE ROSCA INTERNA — %L B .
/ = A
F B 1)
RS N
AM H1+CURSO B1 H1+CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
AF 10 12 12 14 14 16 16 20
AM 20 22 22 22 22 24 24 32
B1 12,5 12,5 13 14,5 14,5 14,5 14,5 16,5
H1 38 38 39,5 445 445 45,5 50 56
KF M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5
KK M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5
T4 15 2 2 2,6 2,6 33 33 4,7
WH 45 4,5 55 6 6,5 75 75 8

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(27)




CILINDRO COM HASTE ANTIGIRO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

1 1 ox 1
L il L] m\
S ——— &
Jan
N
ov
] (72 2
] u &/
sy N
NP
= i &
| 2J + CURSO
- s
P + CURSO
TL
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
P 48,5 50,5 53 60,5 62 65 69,5 78
Q 6 8 8 10 10 12 12 14
vd 425 425 45 50,5 52 53 575 64
s 10 12 15,6 19,8 23,3 29,7 354 46
TL 18 22 26 32 42 50 62 82
U M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 M6x1 M6x1 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75
% 4 4 5 5 5 6 6 8
X 5 5 5 6 6 8 10 12
z 5 5 5 6 6 6 10 10

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(28)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

MONTAGEM COM CANTONEIRAS

XA + CURSO
p
@
'_ EI
1 C
i 1 i\
&
—+ ] ]
w| 9 J1
TR
‘ SA + CURSO us

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80

DAB 5,5 6,6 6,6 6,6 9 9 n n
AH 22 27 29 34 40,5 47 56,5 68,5
AO 47 6,2 6,2 8,2 8,2 8,2 n7 n7

AT 3 4 4 5 5 6 6 8
AU 13 16 16 18 20 24 27 30
SA 67 70 715 805 85,5 935 104 116
TR 18 22 26 32 42 50 62 82
us 27 34 38 48 58 66 85 105
XA 55,5 58,5 61 68,5 72 77 84,5 94

MONTAGEM POR FLANGE DIANTEIRO/TRASEIRO

ZF + CURSO

% CIL. @32 - »80

CIL. @16 - ®25 /\% ¢ N = —
& & || & i
D ‘=
@ & S5
A p = =
R MF|
E
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
E 29 36 40 50 60 68 87 107
@FB 55 6,6 6,6 7 9 9 9 12
MF 10 10 10 10 10 12 15 15
R N N N 32 36 45 50 63
TF 43 55 60 65 82 90 10 135
UF 55 70 76 80 102 10 130 160
ZF 52,5 52,5 55 60,5 62 65 72,5 76

BQI Hir (29)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA MACHO

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

r(?%l k%\ = MR
N N O
—of
M cb
D | &) &
. 4 J/ L
FL
EW XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
EW 12 16 16 26 28 32 40 50
FL 16 20 20 22 25 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
MR 6 8 8 n 14 16 20 25
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100
MONTAGEM COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA
/—::ﬂ L
S g
— — J MR
- ] — NG
N
A R CcD
:ﬁ ﬁ T ~
7 N —
CB L
UB FL
ML XC + CURSO
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
CB 12 16 16 26 28 32 40 50
@CD 6 8 8 10 12 12 16 16
FL 16 20 20 22 5] 27 32 36
L 10 14 14 13 16 16 21 23
ML 29 35 35 54 62 70 82 102
MR 5 6 8 10 12 12 16 16
UB 24 30 30 45 52 60 70 90
XC 58,5 62,5 65 72,5 77 80 89,5 100

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(30)



[Cilindro Compacto Europa - BVU]

PORCA DA HASTE

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. 71086 70055 70055 70055 70055 70057 70057 70059
R M8x125 | M10x1,25 | MI0x125 | M10x125 | M10x1,25 | M12x1,25 | M12x1,25 | M16x1,5
S 13 17 17 17 17 19 19 25
Ep EP 4 6 6 6 6 6 6 8
SUPORTE PARA ARTICULAGAO MACHO
@ Cilindro 16 20 25
Ref. BVUO165M BVU020SM BVUO025SM
G 6 8 8
NX 25 32 32
MT 18,1 22,1 22,1
5 MV 12,1 16,1 16,1
s sp 34 40 40
SW 27 30 30
TK 15 20 20
TS 25 32 32
UK 13 16 16
SUPORTE PARA ARTICULAQAO FEMEA
@ Cilindro 32 40 50 63 80
Ref. BVUO32SF | BVUO40SF | BVUO50SF | BVUO63SF | BVUOSOSF
GK 26 28 32 40 50
w 8 10 2 2 14
} oY 6,6 6,6 9 1
- " XL 3 2 7
Z” j— RY 18 22 30 35 40
7 & X 6,5 6,5 75 75 10
S RX 38 4 50 52 66
[ 8 i 51 54 65 67 86
. L . ML 8 10 2 2 14
JF 32 36 45 50 63
Y 31 35 45 50 60
ou 10 12 12 16 16
PONTEIRA TIPO GARFO
sY @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
TZ—ZYT rmhi Ref_ BVUO16GF BVUO20GF BVUO25GF BVUO32GF BVUO40GF BVUO50GF BVUO63GF BVUO8BOGF
] IN 16 20 20 20 20 24 24 32
) [l Tﬂ % M M8x125 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x1,25 | M10x125 | M12x1,25 | M12x125 | M16x1,5
L I e PM 8,2 10,2 10,2 10,2 10,2 12,2 12,2 16,2
= = M 32 40 40 40 40 48 48 64
. z = sy 215 26 26 26 26 31 31 39
:: :: :: :: ™ 42 52 52 52 52 64 64 86
L EL J HL Ji zy 16 20 20 20 20 24 24 32
Lm| KM 8 10 10 10 10 12 12 16

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(31)



PONTEIRA ROTULAR

[Cilindro Compacto Europa - BVU]

o @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
IR T‘H’] Ref. BVUO16RT BVUO20RT BVUO25RT BVUO32RT BVUO40RT BVUO50RT BVUO63RT BVUOSORT
% D° 14 13 3 13 3 13 3 15
%% EI 1 HP 16 20 20 20 20 22 22 28
\%ij/ S - IR 24 28 28 28 28 32 32 42
M M8x125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MIOx125 | MI2x125 | Mi2x125 M16x1,5
= DT 9 10,5 10,5 10,5 10,5 12 12 15
N Pl 12 14 14 14 14 16 16 21
fjj - K 36 43 43 43 43 50 50 64
LM KW 8 10 10 10 10 12 12 16
PONTEIRA ANGULAR
s HP @ Cilindro 16 20 25 32 40 50 63 80
Ref. BVUO16PA BVUO20PA BVUO25PA BVUO32PA BVUO40PA BVUO50PA BVUO63PA BVUOSOPA
HP 12,5 1,5 15 1,5 11,5 1,5 1,5 23
H 2,5 2,7 2,7 3.2 3,2 3.2 32 5
TK 21 22 22 22 22 22 22 43
R1 M4x0,7 M5x0,8 M5x0,8 Méx1 M6x1 M8x1,25 M8x1,25 | M10x1,25
S 7 8 8 10 10 10 10 17
DM 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 14,5 32
C 33 38,5 38,5 38,5 38,5 37 37 69,5
S1 3,2 5 5 5 5 5 5 12
S2 7 8 8 8 8 10 10 17
ACESSORIO DE MONTAGEM KIT DE REPARO
@ Cilindro Modelo @ Cilindro Tipo de cilindro Vedagao
016 FG Flange 016 0 Dupla agdo v Viton
020 cT Cantoneira® 020 1 Haste passante P | Poliuretano
025 AF | Articulagdo tras. fémea 025 2 |Regulagem no avango
032 AM | Articulacdo tras. macho 032 3 Retorno mola
040 SM | Suporte art tras. macho 040 4 Avanco mola
050 SF | Suporte art. tras. fémea 050 5 Duplex continuo
063 GF Garfo 063 6 Duplex geminado
080 RT Ponteira rotular 080 7 Haste antigiro
PA Ponteira angular
—

A

BVUOO0000 K

* Cantoneira fornecida em par.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(32)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO ISO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C (Buna-n e Poliuretano)
-10°C a 180°C (Viton)

Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste
Camisa*

Cabecote
Embolo

Acgo 1045 Cromado ou Inox

Tubo Europa (® 32-100)
Tubo Mickey Mouse (@ 125 - 200)
Tubo redondo tirantado (@ 250)

Aluminio injetado
Aluminio injetado

Vedacdes

Buna-n, poliuretano ou viton

* Opgodes fora de padrdo sob consulta.

CODIFICAGAO

@ Cilindro Versdo Tipo de Cilindro Tipo de Montagem

032 0 | Borracha nitrilica (Buna-n) 10 Dupla agdo Omitir Basico / Sem montagem

040 1 Borracha viton 20 Haste passante** cT Cantoneiras*** (MS1)

050 2 Buna-n + magnético 30 | Curso regulavel no avango FD Flange dianteiro (MF1)

063 3 Poliuretano (PU) 40 | Curso regulavel no retorno FT Flange traseiro (MF2)

080 4 Poliuretano + magnético 50 Duplex geminado AF | Articulaggo tras. fémea (MP2)

100 9 Viton + magnético* 60 Duplex continuo AM | Articulagdo tras. macho (MP4)

125 MCEU | Munh&o central Europa (MT4)

160 MCR | Munh&o central tirantado (MT4)

200 MD Minh&o fixo dianteiro

250 MT Munh&o fixo traseiro
AMR | Articulagdo tras. ¢/ rotula (MP6)
AFE | Articulagdo tras. fémea estreita

o

DU UU Ul

oot

=

=

Amortecimento

A WN =

Sem amortecimento
Duplo amortecimento
Amortecimento traseiro

Amortecimento dianteiro

Exemplo - 032202010 x 100

Material da haste

) x U

U U

Sanfona

0 | Ago 1045 cromado (o]

Aco Inox 1

Sem sanfona
Com sanfona

Curso

Curso (mm)

Cilindro ®32 mm, duplo amortecimento, haste em ago 1045 cromado, vedagdo em borracha nitrilica, @mbolo magnético, sem sanfo-
na, dupla agdo, sem montagem e com curso de 100 mm.

* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

** Modelos com haste passante sob consulta.

*** Cantoneiras vendidas em par e acompanha parafusos de fixag&o.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(33)



CILINDRO BASICO

@ Cil

m|m O 0O @

ZB
SWi1
SW2
SW3

32
95
29
46

325
17
30
20
5
26
22
M10x1,25
12
1/8" BSP
M6x1
20
4,5
17
10
6

(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

| A+ CURSO
40 50 63 80 100 125 160 200
105 104 121 128 140 160 180 180
30 34 39 43 46 55 575 575
54 65 75 95 15 140 177 214
4 4 4 4 5 7 7 7
38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
17 22 22 28 28 20 24 24
35 40 45 45 55 60 65 75
21,5 29 29 35 35 41 52 60
6 8 8 9 9 12 14 14
31 38 37 46 50 65 80 95
24 32 32 40 40 54 72 72
M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2 M36x2 M36x2
16 20 20 25 25 32 40 40
174" BSP 174" BSP 3/8" BSP 3/8" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 1/2" BSP 172" BSP
M6x1 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M16x2 M16x2
20 24 25 28 16 20 20 25
6,5 5 5 9 9 13 16 16
19 24 24 30 30 41 55 55
13 17 17 22 22 27 36 36
6 8 8 10 10 14 17 17

250
200
52
270
25
220
255
90
67
21
105
84

M42x2

50

1" BSP
M20x2,5

26,5
24
63,5
46
24

CILINDRO COM ARTICULAGCAO TRASEIRA MACHO/FEMEA (MP2/MP4)

@ CIL
AU
HN
KD
JD
JT
o1
Xl

Bel Rir

AU + CURSO
~
032 040 050 063 080
143 164 169 190 210
22 25 27 32 36
25,8 27,8 31,8 39,8 49,8
26 28 32 40 50
45 50 60 70 90
10 12 12 16 16
10 12 13 16 15

100
231
M

59,8
60
110
20
20

MACHO FEMEA
KD JT
% A ) o
& 2/ S S
L] A T
i il A S S I
,777‘,,7, ——— !  E—
I |
o ) I )
N4 N N2 N
JD
125 160 200 250
275 315 337 375
50 55 62 70
69,5 89,5 89,5 109,5
70 90 90 10
130 170 170 200
25 30 30 40
25 30 30 40

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(34)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM FLANGE DIANTEIRO (MF1)

@ Cil
AC
CB
CG
ED
EL
JR

@SY

AC + CURSO

]
- A
() ~
dp | loe
L) | —
]
LA
JR 1 Q
32 40 50 63
125 143 146 162
47 53 65 74
80 92 13 129
32 36 45 50
63,7 n7 89,6 99,6
16 24 26 25
10 10 12 12
7 9 9 9

80
178
96
153
63
126

100
195
14
186
75
149,5

CILINDRO COM FLANGE TRASEIRO (MF2)

@ Cil
AB
CB
CG
ED

EL

@Sy

Bel Rir

32
131

47
80
32

63,7

160

190
275
15
230
60
20

AB + CURSO
1
w —1
1
40 50 63 80 100 125 160
149 154 170 190 206 245 280
53 65 74 96 m 142 190
92 13 129 153 186 220 275
36 45 50 63 75 90 15
n7 89,6 99,6 126 149,5 180 230
10 12 12 6 6 20 20
9 9 9 12 14 16 18

200
282
225
318
135
270
70
25
22

200
300

225
318
135
270
25

22

PNEUMATICA & HIDRAULICA

250
315
270
390
165
330
80
25
26

250
330

270
390
165
330
25

26

(35)



(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CANTONEIRAS

AT + CURSO
a O

AN + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AN 143 161 168 185 210 222 250 300 320 350
AT 145 167 174 190 215 231 270 320 345 380
ED 32 36 45 50 63 75 90 15 135 165
FY 24 28 32 32 Zy Yl 45 60 70 75
HJ 32 36 45 50 63 7 90 15 135 165
TV 46,5 52 64 74 96 13 140 177 214 270
@DSY 7 9 9 9 12 14 16 18 22 28
W 72 8 9,5 12 16,5 19 25 25 30 35
Y 4 43 5 5 6 6 8 8 8 20

CILINDRO COM MUNHAO DESLOCAVEL (MT4)

AX + (CURSO/2) , MC

/@\
(7
ﬁ\/ﬂ—[
oT

g
illi=f

N
FX
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AX 73 82,5 90 975 110 120 145 170 185 205
DM 12 16 6 20 20 25 25 32 32 40
FX 20 21 21 30 35 40 48 70 70 60
MC 65 75 95 105 130 145 150 190 242 310
oT 50 63 75 90 10 132 160 200 250 320
z 12 16 16 20 20 25 25 32 32 40

BelRir (36)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM MUNHAO DIANTEIRO/TRASEIRO

-
() —
Zlo
-+ & |- — — — — o)
& E
) —
z
AT + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AT 128 145 155 170 188 208 250 290 = =
AD 18 20 25 25 32 32 40 50 - -
FX 16 20 24 24 28 38 50 60 = =
V4 12 16 16 20 20 25 25 32 - -
oT 50 63 75 90 10 132 160 200 - -
DM 12 16 16 20 20 25 25 32 - -
MC 48,5 54,7 66,8 778 98 120 145 185 = =

CILINDRO COM ARTICULAGCAO TRASEIRA MACHO COM ROTULA (MP6)

AT + CURSO

CILINDRO COM ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

1@

l:

9]
|
|
|
|
|
|

T
|
|
|
|
I

! L]
JD HN
JT AT + CURSO
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AT 143 164 169 190 210 231 275 315 335 =
HN 22 25 27 32 36 41 50 55 60 -
L 12 15 17 20 20 25 30 35 35 =
XM 15 18 20 23 27 30 40 44 - -
XIF n 13 13 17 17 21 26 32 25 -
ot 10 12 6 16 20 20 30 35 35 -
JT 34 40 45 51 65 75 97 122 122 =
JD 14 16 21 21 25 25 37 43 43 -
© 46 54 65 75 95 15 140 177 230 =

BQI Hir (37)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



CILINDRO HASTE PASSANTE

@ Cil 32
A 94
K 26

(Cilindro ISO 15552 / VDMA 24562 )

] —
E% _____ R W) E— & (B} |- | E—
1 ™
K. A + CURSO . K+CURso
40 50 63 80 100 125 160 200 250
105 106 121 128 138 160 180 180 200
34 38 37 46 50 65 80 95 105

CILINDRO DUPLEX GEMINADO (COM FLANGE

DE UNIAO)

| — 7 & N7 (B & & 7 1 —
[ — N N4 N PN o—
K | AD + CURSO 1. b1 | AD + CURSO 1 K
AG + (2 x CURSO)
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AD 94 105 106 121 128 138 160 180 180
K 26 34 38 37 46 50 65 80 95
D1 27 27 32 32 38 38 50 60 60
AG 267 305 320 348 386 418 500 580 610
CILINDRO DUPLEX CONTINUO
I K
B @ "
©re @ ©)
——————— [V I} . ._@__ __________________ —_—— ] @ | .-
X Qﬁbr‘[, - KA,
[ - 1
L AF +2 CURSOS | D
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
AF 178 210 203 225 204 272 313 360 375
4 4 4 4 4 4 7 7 7
26 34 38 37 46 50 65 80 95
22 24 32 32 40 40 54 72 72

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(38)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

CILINDRO COM CURSO REGULAVEL NO AVANGO

L |
' -
K A+ CURSO L1* | CURSO L2* + CURSO L3*
L4* + ( 3x CURSO)

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
L1* 10 10 12 12 16 16 20 = = =
L2* 20 24 30 32 37 42 70 82 90 -
L3* 13,5 14 19,2 13,2 14 141 15 20 20 =
L4* 187 206,2 2358 2474 286 302,6 384 434 457 -

KIT DE REPARO
@ Cilindro Amortecimento Tipo de Cilindro Versdo
032 0 Sem amortecimento o Dupla agdo Omitir | Borracha nitrilica
040 2 Duplo amortecimento 1 Haste passante \" Borracha viton
050 2 | Curso regulavel no avango P PU
063 3 | Curso regulavel no retorno
080 4 Duplex geminado
100 5 Duplex continuo
125
160 s
200
250

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

N/

|
WROOOOOO

(39)



(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

SUPORTE PARA MUNHAO

oK 20 oci| 32 40 50 63 80 | 100 | 125 | 160 | 200 | 250
i : 1 | 1 i . I ; I B Ref. 032SM | 040SM | O50SM | 063SM | O80SM | 100SM | 1255M | 160SM | 200SM -
i : N | j Loy H 30 | 36 3% | 40 | 40 | 50 | 50 | 60 | 60 -
| /—\ a : 15 18 18 20 20 25 25 30 30 -
§ :{} 3777:7777 L 46 55 55 65 65 75 75 92 92 -
w | | | A | 32 | 3% | 36 4 | 42 | 50 50 | 60 | 60 | -
! + — [ oK | 65 9 9 1 1 14 14 18 18 -
" PO @D 11 15 15 18 18 20 20 26 26 -
s 7 9 9 11 1 13 13 17 17 -
Obs.: Fornecido em pares. @Ccb 2 16 16 20 20 25 25 32 B _
C 18 21 21 23 23 | 285 | 285 | 40 40 -
G | 105 12 12 13 13 16 16 | 225 | 225 -

SUPORTE PARA ARTICULAGAO TRASEIRA FEMEA ESTREITA

@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | 032SAR 040SAR| O50SAR | 063SAR O80SAR | 100SAR | 125SAR | 160SAR | 200SAR -

XL 21 24 33 37 47 55 70 97 97 -
oo XL rL ®DM | 30 34 40 44 54 58 78 84 84 -
NN JF 32 36 45 50 63 71 90 115 135 -

7L RY 18 22 30 35 40 50 60 88 88 -

a[— T TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130 -

(L GK 14 16 21 21 25 25 37 43 43 -

5 ‘ ! -“TY- L w 10,5 2 15 15 18 18 25 28 28 -
‘ ‘ : ‘ ‘ : ‘ ‘ : \ : HEI oY 66 | 66 9 9 1 1 14 14 18 =

L | mY | ‘ L ! RX g J ou 10 2 16 16 20 20 30 35 35 -

' ™ Do = | ML | 10 10 12 12 14 15 20 | 28 | 35 =

RX 38 41 50 52 66 76 94 18 122 -

T 51 54 65 67 86 96 124 156 162 =

PONTEIRA ANGULAR PARA HASTE

? Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250

Ref. 032PA | 040PA | O50PA | O63PA | O80PA | 100PA - - - -

@DM 26 32 45 45 53 53 - - - -

s 17 19 27 27 32 32 = . - .
R1 M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5 - - - -
S1 10 12 17 17 22 22 - . - _
s2 17 19 24 24 30 30 - - . B,
H 6 7 8 8 9 9 , . _ _
HP 2 12 20 20 24 24 - - . ;

TK 34 35 55 55 65 65 o = = =

C 60 64 90 90 102 102 - - - -

PORCA PARA HASTE

R
“ N @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
( ﬁ\ — Ref. 70055 | 70057 | 70059 | 70059 | 70061 | 70061 | 70544 | 70550 | 70550 | 77938
- |- —|- EP 6 6 8 8 9 9 12 14 14 21
\ ) S 17 19 25 25 32 32 41 51 51 63,5

~ R M10x1,25|M12x1,25| M16x1,5 | M16x1,5 | M20x1,5 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
S EP

Bel Nir (40)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Cilindro 1SO 15552 / VDMA 24562 )

GARFO PARA HASTE

sy @ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
ﬁ rm‘f Ref. | 032GF | 040GF | O50GF | 063GF | O80GF | 100GF | 125GF | 160GF | 200GF | 250GF
] ! ] ™ JN 20 24 32 32 40 40 54 72 72 84
@ — I Ig[ M |[MI10x125M12x1,25 M16x15 | M16x1,5 | M20x15 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
i PM 10,15 12,15 16,15 16,15 | 20,15 | 2015 | 3015 | 3515 | 3515 | 40,15
z i = SM 40 48 64 64 80 80 10 144 144 168
”V’%’”” a Sy 26 31 39 39 52,5 52,5 74 90 90 10
3 M 52 64 86 86 107 107 148 188 188 232
i zY 20 24 32 32 40 40 55 70 70 85
X v
M DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40
PONTEIRA ROTULAR PARA HASTE
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | O32RT | O40RT | OSORT | O63RT | O8ORT | 100RT | 125RT | 160RT | 200RT | 250RT
D 13° 13° 15° 15° 14° 14° 15° 15° 15° 15°
o DT 10,5 12 15 15 18 18 25 28 28 33
! IR 28 32 42 42 50 50 73 80 80 90
HP 20 22 28 28 25 2B 51 56 56 65
(= ! M |[MI0x1,25 M12x1,25| M16x15 | M16x1,5 | M20x15 | M20x1,5| M27x2 | M36x2 | M36x2 | M42x2
] . ] Pl 14 | e 2| 21| 25 | 25 | 37 | 43 | 43 | 40
I § ; TK | 43 | 50 | 64 | 64 | 77 77 | mo | 125 | 125 | 142
Ll_l DKW 10 12 16 16 20 20 30 35 35 40
SUPORTE PARA ARTICULAQAO TRASEIRA FEMEA
@ Cil 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250
Ref. | 032SA | 040SA | 050SA | 063SA | 080SA = 100SA | 125SA | 160SA | 200SA | 250SA
GK 26 28 32 40 50 60 70 90 90 110
[%]V] JF 32 36 45 50 63 71 90 15 135 165
j ML 8 0 12 12 1 15 20 | 25 | 30 | 35
Ny C__] = RX 38 41 50 52 66 76 94 18 122 150
[ 1 RY 18 22 30 35 40 50 60 88 90 10
fd % TT 51 54 65 67 86 96 124 156 162 200
i [ N TV 31 35 45 50 60 70 90 126 130 160
| — x X 65 | 65 | 75 | 75 | 10 10 5 | 175 | 20 | 25
F M" XL 3 2 3 2 7 5 10 9 15 18
w 8 12 12 12 14 15 18 23 23 50
(0]V] 10 12 12 16 16 20 25 30 30 40
oY 6,6 6,6 9 9 11 n 11 14 16 22
ACESSORIOS DE MONTAGEM
@ Cilindro Tipo de Montagem
032 (1) Cantoneiras (par) GF Garfo
040 FG Flange RT Rotula
050 AF Articulagdo tras. fémea SA Suporte p/ artic. tras. fémea
063 AM Articulagdo tras. macho SAR | Suporte p/ artic. tras. c/ rérula
080 MCEU Munh&o central (Europa) PA Ponteira angular
100 MCR Munh&o central (Redondo) AMR Artic. tras. macho c/ rotula
125 MDT | Minhdo fixo dianteiro/traseiro | AFE Artic. tras. fémea estreita
160 SM Suporte p/ munhado
200 N
250

JUyuuuyuy

J

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(41)



(Sensores Magnéticos )

SUPORTE E SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO MINI ISO 6432

Referéncia
Tens&o
Corrente

Poténcia
Temperatura
Protegao
Contato

Conexao

Referéncia
Contato

Conexao

SENSOR
SMMI2000
5-240 VDC/AC

100 mA (max.)
10 W+
-10°C a 70°C
IP 67
1x NA

Cabo 1Tm - 2 fios

SENSOR PNP
SMMI2000P
NA - PNP

Cabo 1 m - 3 fios

SUPORTE PARA SENSOR

Referéncia

SS1000

Esquema de ligacao

Y MARROM

o—{CARGA- T+

AZUL

Esquema de ligacao

J EO0DHO0 TS | ns

13,4
14,5

MR +

al~=e

BOBINA

Of o |

| —

4~

24

[]

T

10 FACE SENSORA

SENSOR PARA CAMISA TIPO EUROPA (ISO 15552 / VDMA 24562)

Referéncia
Tensdo
Corrente
Poténcia
Temperatura
Protegdo
Contato

Conexao

Referéncia
Contato

Conexao

SM2700
5-220 VDC/AC
100 mA (max.)

10 w*
-10°C a 70°C
IP 67
1 x NA

Cabo 1 m - 2 fios

SENSOR PNP
SM2700P
NA - PNP

Cabo 1m - 3 fios

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tensdo (V).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Esquema de ligacao

X

MARROM

o—{CARGA- +

AZUL

Esquema de ligacao

MR +

BOBINA

M3X0.5

L18 ]
PONTO SENSOR 8

(42]



[Sensores Magnéticos]

SUPORTE E SENSOR PARA CAMISA MICKEY OU TIRANTADO (ISO 15552 / VDMA 24562)

Referéncia SM2000
Tenséo 5-240 VDC/AC
Corrente 100 mA (méx.)
Poténcia 10 W=
Temperatura -10°C a 70°C
Protegdo IP 67
Contato 1x NA
Conexao Cabo 1m - 2 fios
SENSOR PNP
Referéncia SM2000P
Contato NA - PNP
Conexao Cabo 1 m - 3 fios
@ Cil. Suporte cil. Mickey Suporte cil. Tirantes
32-40 SS032040 SST032040
50-63 SS050063 SSTO50063
80-100 SS080100 SST080100
125 SS125 SST125
160 SS160 SST160
200 SS200 SST200

N

12,5 27.9 \
\_

Esquema de ligagéo
KN MARROM 111,1

o—{CARGAI t

FACE SENSORA

AZUL

Esquema de ligacao
MR "

f

BOBINA

SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO COMPACTO BVU

Referéncia SMBVU1000
Tensdo 5-120 VDC/AC
Corrente 50 mA (max.)
Poténcia 6 W*

Temperatura -10°C a 70°C
Protegao IP 67
Contato 1x NA
Conexao Cabo 1,5 m - 2 fios

Obs.: Cabo com conector M

8 sob consulta.

3
M3X0.5 8 __H—_
N T (G| = =
Esquema de ligacao 0 =
MARROM L—’l PONTO SENSOR #‘t
+ LED
| @7 | =

AZUL

* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tensdo (V).

(43)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Sensores Magnéticos )

SENSOR MAGNETICO PARA GARRAS ANGULARES, AXIAIS E RADIAIS

Referéncia
Tensao

Corrente

Poténcia
Temperatura
Protecao
Contato

Conexao

SMCC1000
5-120 VDC/AC

50 mA (méax.)

Esquema de ligacao

2 O )

4
4
—

24

6 W* = MARROM 45 ( )
+ +—
-10°C a 70°C | 3 12 FACE SENSORA
IP 67 o _
AZUL
1T x NA

Cabo 1 m - 2 fios

SENSOR MAGNETICO PARA CILINDRO COMPACTO

Referéncia
Tensdo
Corrente
Poténcia
Temperatura
Protegdo
Contato

Conexdo

Referéncia
Contato

Conexao

SENSOR PNP

SMCC2000
5-120 VDC/AC
50 mA (max.)
6 W*
-10°C a 70°C
IP 67
1x NA

Cabo 1 m - 2 fios

SMCC2000P
NA - PNP

Cabo 1 m - 3 fios

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tens&do (V).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Esquema de ligacao

D EE—
X MARROM

— T I

4 ‘ 17
FACE SENSORA
o————— — 6
AZUL
-

Iy
=

Esquema de ligacao

.

MR

BOBINA

(44)



[Sensores Magnéticos]

SENSOR MAGNETICO CILINDRO SEM HASTE

Referéncia SCSH1000

Tens&o 5-130 VDC/AC

Corrente 200 mA (max.)

Poténcia 6 W*

Temperatura -10°C a 70°C

Protegdo IP 67

Contato 1 x NA

Conexa&o Cabo 2 m - 2 fios

SSMCSHO16 SSMCSHO025
18 25

® 25, 32 e 40 mm

Obs.: Cabo com conector M8 sob consulta.
* Nunca ultrapassar o valor da corrente. | Corrente (A) = Potencia (W) / Tens&o (V).

Bel Rir

Esquema de ligacao

Y MARROM

@ o

AZUL

® 50 e 63 mm

Aas")

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(45)



(Cilindro Rotativo )

CILINDRO ROTATIVO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n e Poliuretano)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado ST .
Rotag&o 90° /7 180° 7/ 270° /7 360° r’j!ﬂ
Regulagem Parafuso de regulagem fina de an- /I s i
gulo de giro /
Montagem Tampas e corpo central possuem

roscas para montagem

MATERIAIS

Cremalheira/pinhdo Ago 1045

Camisa Tubo de aluminio perfilado
Corpo Aluminio liga
Cabecote Aluminio injetado

CODIFICAGAO

@ Cilindro Versdo Tipo de Cilindro Angulo
032 0 |Borracha nitrilica (Buna-n) (o} Eixo fémea 90°
040 1 Borracha viton 1 Eixo macho 180°
050 2 Buna-n + magnético 270°
063 3 Poliuretano (PU) 360°
080 4 Poliuretano + magnético
100

Exemplos - CR03231180 - Cilindro Rotativo @32mm, vedagdes em PU, eixo macho e angulo maximo de 180°.
CR0O6300090 - Cilindro Rotativo ©63mm, vedagdes em borracha nitrilica, eixo fémea e angulo maximo de 90°.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de vedagdo
032 0 | Borracha nitrilica (Buna-n)
040 1 Borracha viton
050 3 Poliuretano (PU)

063
080
100

BQI Bir (46)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Cilindro Rotativo]

DIMENSIONAL

R1 c

) T H
o
__________ i I R | = =1
1 r
CcM _l_ SA
K
. "
2 \IIIIV’ F & b
| GEM =
N 77771777{?:7772 777777 - € | oom,| €
&5 | o ]
ol L |feor il
DEF ey T~
Eixo fémea Eixo macho
@ Cilindro 32 40 50 63 80 100
Torque kgf/m* 0,87 1,58 3,09 5,78 1,2 2413
CM 90° 231 255 274 319 386 472
CM 180° 280 3N 350 403 486 592
CM 270° 328 367 425 486 586 712
CM 360° 377 424 501 570 686 832
B 7 80 94,5 10 141 170
E 275 275 32,5 375 50 57,5
F 48 52,5 63,5 72,5 935 12,5
© 325 38 46,5 60 80 90
DK 17,3 14 17 20,8 22,8 28,5
CF 5 5 5 6 8 10
R1 M6x1x10 M6x1x10 M8x1,25x18 M8x1,25x12 M10x1,5x12 M10x1,5x20
SA 22 22 28,5 33 34 40
K 33 38 50 60 60 70
18 38 25 35 50 60
M 52 55 713 75 100 n4
1 1 1 1 1 1
@DF 15 12 15 18 20 25
DEF 25 20 25 35 40 40
GM 5 5 5 8 8 10
R2 1/8" BSP 1/4" BSP 1/4" BSP 3/8" BSP 3/8" BSP 1/2" BSP
R3 M6x1x10 M6x1x12 M6x1x12 M8x1,25x16 M10x1,5x20 M10x1,5x20
z 25 25 2,5 25 2,5 2,5
@DM 14 18 22 25 30 35
DEM 25 20 25 35 40 55
Y 25 315 375 35 45 45
w 30 35 40 40 50 50

* Sob pressédo de 7 bar.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(47)



GUIAS LINEARES

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)
Junta de compensag&o axial e radial

MATERIAIS

Haste Aco 1045 com cromo duro ou tempera-
do

Flange Acgo 1020

Corpo Aluminio fundido

CODIFICAGAO

@ Cilindro

Tipo de Cilindro

020
025
032

Buchas autolubrificantes

Rolamentos de esfera recirculantes

Curso

Curso (mm)*

* Curso maximo de 500 mm.
Obs.: Cilindro vendido separadamente.

DESCRIGCAO

[Guias Lineares]

Disponiveis mancais com buchas autolubrificantes e hastes com cromo duro (toleréncia f8) ou rolamentos de esferas recirculantes

e hastes temperadas (toleréncia h6).

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(48)



[Guias Lineares]

DIMENSIONAL

Para utilizar com cilindro Mini ISO 20 - 25 mm

@ Cil.
32
40
50
63
80
100

o Cil.
32
40
50
63
80
100

Bel Rir

A3

LQ

H 5
% Il A5 max
; A2 méx
A1l A2 A3
61 12 97
74 14 115
85 16 137
100 16 152
130 20 189
150 20 213
c3 D1 D2
90 45 74
10 45 87
130 60 104
145 60 19
180 78 148
200 78 174

CHAVE 27
w

PEGA

37

12‘22(17

65750

65 + CURSO™

D2
D1

138 +CURSO

A4
50
58
70
85

105

130

D3
M10x1,5
M12x1,25
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5

S
R --4-%
© &
15
32,5
) D13
‘ D11 D12 ‘
‘ ‘ \
S S O O e -
1 i &1 & — -
TTHE = H—H
= ] )
of _—LFE & P o
S
s =R
I i ¢ | ¢ n
A - ] i J
DS‘ D6 Lg_
D7
D7 +CURSO D8 +CURSO
B3 +CURSO
© | e
a
© | &
Bl
B2
A5 B1 B2 B3 B4
M6x1,00 43 325 155 1
M6x1,00 1 38 170 1
M8x1,25 18,8 46,5 188 15
M8x1,25 15,3 56,5 220 15
M10x1,50 21 72 258 18
M10x1,50 245 89 263 18
D4 D5 D6 D7 D8 D9
15 12 20 64 +5 94 50,5
15 12 22 74 45 105 58,5
19 15 25 89 +10 106 70,5
19 15 25 89 +10 121 85,5
27 20 32 110 +10 128 106
27 20 32 115 +10 138 131

M20x1,5

3

c3

D11
24
28
34
34
40
40

cl
45

54

63

80
100
120

D12
76
81
79
m

128

128

PNEUMATICA & HIDRAULICA

c2
78
84
100
105
130
130

D13
125
140
150
182
215
220

(49)



[Bloqueador de haste]

BLOQUEADOR DE HASTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)

MATERIAIS

Bucha guia Plastico autolubrificante

Mordente Bronze
Corpo Aluminio liga
Vedacgdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Vedagao

032 1 | Borracha nitrilica
040 2 Viton

050
063
080
100

BHUUJUU

Obs.: Cilindro vendido separadamente.

DESCRIGCAO

Dispositivos de bloqueio de haste para montagem em cilindros ISO 15552

Obs.: Ao solicitar o cilindro, especificar o prolongamento de haste necessario para cada tamanho de conforme tabela abaixo.

@ Cilindro Prolongamento de haste
32 58
40 65
50 82
63 82
80 1o
100 15

Bel Nir (50)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Bloqueador de haste]

DIMENSIONAL

R3
@D2
= —%
tt e s o i
R1 = ==t
D1
. _] 4 1 B
g — - _
U L] @:{ \:@* %
1 — L J\ / P \
— [ - { =5 \
R I () (R N
: L i
B N o ““&4/’ /
= T — \ ==l /
1 i N s il B
i i g e AMe—
] LA i 1
= 4 I
L‘II L2 _J‘ H1
L3 L4 L5
| H2
L6 / H3
R2
@ CIL B (& D1 D2 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5 L6
32 30 8 7 25 16 32,5 46 96 4 40 10 13 8 58
40 35 10 7 25 21 38 54 103 5 46 10 13 8 65
50 40 12 9 30 24 46,5 65 127 5 54 12 16 15 82
63 45 14 9 38 32 56,5 75 152 75 55 12 16 15 82
80 45 16 M 48 44 72 95 182 10 70 20 20 18 10
100 55 16 M 48 60 89 14 182 14,5 70 23 20 18 15
@ CIL MM R1 R2 R3 Forca de bloqueio (kgf)
32 12 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 60
40 16 M6X1 M5X0,8 M5X0,8 100
50 20 M8X1,25 M6X1 1/8"BSP 140
63 20 M8X1,25 M8X1,25 1/8"BSP 200
80 25 M10X1,5 M8X1,25 1/8"BSP 320
100 25 M10X1,5 M8X1,25 1/8"BSP 500

KIT DE REPARO

@ Cilindro Vedagdo

032 Omitir| Borracha nitrilica
040 v Viton

050

063

080

100

KR B/HUUUUU

BQI Hir (51)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



CILINDRO SEM HASTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Presséo Maéxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Minima de 0,5 kgf/cm? (7 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-n)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Fitas Aco Inox

Camisa Tubo de Aluminio liga anodizado
Cabecote Aluminio liga anodizado

Embolo Aluminio liga anodizado
Vedacdes Buna-N

Carro Movel Aluminio liga anodizado

Guias do carro  Plastico auto lubrificante

CODIFICAGAO

@ Cilindro

‘ Vedagao

016
025
032
040
050
063

‘ (o} ‘Buna—n+ magnético

Montagem

Omitir Basico
cT Cantoneiras
OT | Orelhas no topo

[Cilindro sem haste]

<sHUUUUUuU x U

Para cilindro com 1 guia e 1
patim, considerar codigo CSHG1.

* Modelos para cargas maiores sob
consulta.
Ex: 1 guia + 2 patins ou 2 guias + 2 patins

Obs.: Informagdes sobre sensor magnético na pagina 44.

APLICAGAO

Curso

Curso (mm)

Indicado na movimentag&o e manipulagdo de pegas onde haja problema de espaco util e se deseja altas velocidades.

Opg¢des com 01 ou 02 guias deslizantes e 01 ou 02 rolamentos lineares (patins) para cargas maiores.

Em altas velocidades e cargas elevadas observar a necessidade do uso de amortecedores hidraulicos de final de curso - para

evitar que o cilindro seja danificado internamente devido ao impacto de final de curso.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(52)



[Cilindro sem haste]

DIMENSIONAL

Z2¥A + CURSO z0,5

; A
c
___| . L
0 | 0
O
1
W
|
H < s o
- t--——-—— - - - - = - L
< ¢ & |°
| |
- | £ i |
< D B
o cil A B c D E F G
16 65 15,5 15 69 36 16,5 M5x0,8
25 100 21 23 m 65 25 1/8" BSP
32 125 22 27 152 90 27 1/4" BSP
40 150 44 30 152 90 27 1/4" BSP
50 175 42 33 200 10 27 1/4" BSP
63 215 475 50 235 155 36 3/8" BSP
o cil N N1 P Q xa1 s Vs VH
16 7 36,5 24,5x25 22 18 18
25 10 2 52,5 13 33 27 27
32 7 14 66,5 16 36 40 36
40 10 17 80 16 36,4 54 54
50 6 18 88 20 56 70 70
63 15 18 123 20 50 78 78
KIT DE REPARO
@ Cilindro
016
025
032
040
050
063

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

N

6,7
05
15

®16 - 32 mm

L M M1
55 M4x0,7 M3x0,5
8,5 M5x0,8 M5x0,8
10,5 M6x1 M6x1
15 M6x1 M6x1
7 M6x1 M6x1
25 M8x1,25 M8x1,25
'S WH z
27 27 45
40 40 6,5
56 52
69 72
80 80
106 106 14,5
Tipo
C Completo
P s =
F Fitas

Fita interna e externa.
Necessario informar o curso do cilindro.

K®RIEs)H LU

(53)



DADOS DE

FORGCAS E MOVIMENTOS

[Cilindro sem haste]

Férmulas

Ma =F x ha

Mr = F x hr

Mv = F x hv

Legenda

Ma - Momento axial (kgfm)

Mr - Momento radial (kgfm)

Mv - Momento central (kgfm)

F - Forca (kgf)

L - Carga (kg)

@ Cil Cota Y Amortecimento Forga Maéx. L-Carga Max. Ma-Axial Max. Mr-Radial | Max. Mv-Central
16 9 15 1,2 12,2 0,40 0,03 0,05
25 14 21 254 30,6 1,52 0,10 0,30
32 18 26 42,8 45,8 3,05 0,20 0,45
40 22 32 65,2 76,4 6,12 041 0,81
50 28 32 101,9 122,2 1,72 0,71 1,52
63 36 40 157,9 1681 2040 0,82 2,45
Obs.: Forga a uma pressdo de 6 kgf/cm?.
MONTAGEM E ACESSORIOS
Cantoneira Orelhas no topo
o +”¢
_ i A PTET o R
L 676 o e
. — o Lo criie==tel_ g
N T ‘ .
¥ | IEE— q - :--}
O 19 | 1HE— | |
c
c
@ Cilindro A B C D E F G H
16 15 18 26 3,6 4 14 15 12,5
25 25 27 40 55 6 22 2 18
32 5 36 51 6,5 8 24 4 20
40 5 54 71 1,5 24 2 20
50 5 70 80 12,5 25 25
63 5 78 105 n 15 30 40

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(54)



[Cilindro de impacto]

CILINDRO DE IMPACTO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n e PU)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio injetado

Embolo Aluminio injetado

Vedacdes Buna-n, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Amortecimento Versdo
032 \ 0O |Sem amortecimento 0 |Borracha nitrilica (Buna-n)
040 1 Borracha viton
050 2 Buna-n + magnético
063 3 Poliuretano (PU)
080 4 Poliuretano + magnético
100 9 Viton + magnético*
125
160
200
N 7 N
<))< LI
Material da haste Curso
(o) Aco 1045 cromado Curso (mm)
1 Aco Inox

Obs.: Curso minimo 50 mm e maximo 200 mm. Demais sob consulta.
O curso ideal, para atingir o maximo de forga de impacto, é de, no minimo, 1 vez o didmetro do cilindro.

* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

APLICAGAO

Indicado para realizar opera¢des de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode desenvolver altas cargas de impacto,
de acordo com o didmetro do cilindro e a pressdo de trabalho.

Também pode ser montado junto com a estrutura da prensa pneumatica nos didmetros 50, 63, 80 e 100 mm. Demais didmetros
sob consulta.

BQI Bir (55)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

[Cilindro de impacto]

o ™
K 7 T
Imibe ho| T
T L
T | T LR
__I ] L
D D E/
G F B+2CURSQOS
A+2CURSOS
@ Cilindro 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 185.5 202 210 230 269 274 336 387 402
B 133 143 137 157 182 178 210 228 228
C 29 30 34 39 43 46 55 57 57
D 4 4 4 4 4 5 7 7 7
E 20 215 29 29 35 35 41 52 60
F 6.5 95 9 8 n 15 24 28 35
G 22 24 32 32 40 40 54 72 72
H 45 6.5 7 7 10 10 13 16 16
| 12 16 20 20 25 25 32 40 40
J 30 32 40 45 45 55 57 65 75
K 10 13 17 17 22 22 27 36 36
L 46 54 62 75 95 115 140 177 214
M 325 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
N 46 54 62 75 95 15 140 177 214
(o) 5 38 46,5 56,5 72 89 10 140 175
R1 M10x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M27x2,0 M36x2 M36x2
R2 M6x1,0 M6x1,0 M8x1,25 M8x1,25 M10x1,5 M10x1,5 M12x1,75 M16x2 M16x2
R3 G 1/8" G 1/4" G 174" G 3/8" G 3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2"
Forga (Kgf) 390 600 950 1500 2400 3.600 5.100 8.400 11.000

Obs.: Forca de impacto a uma pressdo de 7 kgf/cm? e a 80% do curso.

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(56)



[Prensa pneumética]

PRENSA PNEUMATICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n e PU)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox
Camisa Tubo de aluminio

Cabecote Aluminio injetado

Embolo Aluminio injetado

Vedacdes Buna-n, poliuretano ou viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Amortecimento Versdo
050 1 Sem amortecimento O | Borracha nitrilica (Buna-n)
063 2 Duplo amortecimento 1 Borracha viton
080 3 | Amortecimento traseiro 2 Buna-n + magnético
100 4 | Amortecimento dianteiro 3 Poliuretano (PU)
4 Poliuretano + magnético
9 Viton + magnético*
W ) — ) —

Tipo de Cilindro

888883

Dupla agdo
Haste passante
Curso regulavel no avango
Curso regulavel no retorno
Duplex geminado
Duplex continuo

Tipo Material da haste Sanfona

o

| Impacto 0 | Ago 1045 cromado Sem sanfona

Com sanfona

-
-

P Pneumética Aco Inox

APLICAGAO

Curso (mm)

Indicado para realizar operagdes de corte, dobra, repuxo, montagem e desmontagem. Pode ser construida com diversos didmetros

de cilindros e cargas.

Apresenta diversos circuitos de acionamento: pneumatico simples com botdo ou pedal; pneumatico com bimanual de seguranca;

elétrico simples com botdo ou pedal e elétrico com bimanual de Seguranca.
* Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.

Obs.: Demais didmetros de cilindro sob consulta.

(57)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Prensa pneumética)

DIMENSIONAL

E
|uil—
BellRi;

MiN.- MAX.

|
e
i
%_

[
7(-))/ Ol OR

Sistema antigiro para haste do cilindro pneumatico

@ Cilindro 50 63 80 100
A 450 450 631 631
B 374 374 482 482
(¢ 76 76 19 19
D 20 20 30 30
E 60 60 70 70
F 275 275 420 420
G 8 8 7 7
H 15 15 15 15
| 75 75 75 75
J 46 46 75 75
L 123 123 200 200
M 90 90 160 160
N 143 143 210 210
o 10 110 180 180
P 106,5 106,5 180 180
Q 12 12 12 12
R 145 145 215 215
@S 135 135 16 16
T 110 110 172 172
Maximo 290 290 360 360
Minimo 110 10 180 180

Obs.: Para consulta da forga exercida por cada didmetro de cilindros, ver tabela na pagina 4.

BelRir (58)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Garra Angular]

GARRA ANGULAR

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura -20°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox

Corpo Aluminio

Garras Aco microfundido
Vedacgdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

Tipo Versdo Tipo @ Cilindro
1 |Simples Agdo NA (o] Buna-N 2 Basico 016
2 |Simples Agdo NF 1 |Buna-N + Magnético 020
3 Dupla agdo 3 Viton 025
4 | Viton + Magnético* 032

1 |

SAJuUdudt

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KReAUJUUDUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

BQI Bir (59)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

[Garra Angular]

] o F E
i v T
&t E-IRENN o
IR ¢ naliing
——_Lis i I
=3 2 o
g
O
= P @
| m
|
™\
&
ma <
| ] ]
D
O
@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
A 12 2 12 16 15 20
B 56,5 59,5 65,9 93 100 16,4
C 22 23 25 35 40 53
D 34 32 42 45 64 80
E 8 8 8 14 14 18
F 2 2 16 16 34 42
G 4 4 5 6 8 10
H 10 14 15 26 24 30
| M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 M5x0,8 M5x0,8 M6x1
J M4x0,7 M4x0,7 M4x0,7 M6x1 M6x1 M8x1,25
L 78 8,5 10,5 2 18 22
M 90,5 94,27 102,9 144 155 189,4
N M12x1,25 M12x1,25 M12x1,25 M22x1,5 M22x1,5 Mx1,5
o 22 32 32 35 48 60
P M5x0,5 M5x0,8 M5x0,8 1/8" BSP 1/8" BSP 1/8" BSP
Dimensdes de abertura e fechamento (F)

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
Menor 9 7 1 10 12 24
Maior 37 34,5 40 54 60 74

Forcas de abertura e fechamento (kgf)

@ Cilindro 16 20 25 32 40 50
Abrir 5 10 16 22 38 60
Fechar 4 8,5 14 19 32 52

Obs.: Forca a uma pressdo de 6 kgf/cm?

* Utilizar sensor magnético SMCC1000

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(60)



[Garra Radial]

GARRA RADIAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura 5°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox

Corpo Aluminio

Garras Aluminio
Vedacdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

Tipo Versdo Tipo @ Cilindro
1 |Simples Acdo NA (o] Buna-N 2 Basico O16
2 |Simples Agdo NF 1 | Buna-N + Magnético 025
3 Dupla acdo 3 Viton 032
4 | Viton + Magnético* 040

— [

SR JUdJudt

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGCAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KRR UJUUUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

BQI Bir (61)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

L5
L4
L3
N
T oF &
T
Lo}
e U n
,;,,,:,,,
|
SN A1
2 [ -
] | - T
1 ‘ =
i
£ [ N
| | T
N T
|
g \Q
|
== E . (I |
S = 4\——§
Il
T
75 ‘ 3
71 3| |2 \5
L

1 - Canaleta para sensor magnético, utilizar sensor SM2700

2 - Tomada de ar (fechamento da garra)

3 - Tomada de ar (abertura da garra)

4 - Bucha guia para montagem (opcional)

[Garra Radial]

87,7

@ Cil B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D6 H1 H2 H3 H4 H5
16 334 16 16 15,5 6 1 M3X0,5 M3X0,5 5 2,5 M3X0,5 2 88,2 53,2 23 12,2 8
25 44 25 192 | 186 8 1 M5X0,8 M4X0,7 7 33 M4X0,7 3 107,2 635 24,7 14,3 105
32 51 29 228 | 214 10 1 1/8"BSP M6X1 9 51 M5X0,8 4 128,5 75 25 20 14
40 59 33 276 | 258 12 1 1/8"BSP | M8X1,25 12 64 M6X1 5 140 80,5 47 8 16

@ Cil H6 H7 H8 H9 H10 H1 H12 L1 L2 L3 L4 L5 T T2 T3 T4 T5
16 4 7 20 73,7 53,7 75 17,5 19 55 10 16 18,5 12 7 7 4,5 12
25 52 10,2 239 87,7 65,5 75 20,8 295 8,7 13 20 24 16 7 8 6,5 14
32 7 14 29 1019 74,5 n 275 38 9,5 14 22 26 2] 10 14 6,5 19
40 8 14 332 12,5 75,5 175 29,7 49 n 20 30 34 2,6 15 15 6,5 24

Forgas de abertura e fechamento (kgf)

@ Cilindro 16 25 32 40
Abrir 2,8 9,8 18 30
Fechar 25 8 15 25

Obs.: Forga a uma pressdo de 6 kgf/cm?.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(62)



[Garra Axial]

GARRA AXIAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10 kgf/cm? (145 psi)
Minima de 2 kgf/cm? (29 psi)
Temperatura 5°C a 80°C (Buna-n)
-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Inox

Corpo Aluminio

Garras Aco zincado
Vedacdes Buna-n ou viton

CODIFICAGAO

Tipo Versdo Tipo @ Cilindro
1 |Simples Agdo NA 0o Buna-N 2 Basico 016
2 |Simples Agdo NF 1 |Buna-N + Magnético 020
3 Dupla agdo 3 Viton 025
4 | Viton + Magnético* 035

1 |
SxJudJudu

* Na versdo Viton+Magnético, observar o limite de temperatura do sensor.

APLICAGCAO

Indicado para operagdes diversas: prender, segurar, transportar, entre outros.

KIT DE REPARO

KR EXUJUUUUU

‘ Cédigo da Garra ‘

BQI Bir (63)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

Lr1

FUROS GUIA PARA

MONTAGEM

H5

L

[Garra Axial]

D2

T
Tl |1

HF
H8

—

iT ~ VY, o 2 -E; i I
= A T
e et “ &= | |7 =
\P\él’ = h‘j
b e | T :
J T ; .
T T Lii B
——% s L3 51
il er
o &6 &
&
' C I U
vl be
1 - Canaleta para sensor magnético, utilizar sensor SM2700 1w 1
2 - Tomada de ar (fechamento da garra)
3 - Tomada de ar (abertura da garra)
4 - Bucha guia para montagem (opcional)

@ Cil B1 B4 B6 D1 D2 D3 D4 D6 D7 D8 D9 D10 EE E2 H1 H2
16 24 17 6 M3x0,5 2,6 5 M3x0,5 4,6 2,6 4,6 = M2x0,4 M3x0,5 M3x0,5 39 12,2
20 32 22 6,5 M4x0,7 3,2 5 M3x0,5 3,2 6 5 M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 46 14,3
25 36 27 10 M5x0,8 42 7 M4x0,7 42 8 5 M3x0,5 M5x0,8 | M5x0,8 57 20
35 42 32 12 M5x0,8 42 9 M6x1 10 53 8 7 M5x0,8 M5x0,8 | M5x0,8 67 8
40 50 38 14 Méx1 51 € Méx1 M 64 9 7 M5x0,8 M5x0,8 | M5x0,8 83 20
50 65 45 15,5 M8x1,25 6,4 9 M6x1 13,5 84 M 7 M5x0,8 1/8" BSP | M5x0,8 97 8
63 72 56 20 M8x1,25 64 12 M8x1,25 | 13,5 84 M 7 M5x0,8 1/8" BSP | M5x0,8 17 20

@ Cil H3 H4 H5 H6 H7 H8 L1 L2 L3 L5 L6 L7 L9 L10 LN L13 T T2 T3
16 12 33,7 1,2 20 2,2 85 46 40 358 | 224 29 20 6 29 5 13 4
20 15 37 1,2 24 3 12 58 50 44 28 35 24 4 8 35 6 13 4
25 20 46 14 34 45 16 76 64 52 28 42 20 12 42 6 10 16 4
35 28 53 1,9 38 5,5 19 96 80 64 40 52 40 6 15 52 13 10 2] 6
40 36 68 19 53 55 22 120 100 80 48 66 50 10 18 66 13 12 21 6
50 30 78 1,9 61 75 25,5 149 125 100 56 82 60 10 12,5 82 13 12 2] 8
63 26 92 24 67 € 32 192 160 125 74 100 76 100 18 100 13 12 2,6 10

@ CIL T4 T5 T6 T7 T8 T9
16 12 12 33,7 275 2,2 85
20 15 1,2 37 24 3 12
25 20 14 46 34 45 16
35 28 19 53 38 55 19
40 36 19 68 53 55 22
50 30 19 78 61 75 25,5
63 26 24 92 67 € 32
Forgas de abertura e fechamento (kgf)
@ Cilindro 16 20 25 35 40 50 63
Abrir 12 15 20 28 36 30 26
Fechar 33,7 37 46 53 68 78 92

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

Obs.: Forca a uma pressdo de 6 kgf/cm?

(64)



[Hidro-Check]

CILINDRO HIDRO-CHECK

CARACTERISTICAS TECNICAS

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Oleo Ipifus 22 (Ipiranga) - Hidraulico SAE32
Oleo Spindura 22 (Texaco)

MATERIAIS

Haste Aco 1045 cromado ou Inox ‘
Camisa Tubo de latdo

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedagoes Buna-N

CODIFICAGAO

Tipo Didmetro cilindro Sentido da regulagem
FH | Reservatério Comum \ @ 040 Omitir, Regulagem no avango
FHL | Reservatério Lateral 1 Regulagem no retorno
Curso

Curso (mm)

JuUudJuduud g

APLICAGCAO

A compressibilidade € uma das vantagens em se utilizar o ar comprimido como fonte de energia. Porém pode ser uma desvantagem
onde ha necessidade de movimento de precisdo suave e uniforme. Nestes casos, aconselha-se o uso do Hidro-Check, que propor-
ciona suavidade e precisdo hidraulica a dispositivos e equipamentos pneuméticos, com agado rapida e eficaz.

O Hidro-Check faz um controle hidraulico, totalmente reguldvel ao avango do cilindro pneumatico, eliminando vibragdes e com-

pensando quaisquer variagdes da forga requerida. Podendo ser montado em qualquer posigdo, pode ser preparado para regular o
movimento da haste de um cilindro pneumaético ou qualquer outro elemento.

KIT DE REPARO

KR UJU L (0)4])(0o

FH | Reservatério Comum

FHL | Reservatdrio Lateral

Bel Hir (65)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Hidro-Check]

DIMENSIONAL

Hidro-Check com reservatério comum

A + CURSO
. 28 _ B + CURSO ,

M16x1,5
_ 1

us
|
T
.
Gé5

VIV regulagem VIV alimentagéo
L do éleo

Hidro-Check com reservatério lateral

C + 120 +CURSO

C .28 92 + CURSO )
- T
,,,,,,,,,,,,,,,,, T
w [ ] @l
|k ___________ ‘I’"S — j _______________ t_ e REGULADOR DE VELOCIDADE
e == — /-
= E————+ - - =
f+F-F- === —— - = R s
VENTIL
S -4=-=--=-=-=---——- - - - =
- D 4
L
Curso 20 a 59 60 a 89 90 a 150 151 a 250 251 a 350 351 a 450 451 a 550 551 a 651 651 a 750
A 352 382 452 502 552 602 657 712 767
B 158 188 198 248 298 348 403 458 513
C 100 100 160 160 160 160 160 160 160
D 104 1404 1504 2004 2504 3004 3554 4104 4654

BelRir (66)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 9000 - M5)

MICRO VALVULAS - SERIE 9000 - M5

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Construcéao Poppet
Vazao 0,12 m3*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado
Molas Aco Inox
vedacgdes Buna-N

Pino Latao

CODIFICAGAO

Conexao Ndmero de vias Atuador Retorno

) M5 2 2 vias
3 3 vias

Botdo (o} Mola
Bot&o interno* 1 Trava

Cogumelo*
Gatilho
Pino
Rolete
Seletor longo

Alavanca plastica

Pedal duplo estagio

Alavanca metal

O> O ONOUAEWN=-

| Seletor curto

Jyug s

* Para botdo interno e cogumelo acrescentar sigla indicativa para cor. VM - Vermelho, VD - Verde e PR - Preto.

KIT DE REPARO

KJ(R)(9) (0} (0] (0]

| VéalvulasM5 |

Bel Hir (67)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

(Série 9000 - M5)

1. Botdo /

Mola

2. Botdo Interno / Mola

3. Botdo Cogumelo 4. Gatilho / Mola

39

Disponivel nas cores vermelha,

verde e preta.

Obs.: Modelo retorno mola dispo-

nivel nas cores vermelha, verde e

preta.

Modelo retorno trava disponivel

somente em vermelho. E necessa-

rio girar o bot&o para o destrava-

mento do mesmo.

5. Pino / Mola

6. Rolete / Mola

7. Alavanca plastica / Trava 8. Seletor Longo / Trava

43

[
L

L

59.3

)

L [ ] %\

C. Seletor Curto / Trava

L .
95

@10

142

rfg@

84

<
©

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

546

504

Considerar medida para os modelos: botdo
interno, botdo cogumelo, alavanca plasti-

ca, seletor longo e seletor curto.

(e8]



(Série 8000 - 1/8"

VALVULAS DIRECIONALIS - SERIE 8000 - 1/8"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Construgé&o Tipo Spool
Vazao 0,56 m*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado

Carretel Zamak injetado

Embolo Aluminio com Anodizagdo Dura
Vedagoes Buna-N

CODIFICAGAO

Conex&o Ndmero de vias Atuador Retorno Tensdo*
| 8 | 1/8"BSP 3 3 vias 1 Botao o Mola 1 12 VCC
5 5 vias 2 Piloto 1 Trava 2 24 VCC

3 Solenoide 2 Piloto 3 24 \VCA
4 Pedal 3 Solenoide 4 110 VCA
5 Pino 4 | Diferencial de area 5 220 VCA
6 Gatilho J
7 Rolete
8 Alavanca/mola Opcional**
9 Alavanca/trava

L Led supressor

PX | Solenoide piloto externo

CF Centro fechado
CAN | Centro aberto negativo
T CAP | Centro aberto positivo

CcP Protetor do pedal

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.
** As valvulas Centro Fechado (CF), Centro Aberto Negativo (CAN) e Centro Aberto Positivo (CAP) sdo 3 posigdes.
Obs.: Para valvula com atuador Solenoide e retorno mola, o retorno seré substituido para diferencial de area.

KIT DE REPARO

x®rR UL

| Referéncia da valvula |

Bel Hir (69)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(série 8000 - 1/8"

DIMENSIONAL

Botdo Trava/Mola 5 e 3 vias

Botao Piloto 5 e 3 vias

Pino Mola 5 e 3 vias

128,5

16
[ T]
I
635
1115

Pino Piloto 5 e 3 vias

Piloto Mola 5 e 3 vias

f

}

5/8"UNF

37

130,5

16
|
63,5

|
[ 1

48

115

-2}
P [y
T
o
L

1/8"BSP

EOzE
34

16

|
63,5
119,5

-~

1 T
Lo_d
== @
&
25| |
7
ini
@
p— &
-
[ vy

1/8"BSP

T

T T 1/8"BSP.

Q
I F
[
Lo
Lood @
&

16
[T]
I
635
100,5

1

[BE [

Rolete Mola 5 e 3 vias

Gatilho Mola 5 e 3 vias

29 31

1
= 2

Ca

42
/o
6——

104,5

16 _

89

63,5
16
T T

(70)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 8000 - 1/8"

Solenoide Diferencial 5 vias Solenoide Diferencial 3 vias

87
”—_.
87
,'—_n

T TUTU]

© | 4

(0 —teapng N n = O
ous, 16|

OO0
63 \

T ] | 1455 ‘ T ] 5

n
O
3
il
O

:
©
2z |
:
©
4
&

Pedal Mola/Trava 5 vias Pedal Mola/Trava 3 vias

Pedal Piloto 5 vias Pedal Piloto 3 vias

1/8"BSP
1/8"BSP

Bel Rir (1)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(série 8000 - 1/8")

Alavanca Mola 5 e 3 vias Alavanca Trava 5 e 3 vias

46

B

1045

1185

Solenoide Piloto 5 vias Solenoide Piloto 3 vias

87
—
87
[

]
©
o
&
b
A
©
@
<
| ”j" |

Duplo Solenoide 5 vias Duplo Solenoide 3 vias
s LT g : &: :ﬂ
[T TOUU] -t
[ ©)
Hl =g P [] ] 4
24,5 18 .18 |

©
o
o
S
©

@] 0oy |

BelRir (72)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( série 7000 - 1/4"

VALVULAS DIRECIONALIS - SERIE 7000 - 1/4"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Construgé&o Tipo Spool
Vazao 1,56 m*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado

Carretel Zamak injetado

Embolo Aluminio com Anodizag&o Dura

Vedagoes Buna-N .

CODIFICAGAO

Conex&o Ndmero de vias Atuador Retorno Tensido*
| 7 | v4"BSP 3 3 vias 1 Botso (o} Mola 1 12 VCC
5 5 vias 2 Piloto 1 Trava 2 24 VCC
3 Solenoide 2 Piloto 3 24 VVCA
4 Pedal 3 Solenoide 4 110 VCA
5 Pino 4 | Diferencial de area 5 220 VCA
7 Rolete J
8 Alavanca Opcional**
L Led supressor

PX | Solenoide piloto externo
CF Centro fechado
CAN | Centro aberto negativo

CAP | Centro aberto positivo
( NM Namur

CcP Protetor do pedal

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.
** As valvulas centro fechado (CF), centro aberto negativo (CAN) e centro aberto positivo (CAP) sdo 3 posicoes.

Obs.: A valvula alavanca "7580-CF” é autocentrante (3 posicdes).

KIT DE REPARO

K] (R]

| Referéncia da valvula |

N\

BQI Hir (73)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( Série 7000 - 1/4"

SERIE 7000 - 1/4" - FREELUB

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado

Vazdo 1,64 m3/min (obtida a 7 kgf/cm?)

Vias/posicdes 5 vias / 2 posicdes

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado

Carretel Zamak injetado

Embolo Aluminio com Anodizag&o Dura
Vedagoes Poliuretano - PU

As valvulas da linha Freelub oferecem a possibilidade de trabalho sem lubrificagdo devido a tecnologia das vedagdes.
Importante observar que, uma vez que entrarem em contato com 6leo, a caracteristica da vedag&o ¢é alterada e a lubrificagdo se
torna necessaria.

CODIFICAGAO

Conexao Ndmero de vias Atuador Retorno Tens3o**
| 7 | v74"BSP 3 3 vias* 1 Botao 0 Mola 1 12 VCC
5 5 vias 2 Piloto 1 Trava 2 24 VCC

3 Solenoide 2 Piloto 3 24 VVCA

4 Pedal 3 Solenoide 4 110 VCA

5 Pino 4 | Diferencial de area 5 220 VCA

7 Rolete

8 Alavanca

Opcional
L Led supressor

PX | Solenoide piloto externo
NM Namur
CcP Protetor do pedal

* Valvula de trés vias, para linha Freelub, é fornecida no mesmo corpo 5 vias porém com 2 tampdes.
** Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.

KIT DE REPARO

KRFELUOUUU

| Referéncia da valvula |

Bel Bir (74)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( Série 7000 - 1/4"

DIMENSIONAL

Botdo Trava/Mola 5 e 3 vias

Botédo Piloto 5 e 3 vias

Pino Mola 5 e 3 vias

160

22,2
-
O
=10
85

Y] 1

42

1145

Pino Piloto 5 e 3 vias

Duplo Piloto 5 e 3 vias

Piloto Mola 5 e 3 vias

111,3

1/8"8SP
‘ L:j’ J 1/8"BSP
% T T
b |
19 2 -
{0) ket 1P e
i S al_
-
33 3 33 ‘ 9
T oL
ENZN [ ~t/a”

F
F

1/8"8SP

:
)
i
u

(%:
ﬂ
S ——
33

22,2

BN
27 |

;

D
"o
42

1/8"

+

BSP

N—

e
Habl—
22,2 30

82,3

o
S

A
AV

o

()

2

Rolete Mola 5 e 3 vias

Alavanca Trava/Mola 5 vias

Alavanca Trava/ Mola 3 vias

222
1

o0

2
05
116.3

S

—
fany
<7

4l
N\
0

27

e

Bel Rir

101

1/4"BSP

O

\h
W‘wWw«V JJ

()

&
%

=

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(75)



( Série 7000 - 1/4"

Solenoide Mola 5 vias

Solenoide Mola 3 vias

Solenoide Piloto 5 vias

|'|; 25

95

PN ©
30 22,2
Oliesssslli
‘ ‘ 63,5
1405

95
=
I;

42
3.

o))

118,3

95
=
L

1/878BSP

33
=
i

|

42

30

©
:
8

63.5
159,5

Solenoide Piloto 3 vias

Duplo Solenoide 5 vias

Duplo Solenoide 3 vias

95
=
jm

1/8"8SP

30 QJ_L 30

©
e
[

95
=
[

95
=
k
=

42 o
33
:
O
|
O

Solenoide Diferencial 5 vias

Solenoide Diferencial 3 vias

95

|z |

154,5

95
=
I

42
3

132,3

(76)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( série 7000 - 1/4"

Pedal Mola 5 vias

Pedal Mola 3 vias

<3
O
N, A
N
1/4"BSP 3|
<
3
Lu ANEAEAS SENY) - -
| i
:
P 3 BE—
| N
!
ol o
38

1/4"BSP

il
4

dsls
5|3
(¢
|
L
52,3 95

Pedal Piloto 5 vias

Pedal Piloto 3 vias

42
82
96

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

L 46
1 _
=&
[0 B BE 7 R
2 — &

7 ;

93.5 I 95 71,3 | 95

Pedal Diferencial 5 vias Pedal Diferencial 3 vias
1/4"BSP

42
82
96

66,3 95

(7]




( Série 7000 - 1/4"

Botao Mola 5 Vias - 3 posigoes

Botdo Mola 3 Vias - 3 posigbes

168.4

33

3/4" UNF

66

147

| s |

27 ‘

Duplo Piloto 3 Vias- 3 posigoes

22,2
ZORU®)
u‘ c

—f
1235

1/8"BSP
S'}E::J ‘
2
—u
ES Of
| o
i o

]
1
101,3

Duplo Solenoide 5 Vias - 3 posigoes

Duplo Solenoide 3 Vias - 3 posi¢des

95

EAHOL M (O
30 22.2 30
Ollessos|INIO
- ‘ 63,5 | -
2215

E

95

1
[O)

(78]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



( série 7000 - 1/4"

Pedal Mola 5 Vias - 3 posi¢des

Pedal Mola 3 Vias - 3 posi¢des

1/4"BSP

([ —Jessee

63.5

84

46

100.5

42

82
96

1/4"BSP

g
fa)
42
82
96

Alavanca Mola 5 Vias - 3 posigoes

QO

]

63,5 |

129,5

60,75

33

42

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(79)



(Série 6000 - 3/8")

VALVULAS DIRECIONAIS - SERIE 6000 - 3/8"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura  -10°C a 80°C e
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Vazado 1,82 m?*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

Construcdo Tipo Spool

MATERIAIS

Corpo Aluminio

Carretel Aluminio

Embolo Aluminio com Anodizag¢do Dura
Vedacdes Buna-N

CODIFICAGAO

Conexao Numero de vias Atuador Retorno* Tens3o**
| 6 | 3/8"BSP 3 3 vias 1 Botao 1 Trava 1 12 VCC
5 5 vias 2 Piloto 2 Piloto 2 24 VCC
3 Solenoide 3 Solenoide 3 24 \VCA
4 Pedal 4 | Diferencial de area 4 110 VCA
5 Pino 5 220 VCA
8 Alavanca
Opcional***
L Led supressor
PX | Solenoide piloto externo
CF Centro fechado
CAN | Centro aberto negativo
CAP | Centro aberto positivo

0000-00

* Para casos onde se deseja retorno por mola, devido ao tamanho da valvula, o retorno é substituido por diferencial de area.

** Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.
*** As valvulas centro fechado (CF), centro aberto negativo (CAN) e centro aberto positivo (CAP) s&o 3 posicdes.

KIT DE REPARO

KrRJUUU

| Referéncia da valvula |

BQI Bir (80)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 6000 - 3/8")

DIMENSIONAL

Botdo Trava 5 e 3 vias

Botédo Piloto 5 e 3 vias

Botdo Diferencial 5 e 3 vias

e
!
!
Le—a-@5 -F==7 O
ol &
_ &
R
~
N{:: § 7:2; ]
oS Vi
S
i |
bodd i

3
N I I
1/8"BSP 1/8"BSP
S S
(ORI O
S S
51 51

L

| 3/8"'BSP.

179

152

27

Pino Diferencial 5 e 3 vias

Pino Piloto 5 e 3 vias

q E[
ﬁ er 1"UNS
1 3 el
34 - 34 -
&8/ 5/7-3
©N @)
o o

35.7

jéfﬂ 7 E» 1" UNS
 sadin s, ! @« ——
= I =
~ | g |
Nj{: ”i ;?; 1 J O
oy l
F=ta- L]
I |
f=dae i

L 1 Lo N
1/8"BSP 1/8"BSP
L i
S S
51 51

3/8"BSP

149.3

1/8"BSP

T
|
O
o
32

"BSP

32

Piloto Diferencial 5 e 3 vias

Alavanca Trava/Diferencial 5 vias

Alavanca Trava/Diferencial 3 vias

3/8"BSP

i
44.

A
-
-
PR
i
i

i

95
~
~

— <

3/8"BSP

& mEmTs

51
|

| 1333 ‘

\ /
\ /
\ /
/
w \ /
8
\
| 8
3/8'BSP
.
T —
s - 4 -3

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(81)



(Série 6000 - 3/8")

Solenoide Piloto 5 vias

Solenoide Piloto 3 vias

3/8"BSP
b= |} o & 27 25 a
® T ] 8 3 ] &
e 2 4 :
by @5 I: 5 3 7
I I | |l PN |
I Il Il Il I Tt I It )
I I Il I I Il [ I I I
o il I i I 1l i
27 38"BSP
149.3 122.3
1 _
@ s i
L L
185.3 L J
Duplo Solenoide 5 vias Duplo Solenoide 3 vias
3/8"BSP & o7
T T T o
S0 0 :
S T ot
—ob_del ;: :;ﬁ{
g b  —
o 3 o5 b &
_— ‘___X?(.___‘ T
T T r a T T T a T T
A= I I I [ [} I {} t
Il [ I I I I [ I I I
I ) Il AL 1 i Ik It il
27 3/8"BSP
149.3 1223
| I — | 1
T T T -
|_ 221.3 L 194.3 .
Solenoide Diferencial 5 vias Solenoide Diferencial 3 vias
& 3/8"BSP . E 27 o5
g — ) b
- i Il I | |
e ol
5 @5 3 5 3
| ! ! 1 ! [ L1
== [/ — | r n r n
I b {:_C) ] I I R i
I ¥ o 1L I il |
27 3/8"BSP
1443 117.3
o — |
L L O
\_ 180.3 N . 153.3 J

(82)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 6000 - 3/8")

Pedal Trava 5 vias Pedal Trava 3 vias

. - E—
3/8"BSP ! i f
T
Oﬁ‘iiiﬂ 1
92| 8 8|8
\: Tor -:“\O }’5’7 -;“}O

97.3 95 703 | 95

Pedal Piloto 5 vias Pedal Piloto 3 vias

L
! I
| S ==
- Lo
I 88 T IS
== ==k
I
T T —
i 1Ol 10 [ Te)
i

]
Al
]
Al

1133 95 86.3 95

Pedal Diferencial 5 vias Pedal Diferencial 3 vias

42
82
9%

42

82

96

108.3 95 813 95

BQI Bir (83)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Série 6000 - 3/8")

Duplo Piloto 5 Vias - 3 posigoes Duplo Piloto 3 Vias - 3 posigoes
1/8"BSP
T 7 BB
(- —
H
=
b-—o@5 &
2
N |
gl g
L5
| i |
. ‘
|
s =
HL,JH I 1/8"BSP
M 1/8"BSP =) {:i} ]
5 - -18
O s e
‘ @ 51
Duplo Solenoide 5 Vias - 3 posigdes Duplo Solenoide 3 Vias - 3 posigdes

& | | Bj'ﬂ"BSI:' ﬂ

104
104 )
M
&
[

i
) 3 &5 © &
“ N 27 H ' 3/8"BSP ‘ | ‘ ‘
‘ 1493 ‘ ‘ 146 ‘
] — | l
| . | L © JO1I
= I = |
! ‘ ‘ 218 ‘
Pedal Diferencial 5 Vias - 3 posi¢des Pedal Diferencial 3 Vias - 3 posi¢des

46
. 3/8"BSP / ’—l 7C t 3/8'BSP
Polol :
joL]
SR
P ="
[ R m !
|
7.—
1211 95 941

BQI Bir (84)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 6000 - 3/8")

Alavanca Trava 5 Vias - 3 posi¢des Alavanca Trava 3 Vias - 3 posi¢des
\ / \ /
\ / \ /
\ / \ /
2 \ / @ \ /
% W
\ o I 8
\ |

3/8"BSP 3/8"BSP

I T T T

oA -
I i
AT \ ‘r---ﬁ%
]l [l

34
51
|

I B - o5
1333 106,3
Alavanca Diferencial 5 Vias - 3 posigGes Alavanca Diferencial 3 Vias - 3 posigées
\ / \ /
\ / \ /
\ / \ /
\ / \ /
w \ / w0 \ /
@ @
v v Ty
i ; MEEE, ¥
| Z Z

27
3/8"BSP

3/8"BSP [ 4—’—'*

T T T T
i [ [yl I i Tl I
il 1 I [ Il I L___1 Lo__1
[ S === aani e
@ 3 @ 77777 o
o -

51

34
51
34

Bel Rir (85)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 5000 - 1/2"

VALVULAS DIRECIONALIS - SERIE 5000 - 1/2"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vaz&o 4,7 m*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

Construgéao Tipo Spool

MATERIAIS

Corpo Aluminio

Carretel Zamak

Embolo Aluminio com Anodizag&o Dura
Vedacoes Buna-N

CODIFICAGAO

Conexao Ndmero de vias Atuador Retorno Tensio*
| 5[ 172"BSP 3 3 vias 2 Piloto 1 Trava 1 12 VCC
5 5 vias 3 Solenoide 2 Piloto 2 24 VCC
4 Pedal 3 Solenoide 3 24 VCA
8 Alavanca 4 | Diferencial de area 4 110 VCA
5 220 VCA
Opcional**
L Led supressor
PX | Solenoide piloto externo
CF Centro fechado

CAN | Centro aberto negativo
CAP | Centro aberto positivo
JUuyd-gug

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.
** As valvulas centro fechado (CF), centro aberto negativo (CAN) e centro aberto positivo (CAP) s&o 3 posicoes.

KIT DE REPARO

KR JUUJU

| Referéncia da valvula |

Bel Nir (86)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 5000 - 1/2"

DIMENSIONAL

Duplo Piloto 3 Vias

Duplo Piloto 5 Vias

135,8 170
38,1 1/8"BSP
38,1 1/8"BSP L — - 11
T T ; — ‘ T
T i I O Lo
o (o i L - S "
~ 17
- 0
g @ 17 © Yol
065 ‘06,5 o o |
S Y PR, < AN T
) = X - ' (1) " [INEN [T "
1/2'BSP || wrese
Solenoide Piloto 3 Vias Solenoide Piloto 5 Vias
17
I 7 g
I i T N~ I N I H M~
vl b Sl
o 3 s 2
o & o
26,5 RIS 26,5 ©l €
r*ﬁ%r* - Y
135,8 ‘ 170
1718 206
’]IB“BSP 1’8“BSP
=| v —| w @ ¥ |
q 1o O |8 73 4
1/2"BSP 1/2"BSP
Piloto Diferencial 3 Vias Piloto Diferencial 5 Vias
1358 ~ 170 _
A . 18'BSP 38,1 #_r_i”a"BSP
I |
v H b BE - RPN
o 17 o ~ 17
3 © 2 3
®6,5‘ ‘ 6,5
) CRTT =R o
N I ) ‘ R ‘

1/2"BSP

1/2"BSP

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(87)



(Série 5000 - 1/2"

Duplo Solenoide 3 Vias

Duplo Solenoide 5 Vias

128,7

76,2

58

ﬁ,,

26,5

i
L I

135.8 \

g mEE[
o o
©| N

o1l

1/2"BS]
E T Hl
~ PN
g g
~ © 17
~ © 96,5
A
\_ 170 J

242 ‘

Solenoide Diferencial 3 Vias

Solenoide Diferencial 5 Vias

128,7

. 1/2'BSP
N ]
&l _|
o © 17
~ ° @6,5
F= A
I L I
L 135,8 J
1
ol ©
1718

1/2"BSP
E |\ W ‘I \‘
5 ol
g_ o 17
~ ” 26,5
i s B
} 170

38,1
225

OO

Pedal Trava 3 Vias

Pedal Trava 5 Vias

@
” [ C} #
143 J‘_ 83,8
22,5
ik
LJ [ I_H}

151
133
92

[

76,2

—

T

\ \:]&‘J 1/2"BSP

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

SURE U}

38,1

13
143 18

A

et

CO
! 1

151

133
92
59

76,2

1/2"BSP

(88)



(Série 5000 - 1/2"

Pedal Piloto 3 Vias Pedal Piloto 5 Vias

38,1

38,1

© GO

142,8 100,8 142,8 135

T 225 T

22,5

| 1/8"BSP
‘ 1/8"BSP
T el T
Y = b

b 3 o @ o
58 s 3 o T ®

e @ S

L Feoerd s

A

1/2"BSP - 1/2'BSP
N
10
10

Pedal Diferencial 3 Vias Pedal Diferencial 5 Vias

38,1
|

sl ¢, OO0

142,8 | 100,8 ‘ 142,8 \ 135 ‘

225 225
] N

e Lol ]
o 3 o o o Bl @ o
~| R oln © —| <| | © L
L A TTITTT T
1/2"BSP 1/2"BSP
M- -
J_Lﬂ 10
Alavanca Trava 3 Vias Alavanca Trava 5 Vias
/29' 29° 29" —— 20"
A — / l \/
\ / \ y,
\ / \ /
124,3 124,3
| |
76,1 ‘C,} 38,1 {:} {j}
1/2"BSP ! 1/2°BSP
118,8 ‘ 152,5 ‘
I ‘L,J&L,JI HEN
| TR ! ' NgE !
_ _ — 158762 — — |- — —] 58762
a5 o
I Il

BQI Bir (89)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 5000 - 1/2"

Alavanca Piloto 3 Vias

Alavanca Piloto 5 Vias

/29""'1'*29'
T /
\ /
\ /
24,5 1/8"85P
[
LT o4
1/2"BSP
L_ 135,8 N
|
L,M\H,H
TRlg6,5 f
_@ B D A D
[ — |

Izl

/29'”'1‘*29'\
,4\% /
N\ /
\ /
124,3 1/8"8SP
[
38,1 1 L
; OO |9
1/2785P
i 170
[ i
A T
TTReE s T
—@ — — — | — 158762
A H i

Alavanca Diferencial 3 Vias

Alavanca Diferencial 5 Vias

29— 20" /29' 29'\
ke > e 7
\ / A /
\ / \ /
124,3 124,3
| |
e Y
t t
1/2°85P 1/2"BSP
_ 135,8 B o 170 -
|
%] ] I Y
Ne6,5 x “Rdes I
‘@ i **T 762 — @ — — — | — te8762
fri% PN l
Duplo Piloto 3 Vias - 3 posigoes Duplo Piloto 5 Vias - 3 posigoes

38,1 1/2"BSP

1/8"BSP

-

o | -

76,2
Q
>
)
l::
58

Il

76,2

381 . ___1/2"BSP 1/8"BSP__
||
T

58

(90)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Série 5000 - 1/2"

Solenoide Piloto 3 Vias - 3 posi¢des

Solenoide Piloto 5 Vias - 3 posi¢des

17 17
. |- ]
L<‘>J$ [ o L T ~
e g P et <
g of
6,5 ~ Blo
ol 065 ™
- LA
© I ™ T T T
104,3 L
= 2303 B 228,5
264,5
1/8"BSP
Sle | @
“pimiclie hd 1[0 6O ii
1/2"BSP 1/2"BSP 1/8"BSP
Duplo Solenoide 3 Vias - 3 posi¢des Duplo Solenoide 5 Vias - 3 posi¢des
L a7
, __1/2"BSP ) 1/2"BSP
E Bl o E T d
~ T ~ T TATTT
g TP g P4
N w© S
Q © 265 S 8 26,5
=i )
[ [
| 194,3 | \ 2285 \
— | v
q 10l & s
o m 28 |
|
266,3 ‘ 3005 ‘
Pedal Piloto 3 Vias - 3 posi¢des Pedal Piloto 5 Vias - 3 posi¢des
Q Q
- 13 =
o : 60 :
. a3 | 159,3 ﬂ‘ 143 | 193,5 ‘
225 225
/UJ\ — /KLLJ\ 1/8"BSP
| } gt ]
I Py = &
= o o~ o 3|88 $
) 3 NI ‘,P: L Qen ©
- i
3 QKSJ | | eBsp N\ QAJ || teBsp
| |
L0 L 10

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(91)



(Série 5000 - 1/2"

Alavanca Trava 3 Vias - 3 posigdes

Alavanca Trava 5 Vias - 3 posigdes

/29"‘1"*29'\
L B — /
\ /
\ /
124,3
[
38,1
4 &
1,/27BSP
‘ 118,8 ‘
T
T F
— @ — — 158 76,2
oo ]

/29’/‘1‘"29'
o
\ /
\ /

T~
/
124,3

2T G0

1/2"BSP

‘ 152,5 ‘
! \

PR ‘
@ S . — —5]875,2

Alavanca Mola 3 Vias - 3 posigdes

Alavanca Mola 5 Vias - 3 posigdes

5/29'”'("%29'\N
™~ /
\ /
\ /
124,3
[
38,1
; O
1/2"BsP
177,3

—58 76,2

/29"‘1"‘29'\
T /
\ /
\ /
124,3
T 1A
SRR A
1,/2"BSP
211

& l : T }

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(92)



(Série 4000 - 3/4")

VALVULAS DIRECIONALIS - SERIE 4000 - 3/4"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vaz&o 4,7 m*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

Construgéao Tipo Spool

MATERIAIS

Corpo Aluminio

Carretel Zamak

Embolo Aluminio com Anodizag¢&o Dura
Vedacoes Buna-N

CODIFICAGAO

Conexao Ndmero de vias Atuador Retorno Tensio*
| 4 [ 3/4"BSP 3 3 vias 2 Piloto 1 Trava 1 12 VCC
5 5 vias 3 Solenoide 2 Piloto 2 24 VCC
4 Pedal 3 Solenoide 3 24 VCA
4 | Diferencial de area 4 110 VCA
5 220 VCA
Opcional**
L Led supressor
PX | Solenoide piloto externo
CF Centro fechado

CAN | Centro aberto negativo
CAP | Centro aberto positivo

O000-00

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.
** As valvulas centro fechado (CF), centro aberto negativo (CAN) e centro aberto positivo (CAP) sdo 3 posicoes.

KIT DE REPARO

| Referéncia da valvula |

BQI Bir (93)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL

(Série 4000 - 3/4")

Duplo Piloto 3 Vias

Duplo Piloto 5 Vias

51 ’— 1/8"BSP
1——-‘
Lf <TJ

170 ‘

51 1/8"BSP
t_—_t
-

T T " " T : H ;
M T i ® RS S
17 17
o~
@ % % %
@5 @5
| ) i @ rﬂf‘gﬂ i
3/4"BSP 3/4"BSP
Solenoide Piloto 3 Vias Solenoide Piloto 5 Vias
r E
—
T T AR [ 0
Lo 0 ‘
4 Q @ g
- 17
17
3 B B b
@5 a5
135,8 | | 170
' 1718 i 206
1/8"BSP 1/8"BSP
3§ oF ¢}
as | |@] f < a8 [ | 'S %t
3/4"BSP
3/4"BSP
Piloto Diferencial 3 Vias Piloto Diferencial 5 Vias
‘ 135,8 ‘ | 170 -
51 % 1/5BSP W Y‘Lﬂ 1/8"BSP W
, T
- T j } e g —
0 -t (- ® o - ===
17 17
o =
8 8 ® m
@5 25
1| o i
3/4"BSP

3/4"BSP

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(94)



(Série 4000 - 3/4")

Duplo Solenoide 3 Vias Duplo Solenoide 5 Vias

34"esp 3/4"BSP
g&: ™ :ﬂg i i i
m A
a 17 | . 17
e} 0 o [+
[—_‘i ® @5 N
B 135,8 J B 170 |
a8 [ 1O & O] ] =8 [ 1O QO]
207,8 ‘ ‘
| 242 |
Solenoide Diferencial 3 Vias Solenoide Diferencial 5 Vias
3/4"BSP 3/4"BSP
E I 4 T
T I T T T
° e o L Jel—d
- i - 17
& @5 2 2 o5 B
i -
| 135,8 A . 170 N
- 9 [ts) |
© mEE[ © 5 8 [ O @
|
1718 N 206
Pedal Trava 3 Vias Pedal Trava 5 Vias
S e

o O

143 _!_ 83,8 _1 | 143 _l_ 118 _!

s
-
s

51

151
133
92
59
82
151
133
92
59
1
—L
-F
L
82

[

\ Q‘\L’J | 3/4"BSP \ %J N I3/4'I'BSP

AT

L L)

BQI Bir (95)

PNEUMATICA & HIDRAULICA

' [ '
| e i N s
1 o '




(Série 4000 - 3/4")

Pedal Diferencial 3 Vias

Pedal Diferencial 5 Vias

@ @
2O s il R
[ fe}
[ L
142,8 | 100,8 142,8 \ 135 \
22,5
22,5 ——
|
|
- [
5 333 . 5 383 .
3/4"BSP 3/4"BSP
[T JTC
N 1L
Duplo Piloto 3 Vias - 3 posigoes Duplo Piloto 5 Vias - 3 posigoes
1943 2285
51 1/8"BSP__ | 51 1/8"BSP
1 — — RS
T T T—T T
@ I g ] 1 @ - Y -
17 17
& 3 8 3
@5 @5
® i ® i

3/4"BSP

3/4"BSP

Solenoide Piloto 3 Vias - 3 posi¢Ges

Solenoide Piloto 5 Vias - 3 posi¢Ges

E

—
w0
e i &

17
st &
@5
194,3 |
o 230,3 i

3/4"BSP 1/8"BSP

Bel Rir

q
H H i H T
—ri=o ;
17 -
o &
W/@
228,5
264,5
s Q@] 3 © #
3/4"BSP 1/8"BSP

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(9]



(Série 4000 - 3/4")

Duplo Solenoide 3 Vias Duplo Solenoide 5 Vias

34"esp 3/4"BSP
g&: ™ :ﬂg i i i
m A
a 17 | . 17
e} 0 o [+
[—_‘i ® @5 N
B 135,8 J B 170 |
a8 [ 1O & O] ] =8 [ 1O QO]
207,8 ‘ ‘
| 242 |
Solenoide Diferencial 3 Vias Solenoide Diferencial 5 Vias
3/4"BSP 3/4"BSP
E I 4 T
T I T T T
° e o L Jel—d
- i - 17
& @5 2 2 o5 B
i -
| 135,8 A . 170 N
- 9 [ts) |
© mEE[ © 5 8 [ O @
|
1718 N 206
Pedal Trava 3 Vias Pedal Trava 5 Vias
S e

o O

143 _!_ 83,8 _1 | 143 _l_ 118 _!

s
-
s

51

151
133
92
59
82
151
133
92
59
1
—L
-F
L
82

[

\ Q‘\L’J | 3/4"BSP \ %J N I3/4'I'BSP

AT

L L)

Bel Rir (97)

PNEUMATICA & HIDRAULICA

' [ '
| e i N s
1 o '




(Série 4000 - 3/4")

Pedal Diferencial 3 Vias

Pedal Diferencial 5 Vias

@ @
2O s il R
[ fe}
[ L
142,8 | 100,8 142,8 \ 135 \
22,5
22,5 ——
|
|
- [
5 333 . 5 383 .
3/4"BSP 3/4"BSP
[T JTC
N 1L
Duplo Piloto 3 Vias - 3 posigoes Duplo Piloto 5 Vias - 3 posigoes
1943 2285
51 1/8"BSP__ | 51 1/8"BSP
1 — — RS
T T T—T T
@ I g ] 1 @ - Y -
17 17
& 3 8 3
@5 @5
® i ® i

3/4"BSP

3/4"BSP

Solenoide Piloto 3 Vias - 3 posi¢Ges

Solenoide Piloto 5 Vias - 3 posi¢Ges

E

—
w0
e i &

17
st &
@5
194,3 |
o 230,3 i

3/4"BSP 1/8"BSP

Bel Rir

q
H H i H T
—ri=o ;
17 -
o &
W/@
228,5
264,5
s Q@] 3 © #
3/4"BSP 1/8"BSP

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(98]



(Série 4000 - 3/4")

Duplo Solenoide 3 Vias - 3 posi¢des

Duplo Solenoide 5 Vias - 3 posi¢des

Bel Rir

10

\ Q‘&J — 3/4"BSP

‘ == - ===

Q sarmsp E g;l 3/4"BSP i
" __'_'_7
] | ! o T T
E L—J o 8 ===
o 17 | g e 1 B
«© a5 by @5
Wi -
L 1943 i L 2285 J
2l 1O O OT ) |4 & o
2 Eamicle ol
266,3 ‘ ‘
! 300,5
Pedal Piloto 3 Vias - 3 posigoes Pedal Piloto 5 Vias - 3 posigoes
v C
A3 5 13 -
[ {j} ] [ e} C} ﬂ
143 | 1503 ‘ 143 \ 193,5 |
22,5 225
4—'7—7 -] [ ——
/Kufj\ 1/8"BSP KHU\ 1/8"BSP
[t - / i =
al b4
5| 8|y m[ N = o j[: I |
= = |2e @ 2|88 8

10

3\ (]LIL)[/ H 3/4"BSP

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(99)



BLOCO MANIFOLD VERTICAL

Bloco para instalagdo de valvulas das séries 8000, 7000, 6000 e 5000 em série.
Valvulas vendidas separadamente.

[Bloco Manifold Vertical]

DIMENSIONAL

TAMPAO

—

ENTRADA

Rosca A B C D E OF G H K
1/8" 35 15 45 25 35 55 25 14 20
174" 47 2,7 58 40 60 7 28 24 27
3/8" 59 2,7 73 45 61 9 34 22,75 32
172" 60 3 77 55 80 9 40 37 35
Rosca 1/8" Rosca 1/4"
N° valvulas 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N° valvulas 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| 86 m 136 | 161 | 186 | 211 | 236 | 261 | 286 | 98 | 126 | 154 | 182 | 210 | 238 | 266 | 294 | 322
J 96 121 146 171 196 | 221 | 246 | 271 | 296 J n4 144 | 172 | 200 | 228 | 256 | 284 | 312 | 340
Rosca 3/8" Rosca 1/2"
N° valvulas 2 3 4 5 6 7 8 9 10 N° valvulas 2 3 4 5 6 7 8 9 10
| 133 | 167 | 201 | 235 | 269 | 303 | 337 | 371 | 405 | 160 | 200 | 240 | 280 | 320 | 360 | 400 K 440 | 480
J 148 | 182 | 216 | 250 | 284 | 318 | 352 | 386 | 420 J 184 | 224 | 264 | 304 | 344 | 384 | 424 | 464 | 504
CODIFICAGAO TAMPAO PARA BLOCO MANIFOLD
Para valvula N° de valvulas*
18 /8" 2 2 valvulas |
14 /4" 3 3 valvulas m «
38 3/8" 4 4 valvulas o §
12 /2" 5 5 valvulas =
6 6 valvulas
7 7 vélvulas
8 8 valvulas
9 9 valvulas
10 10 valvulas
L Referéncia 81319 80762 81375 81367
Rosca /8" 174" 3/8" 172"
A 14 18 24 25
BMVUUULY e

* Blocos a cima de 10 valvulas sob consulta.

Obs.: Valvulas vendidas separadamente.

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(100)



[Va’lvulas Poppet]

VALVULA POPPET 1/8"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Carretel Zamak Injetado
Vedacdes Buna-N

CODIFICAGAO

Conexao Numero de vias Atuador

| 8 | 1/8"BSP 13|  3vias

Botdo
Piloto
Pino
Gatilho
Rolete

Alavanca

Obs.: Valvula de acionamento leve e retorno por mola.

KIT DE REPARO

K (RJ(P)(8)(3) ][O

| Referéncia da valvula |

Bel Hir D)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Vélvulas Poppet]
DIMENSIONAL

Botdo Mola Piloto Mola

N 1/8"BSP

T

5/8"UNF
: L J
{ i
0

s § s
= 0

106

o © SN B
& - SANAS)
; L3¢ |
34
Pino Mola Gatilho Mola
29 29
-

100

L]
&

il
N

1/8"BSP
dd 0o

Rolete Mola Alavanca Mola

29 ) 31

29 46

42
32

| — 1/8"BSP
1/8"BSP

T4 000z T4 088 1 3y

Bel Rir

(102)
PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Vélvulas Poppet]

VALVULA POPPET 1/4"

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazdo 0,6 m*/min a 7 kgf/cm?

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Haste/émbolo Latdo
Vedacdes Buna-N
Molas Inox

CODIFICAGAO

Conex&o Numero de vias Atuador Retorno Tens&o* Opcional
\ 7 | 1/4"BSP 3 3 vias (o] Esfera (o Mola 1 12 vCC L | Led supressor
4 4 vias 2 Piloto 2 24 VCC NA | Normal aberta

3 Solenoide 3 24 VCA
4 Pedal 4 10 VCA
6 Gatilho 5 220 VCA
7 Rolete
8 Alavanca

1 —
PHO0O-00

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide.

Obs.: Valvula de acionamento leve e retorno por mola.

KIT DE REPARO

KRPEZ UL

| Referéncia da valvula |

BQI Bir (103)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Vélvulas Poppet]

DIMENSIONAL

Esfera Mola 4 Vias

Esfera Mola 3 Vias

@22,22
| € | 50,8
1/4"BSP 4€b7 50,8 222,22
,:]7 | _ [‘—W
T1- s = i
— | I T T
1L L 26,5
et L] JH*} =7 N | @\
- B I | I T ©
- 1 8 I I b 3 ©
50,8 e Iy Iy [
: % __]_ N l:@m
L 2 1= {:} 1 =
| ] 2 7] L1l L=
T 6 26,5
<« | als i %
: L 26,5
Piloto Mola 3 Vias Piloto Mola 4 Vias
7
7 25,5 1/8"BSP
h-‘ : |
AR ST B
& | |
g o Lt Lt
1/4"BSP = 1 _jjl
- s B
I 3 0
s 1/4'BSP_ . — ®
I ess ,], o
e % Tr N 26,5 b
! L @5,5
50,8 _ :I-L
. L - o
_®_ x R 26,5
o~ T
‘ 50,8 50,8
1/8"'BSP
Solenoide Mola 3 Vias Solenoide Mola 4 Vias
ini @
T 1 ~ 7
Gt *
o - © % @5,5 w0,
1/4'B8P | 9 N e, P~
s o ity @ -
&L \ ~ 3 "
- | «©
2 1or w# J-L 7oy
T f ' 265 ;g%— c ) S
y é
72,65 &l 1= JF o
P P~ T
v[ ¥ bL7 26,5
[Te}
s @ J 50,8 ,_»
50,8 -
50,8 72,65

(104)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Va’lvulas Poppet]

Pedal Mola 3 Vias

Pedal Mola 4 Vias

87,1

de L

© O

J [+)
~ Wl‘m - — §l . {:} N’I
Lz & T e I
176 ) o7 o7
AN o
i
A T
Gatilho Mola 3 Vias Gatilho Mola 4 Vias
g 1 o L a H
o) NI
8, =] é %
| S [T g5 11
a | Qes% 11} A
g &L AT | '\_ _
W i g N N ‘_rgm
o 4 e
- ﬂ}\L Ll L1l
8l 36
50,8 50,8 ;
Rolete Mola 3 Vias Rolete Mola 4 Vias
77}
5 5 alls
o | < 3 o S
3| o ,:jl |
QI‘_LTJ g g \ T 255  TT1
= ) 1 A
o s g g AN T8 :@ @ J.
— ﬁ& w Ll R I g €
[ Iyl Iyl Iyl ™
: O g O
- 54 - {P\L L1l LLI
50,8 18l 36 a
50,8 50,8 =

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(105)



[Solenoide Mini]

VALVULA SOLENOIDE MINI

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Construgdo Acgdo direta

MATERIAIS

Corpo Aluminio

CODIFICAGAO

Rosca N° de vias* Tamanho da bobina** Orificio*** Tensdo
SM8 | 1/8"BSP 2 2 vias 2 Mini - 48 W 0| ®10mm 1 12 VCC
SM7 | 1/4" BSP 3 3 vias 3 Grande - 8 W 1 @15 mm 2 24 VCC
SMP7| 1/4"BSP 4 Maxi - 17 W 2| ®20mm 3 24 VCA
SMP6| 3/8" BSP 3| ®25mm 4 110 VCA
SPM5| 1/2" BSP 4| @®30mm 5 | 220VCA

SMP4| 3/4" BSP

JUdJu-o

* Para valvula de 3 vias, ver tabela de pressdo maxima por @ orificio.

** Para valvula SM é possivel optar entre bobina Mini (4,8 W - opgdo 2) e bobina Grande (8 W - opg&do 3). Para valvula SMP sé a
bobina Maxi (17 W - opgdo 4) & compativel.

*** \alvulas com bobina Mini (4,8 W - op¢do 2) estdo disponiveis somente orificio @ 1,5 mm (opgao 1).

DIMENSIONAL

SMP
75,5 29
Tipo Pressdo Pressdo maxima por @ orificio
T (Unidade) | 49 15 2,0 25 30
) kgf/cm? 10,2 10,2 10,2 10,2 10,2
2 vias
PSI 145 145 145 145 145
2
5 3 vias kgf/cm 10,2 8 7 4 2,8
PSI 145 115 100 60 40
T 1]
VezBoaZ | my/min 02 | 025 | 03 | 035 | 04
@ gf/cm
SM bobina mini SM bobina grande
ROSCA 74,50 32,00
10 | 22,00 M5X0.8
\\ﬁ 2y | /oy, B}
N g 3 =
Z IS : 1 .
N RN & 88 L Y
m T = g L
N BE
% | - 1
& ‘ : MSX0.8
94,00 | Pl::g);.;ggg:?

BelRir (106)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Solenoide Mini]

BLOCO MANIFOLD BSM

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

Construgdo  Valvula de acionamento direto

Bloco manifold para conjunto solenoide de bobina Mini (4,8 W) e
bobina Grande (8 W) de 2 ou 3 vias com rosca 1/8" ou 1/4" BSP.

CODIFICAGAO

N° de vélvulas* N° de vias Rosca Tamanho da bobina Orificio* Tensdo
01-15 2 2 vias 2 1/8" BSP 2 Mini - 4,8 W @10 mm 1 12 vCC

3 3 vias 3 174" BSP 3 Grande - 8 W ® 15 mm 2 24 VCC

@ 2,0 mm 3 24 VCA

@ 25 mm 4 10 VCA
® 3,0 mm 5 220 VCA

b W N=O
L

]

/ N A / N\ / N/ N\ / N\

B)(s)M ][I |

DIMENSIONAL

Bloco com bobina Mini** Bloco com bobina Grande***

A
A

Rosca (R1) Rosca (R2) A B C E
Bobina Mini (4,8 W) 1/8" - 1/4" BSP | 1/8" - 1/4" BSP 61 22 29 75
Bobina Grande (8 W) 1/8" - 1/4" BSP | 1/8" - 1/4" BSP 69 22 33 92

* Quantidade maxima de valvulas por bloco é 15.
** Valvulas com bobina Mini (4,8 W - opcdo 2) estdo disponiveis somente orificio @ 1,5 mm (opg&o 1).
*** Nos blocos com bobina grande, observar a tabela de pressdo maxima de trabalho em fung&o do orificio utilizado (tabela p. 106).

BQI Hir (107)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Linha de vécuo)

VALVULA GERADORA DE VACUO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Venture Latdo

CODIFICAGAO

Rosca Tensdo*
7 174" BSP 1 12 VCC
4 3/4 BSP 2 24 VCC N - Volume
Rosca Pressdo de Pressdo deslocado
3 24 VCA trabalho (bar) vécuo (bar) -
(I/min)
4 10 VCA ,
5 | 220 VCA e © 065 >
% 3/4" 6 -0,65 180

VA BOO - ()

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide..

DIMENSIONAL

VA7000 com atuador solenoide VA4000 com atuador solenoide
<= § ‘
: Iy s O
‘ &
S Lo | to===o
[ ‘
r I I ' ﬁ’”" 1 ””*h M 4
A i ! i i i
ke 2445 ! 1'BSP
VA7000 VA4000
n 22 1/4"BSP
3 | I j—ri . 1/2"BSP,
| | , |
—_—— g

Q@
e

| | |
i

' o I i i I

n32 l_g_l 7445 _rBsp |

Bel Hif (108)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Linha de vécuo]

VENTOSA PLANA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo pneumatica Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Pressdo de vacuo

Temperatura

Fluido

MATERIAIS

Ferragens

Vedacdo

0 a -1 kgf/cm? (14,5 psi)
-10°C a 50°C
Vacuo filtrado

Latao

Aluminio ou ago - sob consulta

Silicone

Buna-N ou viton - sob consulta

REFERENCIA E DIMENSIONAL

Ventosa plana 15 a 100 mm

B

Ventosa plana 200 mm

Referéncia ?B R2 DA C D E F G R1 Forca de sucg&@o (em -065 bar)
Medida porca

VPSO15 15 1/8" BSP 3 12,7 6,5 135 215 15 = 0,7 kof
VPS030 30 1/8" BSP 3 12,7 6,5 13,5 22 15,5 - 2,8 kgf
VPS040 40 1/4" BSP 4 17,5 6,8 18 31,5 24,7 = 5 kgf

VPSO055 55 1/4" BSP 4 17,5 6,8 18 33 26,2 - 8,1 kof
VPS075 75 1/4" BSP 4 17,5 6,8 18 29 22,2 = 16,8 kgf
VPS100 100 174" BSP 4 17,5 6,8 18 29 22,2 - 34,6 kof
VPS200 200 M20x1,5 - 31,7 - 61 97,5 36,5 1/2" BSP 173 kgf

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(109)



[Linha de vécuo]

VENTOSA FOLE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo pneumatica Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Pressdo de vacuo 0 a -1 kgf/cm? (14,5 psi)
Temperatura -10°C a 50°C

Fluido Vacuo filtrado

MATERIAIS

Ferragens Latdo
Aluminio ou ago - sob consulta

Vedacdo Silicone
Buna-N ou viton - sob consulta

REFERENCIA E DIMENSIONAL

Ventosa fole 15 a 100 mm Ventosa fole 150 a 250 mm
TN—
T M\
H B
pals
u
Referéncia (] R2 @H J K M N R3 Forca de sucg&o (em -0,65 bar)
Medida porca
VFSO15 15 1/8" BSP 3 12,7 6,5 27 205 - 0,7 kgf
VFS030 30 1/8" BSP 3 12,7 6,5 36,5 30 - 2,8 kgf
VFS040 40 1/4" BSP 4 175 6,8 48 412 - 5 kgf
VFS055 55 1/4" BSP 4 175 6,8 54 472 - 8,1 kgf
VFSO75 75 1/4" BSP 4 175 6,8 455 38,7 - 16,8 kgf
VFS100 100 1/4" BSP 4 175 6,8 02 34,9 - 34,6 kgf
VFS150 200 M12x1,25 - 19 37 77,8 - 1/2" BSP 92 kgf
VFS250 250 M20x1,5 - 32 63 130,5 - 1/2" BSP 265 kof

Bel Hif (10)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Linha de vécuo]

COMPENSADOR DE ALTURA PARA VENTOSA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdao de vacuo O a -1 bar
-10°C a 50°C
Vacuo filtrado

Temperatura
Fluido

MATERIAIS

Haste e molas Aco inox

Corpo central Latdo com buchas autolubrificantes

REFERENCIA E DIMENSIONAL

L1 L2 |

R1

>
|
1
[l
|w>

%: &jﬁ} nnnnn 72727 77 @HWE

uﬁ%’g “““““ CIERSSSESITT )

Referéncia R1 R2 L L1 L2 L3 CH1 CH2 CH3
CA1816 M16x1,5 1/8" BSP 5 30 30 90 14 14 20
CA1422 M22x1,5 174" BSP 5 40 40 110 17 17 27

CAM1222 M22x1,5 M12x1,25 5 40 40 110 17 17 27

CAM2030 M30x1,5 M20x1,5 8 53 58 261 285 285 30

Obs.: Nos modelos de 1/8" e 1/4" BSP a haste é vazada podendo montar a ventosa diretamente na extremidade do compensador. J&
nos modelos M12x1,25 e M20x1,5 a haste ndo é vazada e, nas ventosas maiores, a conexdo € na lateral da ventosa.

VALVULA DE FLUXO PARA VACUO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo de vacuo O a -1 bar
-10°C a 50°C
Vacuo filtrado

Temperatura
Fluido

MATERIAIS

Corpo Latdo ou aluminio
Filtro Inox
Retengdes Poliacetal

~

REFERENCIA E DIMENSIONAL

Referéncia R A CH1
VFO080 1/8"BSP 34 14
VFO070 1/4"BSP 36 17
VFO0050 1/2"BSP 41 27

Obs.: Em sistemas com varias ventosas, a valvula de fluxo opera isolando as ventosas que por ventura ndo tenham se fixado a peca,

evitando a queda de pressdo de vacuo das demais ventosas.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Vélvulas Auxiliares]

VALVULA SORVETEIRA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazdo 1 m*/min a 7 kgf/cm?

Caracteristica 3 vias e retorno mola

MATERIAIS

Corpo Aluminio fundido
Mola Aco inoxidavel
Vedacgoes Buna-N

Embolo Aluminio

CODIFICAGAO

Rosca Atuador Tensdo* Opcional

5 /2" (o] Solenoide 12 vCC L |Led supressor
4 3/4" 1 Piloto 24 VCC PX | Piloto externo
24 VCA
10 VCA

220 VCA
-

aua b WN =

]

SV -0

* Utilizar referéncia de tensdo somente quando atuador for solenoide..

DIMENSIONAL

1015

KIT DE REPARO

Bel ﬂif (n2)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Vélvulas Auxiliares]

VALVULA DE SEGURANCA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura  -10°C a 50°C

Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado
Vazdo 1,4 m3*/min a 7 kgf/cm?

Caracteristica  Valv. dupla 3 vias, NF, retorno mola

Tensao 24 VCC

MATERIAIS

Corpo Aluminio Liga

Mola Aco Inoxidavel
Vedacgdes Buna-N/Poliuretano
Embolo Aluminio

As valvulas de seguranga sdo a forma mais segura de proteger sua prensa freio embreagem contra mau funcionamento ou operagdo

acidental derivada por falha da valvula.

Para cumprir com as fun¢des de seguranga de acordo com os padrdes e normas existentes, estas valvulas devem ser redundantes

(corpo duplo) e equipadas com um equipamento dindmico de monitoramento de falhas.

A diferenca de pressdo entre os dois corpos de um décimo de segundo causa o auto travamento da valvula, a qual ndo pode ser

reativada até a leitura de seguranca na posi¢do de inicio esteja restaurada. O reset & automatico quando a fun¢do normal é restau-

rada estando na posigdo stand by.

Um sistema de monitoramento auxiliar com reset manual pode ser implementado através de 2 interruptores de pressdo da valvula.

REFERENCIA

VSP3812100-2

DIMENSIONAL

135,2

KIT DE REPARO

Legenda

KRVSP3812100

@ e e 8 8

=y

£
w 4+ — o0 e 00e 1

\@ e o2 oo

165

Rosca

Via de presséo

3/8" BSP

Via de saida

172" BSP

Q
)
N ‘25,’5
o)
N
N
4
7 3/8" BSP
90
113
Via
Via P
Via A
Via R

Via de escape

1" BSP

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(113)



[Va’lvulas Auxiliares]

PEDAL ELETRICO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao 0 a 250 VCA/VCC
Temperatura -10°C a 80°C
Conexao Prensa cabo até 10mm
Capacidade elétrica 15 A / 250 VCA

Fio 1 metro

Outras medidas sob consulta

MATERIAIS

Base Aluminio

Tampa Aluminio

CODIFICAGAO

Tipo de contato Rosca
1 1 contato NA/NF Omitir Sem protegdo
2 2 contatos NA/NF CP | Com protegdo de pedal

DIMENSIONAL

Pedal elétrico Protetor do pedal

1
4
w
-]
l J A A
[ [T 1 | ' g |
150 J J
- 63
| | 170 |
JJ‘—“ “P-x ‘ 107
‘ 1 M 148
o | o © OOM
g |
IH=E ! B e e — 8
3 L [ 25 8 T
0= | g
N ° . 9°
|
| 110 - _JL
‘ . 150
land ==
L

Bel Hif (4)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Vélvulas Auxiliares]

VALVULA CONTROLE DE FLUXO - UNIDIRECIONAL

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao

Temperatura

Fluido

MATERIAIS

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
-10°C a 80°C

Ar comprimido e gases ndo

COrrosivos

Corpo Aluminio
Regulagem Lat&o
Vedacdes

Mola Aco Inox

Buna-N ou viton

REFERENCIA E DIMENSIONAL

PNEUMATICA
. BRAS.

IND.

- Bel RIr®

Referéncia Rosca A B C D E F G H | c1 o
CvV0o080 | 1/8"BSP | 32 25 16 55 | 1/2"UNF | 45 | 63 | 187 | 23 . — o
CvVoo70 | 1/4"BSP | 46 | 32 16 62 | 1/2"UNF | 45 | 63 | 257 | 334 o IL L : F/ @-
= =
CVO060 | 3/8"BSP | 50 | 34 | 22 | 64 | 5/8"UNF | 45 6 28 | 35 ECU I HoT
CV0050 | 1/2"BSP | 60 | 42 | 27 | 72 | 5/8"UNF | 5 6 | 36 | 45 1 — vt
c1 I\P V1
VALVULA PRESTOFLOW
CARACTERISTICAS TECNICAS
Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Fluido Ar comprimido e gases nao
COrrosivos
Funcdo Controle de fluxo
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Vedagoes Buna-N
REFERENCIA E DIMENSIONAL
|
| STO |
Referéncia Rosca A B C ST V1 |
PFO080 1/8" BSP 34 16 7 14 — :
PFO070 1/4" BSP 42 19 9 17 < J} — === - @ -
|
PFO060 3/8" BSP 52,5 25 10 22 =+ '

AIr

i

c |

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(115)



[Va’lvulas Auxiliares]

VALVULA DESLIZANTE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Temperatura  -10°C a 60°C

Fluido Ar comprimido e gases ndo
COrrosivos

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Eixo Latao
Vedagoes Buna-N ou viton

REFERENCIA E DIMENSIONAL x[ = jﬂ

Referéncia Rosca A B (@ N
DZ0080 1/8" BSP 72,5 23,8 174 A
DZ0070 174" BSP 72,5 23,8 174 A
DZ0060 3/8" BSP 88 38 22,2 :m
DZ0050 1/2" BSP 99 41 28,6 p R

VALVULA ESCAPE RAPIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido e gases nao
Corrosivos

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado
Tampa Aluminio liga

Vedacdes Buna-N ou viton ) c ‘ [__V”A__‘
REFERENCIA E DIMENSIONAL

Bl B

Referéncia Rosca A B C | ‘

ER1080 1/8" BSP 31,5 46 49 } A
ER1070 174" BSP 315 46 49 —
ER1060 3/8" BSP 31,5 46 49 ‘ p O R
EROO50 1/2" BSP 77 80 ‘

ERO040 3/4" BSP 77 80 :

e
j R

Bel Hif (16)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Vélvulas Auxiliares]

VALVULA DE RETENCAO PILOTADA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura  -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido e gases ndo
corrosivos Vi
Utilizadas para bloquear cilindros pneumaticos. Permitem passa- w
gem livre em apenas um sentido de fluxo, no sentido contrario é ¢
necessaria a pilotagem da valvula para liberar o fluxo do ar. s
CHZ
* Vazdo a uma pressao de 7 kgf/cm? ¢ —
CH1
MATERIAIS - Aizg
Corpo Aluminio liga / T Rl
Eixo Aluminio liga oy
Vedacdes Buna-N ou viton
REFERENCIA E DIMENSIONAL
Referéncia Rosca Vaz&o (I/min)* R1 R2 A B C CH1 CH2
VRPO18 1/8" BSP 280 1/8'BSP M5x0,8 34 23 14 14 6
VRPO14 1/4” BSP 675 1/4"BSP M5x0,8 50 34 22 19 7
VRPO38 3/8" BSP 1600 3/8'BSP 1/8" BSP 67 47 285 285 14
VRPO12 1/2" BSP 1900 1/2"BSP 1/8" BSP 69 48 32 285 14
VALVULA DE RETENGCAO
CARACTERISTICAS TECNICAS
Pressao Méaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 60°C
Fluido Ar comprimido e gases n&o
COrrosivos
MATERIAIS
Corpo Latdo E S
Mola Ago inox C
Vedacdes Buna-N ou viton
REFERENCIA E DIMENSIONAL
E [ ) ) S AN
Referéncia Rosca A B F ﬁ — ( \
VR0080 1/8" BSP 475 19 o T j — = = N )
VR0070 1/4” BSP 48 19 - -
VRO050 1/2" BSP 54 254 A B
VR0040 3/4" BSP 64 32 ! !

Utilizadas para bloquear o fluxo de ar. Permitem passagem livre em apenas um sentido de fluxo, no sentido contrario o fluxo de ar
é bloqueado.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(117)



[Va’lvulas Auxiliares]

VALVULA ELEMENTO “E”

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura  -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido e gases ndo corrosivos
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Vedagoes Buna-N
a 23,5
REFERENCIA E DIMENSIONAL @45 [ g |
il i w0
A :t Q \ IS|
Referéncia Rosca & i |
EEO080 1/8" BSP ELL . JE
EE0070 1/4" BSP

VALVULA ELEMENTO “OU”

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Vaz&o 0,6 m*/min sob 7 kgf/cm?
Fluido Ar comprimido e gases n&o corrosivos
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Conector Lat&do
Vedacgdes Buna-N
30
a a5
REFERENCIA E DIMENSIONAL @) Yo 11T ‘
S&\[‘:*ﬂ{:}it: AN ﬂ% LS

= = s
ncE —lit+ 4t 1 L 1o l NIE
Referéncia Rosca A gy S L A / E E
E
OuU0080 1/8" BSP 49 38 16

ou0070 /4" BSP 52 A

Bel Hif (n8)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Vélvulas Auxiliares]

JUNTA ROTATIVA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

0,6 m*/min sob 7 kgf/cm?

Press&o

Temperatura -10°C a 80°C
Rotagao

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Haste Acgo 1045
Vedacdes Buna-N

REFERENCIA E DIMENSIONAL

Referéncia | Rosca (R1) A B C D E F
JRO080O 1/8" BSP 16 45 23 50 n 73
JROO70 1/4" BSP 16 45 23 50 n 73
JROO50 1/2" BSP 25 62 40 78 16 18
JRO0O40 3/4" BSP 25 62 40 83 17 123
JROO30 1" BSP 40 95 62 100 25 162

AIr

R1

DA

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(m9)



[Va’lvulas Auxiliares]

VALVULA FILTRO DE MANGA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 11,5 kgf/cm? (166 psi)

Temperatura -10°C a 55°C

Fluido Ar comprimido, agua, gases inertes,
6leos leves, vacuo e agua quente

Construgao Membrana

Corpo/tampa Latdo fundido

Aplicagéo Valvula para descargas rapidas de ar

comprimido. Utilizada para limpeza de
filtros de manga.

CODIFICAGAO

Rosca Membrana Tensdo

40 3/4" | 0 | Buna-N com Raion 1 12 VCC
30 1 2 24 VCC
20 11/4" 3 24 VCA
15 11/2" 4 110 VCA
5 220 VCA

—
VP )L Jo)(o

DIMENSIONAL

N / AY

- U

\ -

Rosca O

de entrada

VRR—

Rosca de saida

Rosca A B C Didmetro nominal | Vazdo (I/min)
3/4" 82 106 135 25 11.000

T 82 106 135 25 11.000
11/4" 125 144 163 38 30.000
11/2" 125 144 163 38 30.000

KIT DE REPARO

Rosca

3/4"
T
11/4"

11/2"
/

KJ(RJ(VJ(PJJ[ (O] (O]
BeIBif (120

PNEUMATICA & HIDRAULICA

A

18888




[Vélvulas Auxiliares]

VALVULA MEMBRANA (DE PROCESSO)

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 11,5 kgf/cm? (166 psi)
Temperatura Valvula NF de -10°C a 90°C
Valvula NA de -10°C a 55°C
Fluido Ar comprimido, dgua, gases inertes,
6leos leves, vacuo e agua quente”*
Construgdo Membrana
Corpo/tampa Lat&o forjado m
Normal fechada Normal aberta
CODIFICAGAO
Rosca Membrana Tensdo Tensdo
70 1/4"** 1 Viton - anclado 1 12 vCC Omitir| Normal fechada
60 3/8" 2 24 VCC NA | Normal aberta
172" 3 24 VCA
40 3/4" 4 110 VCA
1 5 220 VCA
20 11/2"
10 2"
05 21/2"
K 1
p ﬁ /

* Valvula normalmente aberta deve ser utilizada somente com ar comprimido. N&o indicada para demais fluidos.
** O modelo com rosca 1/4" ¢ de acionamento direto. Ndo possui kit de reparo.

DIMENSIONAL

— Rosca A B (vlv NF) | B (vlv NA) C Didmetro nominal | Vaz&o (I/min)
E 174" 30 38 66 65 7 230
e 3/8" 56 66 n7z 105 10 4.400
172" 56 66 n7 105 15 5.280
—L & 3/4" 56 66 120 105 20 5500
[ ] [ ] 1 74 88 120 15 25 13.200
Q 11/2" 93 10 150 155 40 31900
l J 2" 125 155 190 175 50 52.800
| A | ! B ! 21/2" 125 180 240 175 63 70.500
KIT DE REPARO

Rosca

60 3/8"

50 172"

40 3/4"

30 1
20 11/2"
10 2"
05 21/2"
/éx
KRVvMLL)L] o)1)

BQI Hir (121)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Va’lvulas Auxiliares]

VALVULA ROTATIVA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C %
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado " "
Tipo Diagonal 4 vias

Modelo CF - Centro fechado

Vazao 4 m3?*/min a 7 kgf/cm?

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado
Carretel Zamak injetado
Vedagoes Buna-N

Anel Nylon

CODIFICAGAO

Tipo saida Manémetro
L Lateral 70 1/4" BSP
Base 60 3/8" BSP

/ /

RIM()0)0())

DIMENSIONAL

Saida na base Saida lateral

1/4"BSP

@x
Lo
: _P______-\
Ve o
1
@, Ll @10
! X
! ©
I @5
¥, @X)
-7 {:}/ & Visto de G

Li><
LT |

KIT DE REPARO

KR TDUUUUUY

Bel Hif (122)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Vélvulas Auxiliares]

PRESSOSTATO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Conexao
Temperatura
Fluido

Pressdo minima
Pressdo maxima
Grau de protecdo

Capacidade de
contatos

Tipo de contato

MATERIAIS

Corpo
Tampas
Mola
Vedacdes

CODIFICAGAO

DIMENSIONAL

1/4" BSP

-10°C a 80°C

Ar comprimido, gases ou liquidos
(ndo agressivos)

2 kfg/cm? (diferencial 0,5)

8 kfg/cm? (diferencial 0,8)

IP 65

3A carga indutiva
5A carga resistiva

1 reversor

Aluminio
Latdo
Ago inox
Buna-N

PJ(R] 0] (0] (7}(0]

ENTRADA
| ELETRICA

REGULAGEM PRESSAO

r

1T
"
L

KIT DE REPARO

P

I et

Bornes 1-2: contato abre com valor
regulado na crescente

Bornes 1-3: contato fecha com valor
regulado na crescente

K] (PJ[R][O) [0} (7] O]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(123)



BOBINAS

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensdo maxima VCC 220V
Tensdo maxima VCA 380 V/50-60Hz
Periodo de ligagao 100%

Temperatura -10°C a 60°C

Bobina deslocavel 90°

Classe de isolagao B

Protegdo CONFIP 65/BS 175301-B0O3

CODIFICAGAO

CONJUNTO SOLENOIDE

Tensdo da bobina Tamanho N° de vias
0000 Sem bobina BM| Mini - 48 W 2 2
012C 012 VCC BG |Grande - 8 W 3 3

024C 024 VCC
024A 024 VCA
TOA M0 VCA
220A 220 VCA

BT | Maxi - 17 W

(c)(1] )

OOV

Plug mini - PLUG1000
Plug grande - PLUG2000

DIMENSIONAL

BOBINA MINI

31

O

30,5

o JIf

ET @35
N

14
62 J 225

Variagdes Previstas
Tensdo | N° de s

vias Tensdo Amperes Ohms P*
220 VCA 2 180 | 240 | 0,019 | 0,025 | 2950 | 3150 | 4,8 VA
3
10 VCA 2 95 | 125 | 0,038 | 0,060 | 670 | 750 | 4,8 VA
3
24 VCC 2 20 26 | 0016 | 0,020 | 125 138 48 W
3
12 VCC 2 10 14 | 0,027 | 0038 29 33 48 W
3
* Poténcia

[Bobinas]

220VCA

asv
wosen C€

Cj. solenoide grande Plug mini
com bobina

Conjunto solenoide mini
com bobina

Plug grande

Cj. solenoide mini Cj. solenoide grande

BOBINA SOLENOIDE

Tamanho Tens&o da bobina
BM| Mini - 48 W 0121 012 vCC
BG |Grande - 8 W 0241 024 VCC
BT | Maxi - 177 W 0242 024 VCA
102 10 VCA
2202 220 VCA
|
L [ram|
] W
T TIT

BOBINA GRANDE

Sz

4.5

~
R I | NN
70 28,5 21

37

Variagdes Previstas
Tensdo | N° de S

vias Tens&o Amperes Ohms P*

220 VCA 2 215 | 250 | 0,046 0,044 H 3310 | 3530 @ 8 VA
3

10 VCA 2 105 95 | 0,096 | 0,086 | 830 940 | 8 VA
3

24 VCC 2 20 28 | 0400 | 0,280 | 180 195 8 W
3

12 VCC 2 8 15 | 1,000 | 0,530 42 55 8 W
3

(124)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Silenciadores]

SILENCIADOR CARTUCHO

Referéncia | Rosca (R) A B C ST
SLCO080 1/8" BSP 42 10 15 17
SLCO070 1/4" BSP 64 n 215 19
SLC0060 3/8" BSP 89 15 31 255
SLCO050 1/2" BSP 87 15 31 28,5
SLCO040 3/4" BSP 90 15 31 28,5

SILENCIADOR SINTERIZADO

Referéncia Rosca (R) A B ST
SLS0080 1/8" BSP 22 7 13
SLS0070 1/4" BSP 29 75 16
SLS0060 3/8" BSP 35 75 22
SLS0050 1/2" BSP 425 95 22

O ©0—0—0- —| 1 1 X
J_A.

SILENCIADOR CONTROLE DE FLUXO

Referéncia Rosca (R) A B ST
SFO080 1/8" BSP 25 7 12,7
SFO070 174" BSP 33 10 14
SFO060 3/8" BSP 34 12 17,5
SFO050 1/2" BSP 41 15 22

SILENCIADOR FINO

Referéncia Rosca (R) A B ST
SLFO090 M5 8,8 5 9
SLFO080 1/8" BSP 12 75 12
SLFO070 1/4" BSP 12 8 15
SLFO060 3/8" BSP 14 9 18
SLFOO50 1/2" BSP 15 10 21

« THE T
=1} ‘
A 1
sSTO B
] (a>]
_H:,_ . _G_ — |l
B )
A
STO

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(125)



[Preparat;éo de ar]

PREPARAGCAO DE AR - SERIES MINI E MEDIA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Capacidade do copo  Mini = 45 ml

Média = 120 ml

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado

Vedagdes Buna-N

CODIFICAGAO

Modelo Rosca Dreno Copo
CPA | FR +LF+ MAN + SUP 12 | 1/4" BSP | Mini O |Manual / Semi-automatico* (o] Policarbonato
CPK FT + LF + SUP 22 | 1/4" BSP 1 Automatico** 2 | Policarbonato c/ protecdo
FR Filtro regulador 23 | 3/8" BSP o 3 Nylon
FT Filtro de ar 24 | 172" sp | Médio 4 Nylon ¢/ protegdo
LF Lubrificador 34 | 3/4" BSP 5 Aluminio ¢/ visor

RP | Regulador de pressdo L g

w \

Uyt

* Dreno manual/semi-automético - realiza e purga do acumulo de liquido no copo sempre que a pressdo desce a 1 kg/cm?

** Dreno automatico somente disponivel na série média.

Obs.: Para adverténcias sobre os copos de policarbonato e consulta da codificagdo dos kits de reparo, consultar pagina 132.

DESCRIGCAO

Filtro Regulador

Unido em um so corpo, regulador de pressdo e filtro de ar, visando economia de espago nas montagens de conjuntos. Suas carac-
teristicas acompanham as do filtro e do regulador em separado. Embolo de aluminio com ou sem sangria.

Lubrificador

Utilizado na pulverizagdo de éleo no ar comprimido, para protegdo das pecas moveis dos conjuntos pneumaticos, possui regulagem
de teor de dleo na cupula visora, permitindo a visualizagdo de gotejamento em 360°. Copo fixado por rosca, facilita o acesso para
limpeza, manutengdo e recarga de 6leo que também pode ser efetuado por vélvula externa, em caso de abastecimento sem parada
do equipamento. Recomendado uso do Oleo 1SO 32.

Filtro de Ar

Utilizado para protegdo dos componentes de trabalho pneumatico (valvulas e cilindros), retira do arparticulas solidas de agua con-
densada na tubulagdo. A fixagdo do copo por meio de roscas permite desmontagem facil e rapida na limpeza e manutencdo. Ele-
mento filtrante produzido em polipropileno poroso, pode ser facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O nimero de limpezas
possiveis & praticamente infinito. Sistema operacional de drenagem do condensado (manual ou automaético), deve ser especificado
conforme necessidade. Porosidade do elemento = 20 microns.

Regulador de Pressdo

Utilizado para reduzir a pressdo do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o processo, possui regulagem suave
e rapida, através de botdo com trava de seguranga contra desregulagens causadas por vibra¢des. Embolo de aluminio com ou sem
sangria.

Bel Hif (126)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Preparacéo de ar)

DIMENSIONAL SERIE MINI

Conjunto de Preparagdo de Ar - CPA
91,7

55.5

190

Vazdo a 7 kgf/cm? : 14 I/s ou 29 cu/ft/min

Filtro Regulador - FR Lubrificador - LF

4.5
44,5

L

T T
INREANN
(T T

U
O
Y

190

160

Vazdo a 7 kgf/cm? : 14 1/s ou 29 cu/ft/min Vaz&do a 7 kgf/cm? : 18 I/s ou 38 cu/ft/min

BQI Hir (127)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




DIMENSIONAL SERIE MINI

Filtro de Ar - FT

Vazdo a 7 kgf/cm?: 18 I/s ou 38 cu/ft/min

Suporte de fixagdo - SF1000

64,5 ‘
*H_iz
M~
(o]
@31
‘ %
20
v
(Ts]
(oo
ﬁ{ @

10,5 10,5

Bel Rir

[Preparagz’-io de ar]

Regulador de Pressao - RP

I

42 46

(| N—

L J

+
(r 1)

Montagem em painel

@30,5

Vazdo a 7 kgf/cm? : 14 |/s ou 29 cu/ft/min

Porca de fixagdo - 40033

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(128)



[Preparaqéio de ar]

DIMENSIONAL SERIE MEDIA
Conjunto de Preparacdo de Ar - CPA

104.5
130 69
)
|
ﬁ L e L]
. ol
<t L AN L]

A40

Vaz&do a 7 kgf/cm? : 311/s ou 65 cu/ft/min

Lubrificador - LF

Filtro Regulador - FR

65

—

m -
=
=
e —
AR
)
> O ;
@
<
o
<
3] i o
T | g
L e Bl [N
1 ]
| 1 [Nl
R el I
A i
e i
bt 3 I
I
Iy
.'”
1,{
I
I
)
Iy
o
Vaz&do a 7 kgf/cm? : 311/s ou 65 cu/ft/min Vazdo a 7 kgf/cm? : 40 I/s ou 84 cu/ft/min
(129)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



DIMENSIONAL SERIE MEDIA

Filtro de Ar - FT

65

184,5

Vazdo a 7 kgf/cm? : 31 1/s ou 65 cu/ft/min

Suporte de fixagcdo - SF2000

83 J

48,5

-
b dp

37
45

[Preparac;z’-io de ar]

Regulador de Pressao - RP

Il

=5

O

49

U

62

62

Montagem em painel

2475

Vazdo a 7 kgf/cm? : 34 |/s ou 72 cu/ft/min

Porca de fixagao - 50006

(130)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Preparacdo de ar)

PREPARACAO DE AR - SERIE GRANDE

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 17 kgf/cm? (242 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Capacidade do copo 1 litro

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Vedacgdes Buna-N

CODIFICAGAO

Modelo Rosca Dreno Copo
CPA | FR+LF+ MAN + SUP 35 3/4" BSP 0 |Manual / Semi-automatico* 0 | Aluminio com visor

CPK FT + LF + SUP 36 1" BSP 1 Automatico
Filtro regulador 37 11/4" BSP
Filtro de ar 38 11/2" BSP
LF Lubrificador 39 2" BSP
RP | Regulador de pressdo L
|

UL

* Dreno manual/semi-automético - realiza e purga do acumulo de liquido no copo sempre que a pressdo desce a 1 kg/cm?

13

DESCRIGCAO

Filtro Regulador

Unido em um so corpo, regulador de pressdo e filtro de ar, visando economia de espaco nas montagens de conjuntos. Suas carac-
teristicas acompanham as do filtro e do regulador em separado. Embolo de aluminio com ou sem sangria.

Lubrificador

Utilizado na pulverizagdo de éleo no ar comprimido, para protegdo das pecas moveis dos conjuntos pneumaticos, possui regulagem
de teor de dleo na cupula visora, permitindo a visualizagdo de gotejamento em 360°. Copo fixado por rosca, facilita o acesso para
limpeza, manutengdo e recarga de 6leo que também pode ser efetuado por vélvula externa, em caso de abastecimento sem parada
do equipamento. Recomendado uso do Oleo 1SO 32.

Filtro de Ar

Utilizado para protegdo dos componentes de trabalho pneumatico (valvulas e cilindros), retira do ar particulas sélidas de dgua con-
densada na tubulagdo. A fixagdo do copo por meio de roscas permite desmontagem facil e rapida na limpeza e manutencdo. Ele-
mento filtrante produzido em polipropileno poroso, pode ser facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O nimero de limpezas
possiveis é praticamente infinito. Sistema operacional de drenagem do condensado (manual ou automaético), deve ser especificado
conforme necessidade. Porosidade do elemento = 20 microns.

Regulador de Pressdo

Utilizado para reduzir a pressdo do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o processo, possui regulagem suave
e rapida, através de botdo com trava de seguranga contra desregulagens causadas por vibra¢des. Embolo de aluminio com ou sem
sangria.

Bel Hir (1)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Preparagso de ar)

DADOS DIMENSIONAIS

Conjunto de Preparacgdo de Ar Filtro Regulador
B
‘_ c
|
i? MANOMETRO 1/4"BSP
s | MANOMETRO 1/4'B5P

ROSCA

s

<
i i
Db
Vaz&do a 7 kgf/cm? 190 I/s ou 400 cu/ft/min Vazdo a 7 kgf/cm? 190 I/s ou 400 cu/ft/min
Lubrificador Filtro de Ar Regulador de Pressao

ROSCA
MANOMETRO 1/4"BSP
ROSCA
¥ (%] ROSCA
Montagem em painel
47,5
\
Vazdo a 7 kgf/cm? 190 I/s ou 400 cu/ft/min Vaz&do a 7 kgf/cm? 200 |/s ou 420 cu/ft/min Vazdo a 7 kgf/cm? 190 I/s ou 400 cu/ft/min
Rosca A B C D E F G H K M L P R S
3/4" 11 1 365 207 99 12 20 15 85 149 15 95 285 301 365 164
174" 11 1/2" 11 2" 390 235 106 122 25 20 n 168 134 iz 309 326 390 190

BQI Bir (132)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Preparacdo de ar)

~

ADVERTENCIA PARA COPOS DE POLICARBONATO

Copos de Policarbonato transparente sdo de altissima resisténcia mecéanica e ideal para aplicagdo em filtros e lubrificadores. S&o
apropriados para uso em ambientes industriais, mas ndo devem ser instalados em locais onde possam estar em contato direto com
os raios solares, sujeitos a impactos e temperaturas fora dos limites especificados.

Alguns produtos quimicos podem causar danos aos copos de policarbonato, os quais ndo devem entrar em contato com hidrocarbo-
netos aromaticos e halogenados, alcoois, compostos organicos clorados, produtos de carater basico orgénicos e inorgénico, aminas
e cetonas (vide tabela de elementos ndo compativeis).

O filtro e o lubrificador ndo devem ser instalados em locais onde o copo possa estar exposto a a¢do direta de éleos de corte indus-
trial, pois alguns aditivos usados nesses 6leos podem conter produtos quimicos e podem causar danos aos copos de policarbonato.

Os copos metalicos sdo recomendados onde o ambiente e/o as condigdes de trabalho ndo sdo compativeis com os copos de policar-
bonato. Os copos metalicos sdo resistentes a agdo de grande parte dos solventes, mas ndo podem ser utilizados onde ha presenga
de acidos ou bases fortes ou em atmosferas salinas carregadas. Os protetores para copos de policarbonato sdo recomendados para
melhorar a segurancga, se ocasionalmente ocorrer uma agressdo quimica. O filtro deve ser instalado verticalmente com o copo na
posigdo inferior.

Deve-se drenar constantemente o condensado para que o mesmo ndo atinja a base do elemento filtrante/coalescente.

Para limpar os copos de policarbonato usar somente dgua e sabdo neutro. Ndo use agentes de limpeza.

ELEMENTOS NAO COMPATIVEIS COM O POLICARBONATO*

Acetona Anilina Gasolina
Acido Acético Benzeno Hidréxido de Aménia
Acido Férmico Carbonato de Aménia Hidroxido de Sédio
Acido Hidroclérico Ciclo Hexanol Metiletilcetona
Acido Nitrico Clorobenzeno Oleo para Freio Hidraulico
Acido Sulfurico Cloroetileno Acético Azbnio
Acido Etilico Cloroférmio Percloroetileno
Acido Isopropilico Cresol Tetracloreto de Carbono
Acido Metilico Diamina Thinner
Aldeido Eter Etilico Tolueno
Amobnia Freon Terpentina
Anidrido Fenol Xileno

* Tabela parcial. Somente orientativa.

KIT DE REPARO

Modelo Rosca
CPA FT +RP + LF 1 1/4 - Mini
FR Filtro regulador 2 174", 3/8", 1/2" e 3/4" - Médio
FT Filtro de ar 3 [3/4°,1",11/4",11/2" e 2" - Grande
LF Lubrificador
RP |Regulador de pressdo

BQI Hir (133)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Preparagso de ar)

LINHA DE PINTURA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Capacidade do copo  Mini = 45 ml
Médio 120 ml
MATERIAIS
Corpo Aluminio
Vedacdes Buna-N
Valvula Latdo
Copo Nylon ou policarbonato

CODIFICAGAO

Rosca N° de torneiras Copo
12 | 1/4" BSP - Mini 1 ™ (o} Nylon - preto
22 |1/4" BSP - Médio 2 2 1 |Policarbonato - transparente

FR U

* Filtro com 1 torneira somente disponivel no modelo Mini.

Obs.: Para adverténcias sobre os copos de policarbonato e consulta da codificagdo dos kits de reparo, consultar pagina 133.

DESCRIGCAO

Utilizado para reduzir a pressdo do ar comprimido ao nivel ideal, mantendo-o estavel durante o processo, possui regulagem suave
e rapida, através de botdo com trava de seguranga contra desregulagens causadas por vibragdes. Protege os componentes de
trabalho pneumatico, retira do ar particulas sélidas de dgua condensada na tubulacdo. A fixagdo do copo por meio de roscas per-
mite desmontagem facil e rdpida na limpeza e manutengdo. Elemento filtrante produzido em polipropileno microporoso, pode ser
facilmente retirado, sem auxilio de ferramentas. O niumero de limpezas possiveis é praticamente infinito.

Sistema operacional de drenagem do condensado.

DIMENSIONAL

Modelo Mini Modelo Médio

96

Bel Hif (134)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Preparacdo de ar)

MICRO FILTRAGEM - LINHA ODONTOLOGICA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Mini Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Médio
Grande  Maxima de 17 kgf/cm? (242 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Mini 45 ml
Capacidade m &

Médio 120 ml

do copo Grande 1 litro

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Vedacgdes Buna-N

CODIFICAGAO

Modelo Rosca Dreno Copo
CPOT FRM + FTC + FTA 12 | 1/4" BSP | Mini 0 |Manual / Semi-automatico* (o] Policarbonato
FTC Filtro coalescente 22 | 1/4" BSP 1 Automético** 2 |Policarbonato c/ prot.
FTA |[Filtro com carvao ativado 23 | 3/8"BSP| 3 Nylon
FRMC | Filtro reg. coalescente 24 | 172" gsp | Médio 4 Nylon ¢/ prot.
FRMA | Filtro reg. carvdo ativado 34 | 3/4" BSP 5 |Aluminio com visor***
FRMCA FRMC + FTA 35 | 3/4"BSP
1" BSP
37 | 11/4" BSP |Grande
11/2" BSP
39 | 2"BSP

00000000

* Dreno manual/semi-automético - realiza e purga do acumulo de liquido no copo sempre que a pressdo desce a 1 kg/cm?

** Dreno automatico somente disponivel na série meédia e grande.
*** Para a linha grande, Unica opgdo de copo é de aluminio com visor. Considerar "0" para o coédigo.

Obs.: Para adverténcias sobre os copos de policarbonato e consulta da codificagdo dos kits de reparo, consultar pagina 132.

DESCRIGCAO

Linha especifica para uso em consultérios odontologicos, industria alimenticia, eletrénica, pintura automotiva de alto nivel e respi-
racdo humana, onde o ar comprimido necessita de um indice de pureza superior a 99% - a fim de evitar danos no equipamento,
falhas nos procedimentos ou mal estar do paciente. O ar comprimido gerado por compressores, lubrificado ou ndo, carrega consigo
uma carga de impurezas de no minimo 20 ppm (impurezas formadas por contaminantes presentes no ar, como 6leo e particulas de
metais, 6leo do compressor e ¢xido de ferro do tanque compressor e tubulacdo). Para auxiliar o profissional das areas citadas, a Bel
Air oferece a Linha de Microfiltragem - projetada especialmente para aumentar a qualidade do ar retirando as impurezas geradas
no seu uso.

BQI Hir (135)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Preparagso de ar)

DESCRIGCAO

Pré filtro

Os Filtros de Micro Filtragem Bel Air s&o uma associa¢do de trés diferentes elementos filtrantes - que d&o ao ar uma pureza superior
a 99,9%, com no maximo 0,004 ppm de impurezas. O tratamento do ar nos Filtros de Micro Filtragem Bel Air tem inicio em uma
pré-filtragem (que ocorre através da centrifugagdo de liquidos com posterior passagem por elemento de 10 micras), este procedi-
mento retira do ar cerca de 80% das impurezas. Apds, o ar pré-filtrado tem sua pressdo estabilizada por um regulador de pressdo
que devera trabalhar numa pressdo sempre menor que a do compressor. Fornecido no tamanho mini (rosca 1/4”), médio (roscas 1/4”,
3/8",1/2" e 3/4") e grande (roscas 3/4"-1"-11/4"-11/2" e 2") abrange grande faixa de vazdo com economia e praticidade.

Elemento Coalescente

Da classe “6C" capaz de remover particulas submicrénicas soélidas, de 6leo, dgua e aerossoéis do ar comprimido de até 0,2 micra.
Produzindo um ar com elevado grau de pureza (cerca de 99,9%). Além disso, esses filtros apresentam uma eficiéncia de 99,98% na
remogado de particulas suspensas e na eliminagdo de particulas sélidas maiores que 0,3 micra. Apds este processo, o nivel de conta-
minagdo de 20 ppm de dleo é reduzido para uma concentragdo de 0,004 ppm (nivel aceitavel para praticamente todas aplicagdes
pneumaticas).

Elemento carvao ativado
Constituido essencialmente de microporos, € um carvdo extremamente puro, tem como origem de matéria-prima a casca de cdco

do dendé, que atua sobre hidrocarbonetos e acidos que s&o responsaveis pelo odor (causador de nauseas nos pacientes). Carvdo
Ativado possui alto poder de remogdo de coloides e substancias organicas de grande peso molecular vivos ou mortos.

Bel Hif (136)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Preparaga’io de ar]

PURGADOR AUTOMATICO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 50°C
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Corpo Aluminio
Vedagdes Buna-N

Copo Policarbonato 7

CODIFICAGAO

Rosca

22 174" BSP
3/8" BSP
24 1/2" BSP
34 3/4" BSP
36 1" BSP

Pl A) L)L ][0o][0]

Obs.: Para adverténcias sobre os copos de policarbonato, consultar pagina 132.

DIMENSIONAL

Referéncia Rosca DA B

PGA2200 174" 62,5 150
PGA2300 3/8" 62,5 150
PGA2400 /2" 62,5 150
PGA3400 3/4" 62,5 150
PGA3600 1 72,5 150

INSTALAGAO E MANUTENGAO

Deve ser instalado, sempre verticalmente, onde ha excesso de agua ou no final da linha de ar. A entrada do purgador ndo deve ser

restringida. Recomenda-se colocar um registro antes do purgador. Instale na saida do dreno automatico uma mangueira de 6mm
para canalizar a dgua ja drenada.

Para realizar a manutengdo do purgador é necessario retirar a pressdo de entrada do ar e depois pressionar a valvula para aliviar a
pressdo do copo. Em seguida, remova o copo e limpe-o com dgua e sab&o. Apds a limpeza, inspecione cada pecga criteriosamente
e substitua as danificadas.

FUNCIONAMENTO

Agua, impurezas e outros contaminantes entram no purgador automatico e sdo acumulados no fundo do copo, o liquido que vai se

acumulando levanta a boia abrindo a valvula do dreno realizando a drenagem. Quando o nivel do liquido baixa, a boia fecha finali-
zando a drenagem. Quando n&o houver pressdo o dreno automatico ficaré aberto e eliminarad o liquido por gravidade.

O purgador automatico pode ser operado manualmente comprimindo a agulha existente no interior do orificio de 1/8” do dreno
automatico .

BQI Hir (137)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Preparagdo de ar)

PURGADOR ELETRONICO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Temperatura -10°C a 50°C

Fluido Ar comprimido e agua

Construgé&o Agé&o direta

Tensdo 12 VCC /7 24 VCC /1 24 VCA
110 VCA /7 220 VCA

Orificio 3 mm com filtro/tela

MATERIAIS

Corpo Aluminio +
Caixa ABS 2 -
Solenoide Aco inox ou lat&o

CODIFICAGAO

Rosca Tensdo

22 1/4" BSP 1 12 vCC
23 3/8" BSP 2 24 VCC
24 1/2" BSP 3 24 VCA
34 3/4" BSP 4 10 VCA
5 220 VCA

P (E]J]O)(0) - []

Caixa purgadora (timer - relé tempo ciclico) avulsa - CPE2000

ESQUEMA DE LIGAGCAO ELETRICA

PROTEGAQ 2Amp
FASE JI/
[ I . B
| \
| A
| |
| Ll —— " |
NEUTRO JL RS

DESCRIGCAO

O Dreno Temporizado Eletrénico Bel Air foi criado para atender as necessidades de drenagem da agua, 6leo e impurezas das mais
diversas formas de produg&o, distribuigdo e preparagdo do ar comprimido. Pode ser instalado como dreno do tanque do compressor,
ponto de drenagem da rede e purgador automatico do filtro de ar. De facil instalagdo, regulagem de tempo individual, caixa em ABS,
vedacdes de borracha na tomada de alimentag&o, bobina e botdes de regulagem, vélvula que permite limpeza rdpida e bobina com
montagem externa, que pode ser trocada em caso de queima, garantindo um baixo custo de manutencdo. Equipado com painel
de comando simplificado, possui dois botdes para regulagem direta dos tempos. Um para acionamento manual e dois leds demons-
trando a situagdo do equipamento drenado ou parado. Pode ser operado por qualquer pessoa mesmo sem treinamento especifico.
Aliando o baixo prego de aquisi¢do, a baixa manutengao, a facilidade de operagdo e o ganho de rendimentos dos equipamentos ou
ferramentas pneumaticas, o Dreno Temporizado Bel Air surge como um grande aliado do usuario de ar comprimido.

BelRir (136)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




(Preparacdo de ar)

COMPONENTES DO PURGADOR ELETRONICO

Descri¢do Referéncia
Martelo
CJOOOOP2V
Corpo solenoide
Bobina solenoide BT
Temporizador CPE2000
Plug PLG2000

DADOS TECNICOS

Alimentagdo 12 a 220 volts AC/DC 50/60Hz
Consumo 3,5 mA
Corrente 1,0 A

Gréfico de funcionamento

I

Alimentagio

On On On
Saida

Com a alimentagéo, o timer é ciclicamente acionado durante os tempos selecionados na escala.

Led - para indicagdo do sistema desligado (valvula solenoide fechada). Acende enquanto a valvula estiver fechada.

Led - para indicagdo do sistema ligado (vélvula solenoide aberta em purga) Acende enquanto a valvula estiver aberta. Botdo de
ajuste do tempo de abertura da valvula solenoide - regulagem de 1 a 10 segundos. Ajusta o tempo em que a valvula, quando
acionada, permanece aberta.

Bot&o de ajuste do intervalo entre aberturas da valvula solenoide - regulagem de 0,5 a 45 min. Ajusta o tempo em que a valvula
permanece fechada, ou seja, o intervalo entre aberturas de purga.

Botdo Test - para acionamento manual da valvula solenoide (teste e limpeza). E usado para limpeza da vélvula e também para testar
o funcionamento do timer. Para que isso ocorra ele deve ser pressionado por 1 segundo, que fard com que o timer passe do estado

OFF para o estado ON.

Obs.: O timer quando energizado, por medida de seguranga, inicia o ciclo em OFF.

BQI Hir (139)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



MANOMETROS

MANOMETRO HORIZONTAL

100

5o X
| a% 1503
X/ worroct

1

kgf /crt —M
‘Bal R
B -t
Referéncia Rosca A B C D Pressdo
MN1000 1/8" BSP | 40 41 26 12 0 a 11 kgf/cm? (160 psi)
MN2000 | 1/4" BSP | 40 45 26 15 0 a 1 kgf/cm? (160 psi)
MN2002 | 1/4"BSP | 53 46 27 14 0 a 11 kgf/cm? (160 psi)
MN3000 | 1/4" BSP | 53 48 27 14 | 0 a 21 kgf/cm? (300 psi)

Obs.: Outras faixas de pressdo sob consulta.

MANOMETRO VERTICAL

S0
2%5
Uof /pot

kgf/crt

Belfar
>
E
e
Referéncia | Rosca (R) A B C D Pressdo
MV1000 1/8" BSP 40 59 24 " 0 a 1 kgf/cm? (160 psi)
MV2000 174" BSP 45 64 25 15 0 a 11 kgf/cm? (160 psi)
MV3000 1/4" BSP 53 74 27 15 | 0 a 21 kgf/cm? (300 psi)

Obs.: Outras faixas de pressdo sob consulta.

MANOMETRO PARA PAINEL

100

50
2 % 15
laf /pol

kaf fcrt
Bel R

Referéncia‘ Rosca ‘

52

51

75

Pressdo

MPI2000 ‘ 1/4" BSP ‘ 0 a 11 kgf/cm? (160 psi)

AIr

[Man6metros]

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(140)



[Linha Bus]

CILINDRO 3 TIRANTES

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Fluido Ar comprimido

MATERIAIS

Cabecote Aluminio fundido
Camisa Aluminio

Haste Aco 1045 cromo duro
Embolo Buna-N

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo Fixacdo dianteira Fixagdo traseira
(212 | 21/2 | 3T |3 tirantes o Sem fixagdo o Sem fixagdo
1 Olhal 1 Olhal
2 Garfo 2 Garfo
3 | Olhal com coxim 3 | Olhal com coxim
4 Rosca externa 4 | Olhal com rétula
5 | Olhal com rétula
OREOHO000x000
Acao Curso
(o] Simples agdo Curso (mm)
1 Dupla Agdo
DIMENSIONAL
1/8"BSP Olhal

64 + CURSO

179 + CURSO

KIT DE REPARO

K (R (2) (1) (2] (3] (T)

Obs.: Kit de vedagdes

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(141)



[Linha Bus]

VALVULA LEVANTE DE 32 EIXO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Presséo Maéaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido

Construg&o Tipo Spool

Vaz&do 1,56 m3*/min (obtida a 7 kgf/cm?)

MATERIAIS

Corpo Aluminio injetado
Carretel Zamak injetado
Vedacdes Buna-N

CODIFICAGAO

Rosca Adaptador Mandmetro Outros

1 | 1/4" BSP Sem adaptador 0 | Sem manémetro 00 Normal

2 | M12x1,5 1/4" BSP 1 | Com manémetro * Especial
M12x1,5

—N = O

|
VeeEududt

* Final da referéncia for diferente de OO indica que a valvula é especial. Informagdes sob consulta.

DIMENSIONAL

127

ER

TIT

Simbologia

@5 $ = 7 \
| S
| Opgdo com mandémetro

KIT DE REPARO

Obs.: Kit de vedagdes

Bel ﬂif (142)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Linha Bus]

VALVULA ROTATIVA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Press&o Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido

Construgéo Por assento

Modelo CAN - centro aberto negativo

CODIFICAGAO

1/8"

Conexao

Sem conex&o
Conexao reta*
Conexao joelho*

VRO ](oJOo)( ]

Obs.: Conexdes para tubo 6 mm.

DIMENSIONAL

Fr—p |
]

KIT DE REPARO

K] (v][R) (0] (8] (0] (0] (O]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(143)



[Linha Bus]

VALVULA DE CALEFAGAO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Presséo Maéaxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C

Fluido Ar comprimido, dgua e gases inertes
Construg&o Membrana

Vazdo 3.000 I/min

MATERIAL

Corpo Latdo

Tampa Aluminio

Solenoide Acgo inox

CODIFICAGAO

Rosca Tensao

s | v 1| =vcc
4 3/4 2 | 24vcC
3| 24vca

4 | TOvVCA
5 | 220VCA

/ N\ / N

V(e (] o) - ]

DIMENSIONAL
|

KIT DE REPARO

K] (v](c](5])(0](0](O]

Bel Hif (144)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Conex6es]

CONEXOES DE ENGATE RAPIDO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)

Temperatura -10°C a 80°C

Material PBT e latdo niquelado

Padrdo de rosca BSP

MODELOS

Conexado reta Conexdo 90° - joelho/cotovelo orientavel
Referéncia Tubo Rosca SwW Referéncia Tubo Rosca SwW
SPCB405 4 M5 10 SPLB405 4 M5 8
SPCB406 4 M6 10 SPLB401 4 1/8" 2
SPCB401 4 1/8" 10 SPLB402 4 14" 8
SPCB402 4 14" 10 SPLB605 6 M5 2
SPCB605 6 M5 ) SPLB606 6 M6 )
SPCB606 6 M6 2 SPLB601 6 1/8" 2
SPCB601 6 1/8" 2 SPLB602 6 174" )
SPCB602 6 174" 2 SPLB603 6 3/8" 2
SPCB603 6 3/8" ) SPLB604 6 12" )
SPCB604 6 172" 2 SPLB8O1 8 1/8" 14
SPCB8O!1 8 1/8" 14 SPLB802 8 14" 14
SPCB802 8 14" 14 SPLB803 8 3/8" 14
SPCBS03 8 3/8" 14 SPLB804 8 12" 14
SPCB804 8 172" 14 SPLB1001 10 1/8" 17
SPCB1001 10 18" 17 SPLB1002 10 174" 17
SPCB1002 10 14" 17 SPLB1003 10 3/8" 17
SPCB1003 10 3/8" 17 SPLB1004 10 172" 17
SPCB1004 10 172" 17 SPLB1202 12 14" 17
SPCB1202 12 14" 19 SPLB1203 12 3/8" 17
SPCB1203 ) 3/8" 19 SPLB1204 ) 172" 17
SPCB1204 ) 12" 19 SPLB1402 14 174" 24
SPCB1402 14 14" 21 SPLB1403 14 3/8" 24
SPCB1403 14 3/8" 21 SPLB1404 14 12" 24
SPCB1404 14 12" 24 SPLB1602 16 14" 24
SPCB1602 16 14" 24 SPLB1603 16 3/8" 24
SPCB1603 16 3/8" 24 SPLB1604 16 172" 24
SPCB1604 16 12" 24 SPL1418 114" 1/8" )
SPC1418 14" 1/8" 2 SPL1414 14" 174" 16
SPC1414 114" 174" 17 SPL3814 3/8" 14" 17
SPC3814 3/8" 174" 17 SPL1214 12" 14" 19

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(145)



[Conexées]

Conexé&o reta fémea Conexao cotovelo unido
Referéncia Tubo Rosca Sw Referéncia Tubo
SPCFB401 4 1/8" 12 SPVB4 4
SPCFB601 6 /8" 12 SPVB6 6
SPCFB602 6 174" 15 SPVB8 8
SPCFB603 6 3/8" 19 SPVB10 10
SPCFB604 6 /2" 24 SPVB12 12
SPCFB801 8 /8" 14 SPVB14 14
SPCFB802 8 174" 15 SPVB16 6
SPCFB803 8 3/8" 19 SPVB806 8
SPCFB1001 10 1/8" 17
SPCFB1002 10 174" 17
SPCFB1003 10 3/8" 19
SPCFB1004 10 172" 24
SPCFB1202 12 174" 19
SPCFB1203 12 3/8" 19
SPCFB1204 12 /2" 24

Conexao uniao Conexéo redugdo
Referéncia Tubo Referéncia | Tubo @1 | Tubo @2

SPUB4 4 SPGB604 6 4 ¢1 q ¢2
SPUB6 6 SPGB608 6 8
SPUBS8 8 SPGB804 8 4
SPUB10 10 SPGB806 8 6
SPUB12 12 SPGB810 8 10
SPUB14 14 SPGB1006 10 6
SPUB16 16 SPGB1008 10 8
SPU1414 174" SPGB1208 12 8
SPU3838 3/8" SPGB1210 12 10

Conexé&o unido - redugao Conexdo cruzeta
Referéncia | Tubo @1 | Tubo @2 o1 Referéncia Tubo
SPUB406 4 6 GPZB4 4
SPUB608 6 8 GPZB6 6
SPUB610 6 10 GPzZB8 8
SPUB810 8 10 GPZB10 10
SPUB812 8 12 GPzB12 12
SPUB1012 10 12 ¢2

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

BelRir (146)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Conexées]

Conexdo tee - rosca lateral

Referéncia Tubo
SPDB405 4
SPDB401 4
SPDB402 4
SPDB605 6
SPDB601 6
SPDB602 6
SPDB603 6
SPDB604 6
SPDB801 8
SPDB802 8
SPDB803 8
SPDB804 8

SPDB1002 10

SPDB1003 10

SPDB1004 10
SPDB1202 12
SPDB1203 12

SPDB1204 12

SPDB1402 14

SPDB1403 14

SPDB1404 14

SPDB1602 16

SPDB1603 16

SPDB1604 16

Conexdo tee tubo

Referéncia Tubo
SPEB4 4
SPEB6 6
SPEB8 8
SPEB10 10
SPEB12 12
SPEB14 14
SPEB16 16

SPE1414 174"

Rosca
M5
/8"
174"
M5
/8"
174"
3/8"
172"
/8"
174"
3/8"
172"
174"
3/8”
172"
174"
3/8"
172"
174"
3/8"
172"
174"
3/8"
172"

Conex3do tee - rosca central

Referéncia
SPBB405
SPBB401
SPBB402
SPBB605
SPBB601
SPBB602
SPBB603
SPBB604
SPBB801
SPBB802
SPBB803
SPBB804

SPBB1002

SPBB1003

SPBB1004

SPBB1202

SPBB1203

SPBB1204

SPBB1402

SPBB1403

SPBB1404

SPBB1602

SPBB1603

SPBB1604

Tubo
4

W 0 | OO0 0|0 0|~ N

Rosca SwW
M5 10
/8" 10
174" 10
M5 12
1/8" 12
174" 12
3/8" 14
172" 24
1/8" 17
174" 14
3/8" 19
172" 24
174" 17
3/8" 17
172" 24
174" 17
3/8" 19
172" 24
174" 24
3/8" 24
172" 24
174" 24
3/8" 24
172" 24

Conexédo tee tubo - reducao

Referéncia
SPTB604
SPTB804
SPTB806

SPTB1006

SPTB1008
SPTB1208
SPTB1210

Tubo @1

Tubo @2
4

|0 | O | O | b

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

0]

(147)



[Conexées]

Conexdo Y com rosca Conexdo Y
Referéncia Tubo Rosca SW Referéncia Tubo
SPWB405 4 M5 10 SPYB4 4
SPWB401 4 1/8" 10 SPYB6 6
SPWB402 4 174" 10 SPYBS 8
SPWB605 6 M5 12 SPYB10 10
SPWB601 6 178" 14 — =
SPWB602 6 174" 14 SPYB14 14
SPWB603 6 3/8" 14 pp— P
SPWB604 6 172" 14
SPWB801 8 178" 14
SPWB802 8 14" 16
SPWB803 8 3/8" 17
SPWB804 8 1/2" 24
SPWB1001 10 1/8" 17
SPWB1002 10 174" 17
SPWB1003 10 3/8" 19
SPWB1004 10 1/2" 24
SPWB1201 12 1/8" 19
SPWB1202 12 174" 19
SPWB1203 12 3/8" 21
SPWB1204 12 12" 24
SPWB1402 14 14" 24
SPWB1403 14 3/8" 24
SPWB1404 14 172" 24
SPWB1602 16 1/4" 24
SPWB1603 16 3/8" 24
SPWB1604 16 172" 24
Conexao Y - redugdo Conexao distribuidor de ar - redugéo
Referéncia | Tubo @1 | Tubo @2 02 @2 Referéncia | Tubo @1 | Tubo 2 02 @2 @2
SPYB604 6 4 GPKB604 6 4
SPYB804 8 4 GPKB804 8 4
SPYB806 8 6 GPKB806 8 6
SPYB1006 10 6 GPKB1006 10 6
SPYB1008 10 8 GPKB1008 10 8
SPYB1210 12 10 GPKB1210 12 10
SPYB1412 14 2
SPYB1614 16 14
Conexao plug de vedagao Conexao distribuidor de ar
Referéncia Tubo _ Referéncia Tubo
PVB4 4 GPKB4 4
PVB6 6 GPKB6 6
PVB8 8 GPKBS8 8
PVB10 10 GPKB10 10
PVB12 12 GPKB12 12

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

BelRir (148

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Conexaes]

Conexéo joelho controle de fluxo Conexé&o controle de fluxo linear

Referéncia Tubo Rosca SwW Referéncia Tubo

JSCB405 4 M5 8 JSLB4 4

JSCB401 4 /8" n JSLB6 6

JSCB605 6 M5 8 JsLB8 8

JSCB601 6 8" 7 JSLBIO 10

JSCB602 6 14" 14 SLB12 2

JSCB603 6 3/8" 18

JSCB604 6 12" 20

JscB8o1 8 g n Conexdo de Bloqueio Linear
JSCB802 8 14" 14

JSCB803 8 3/8" 18 Referéncia Tubo

JSCB804 8 172" 22 JSVB4 4

JSCB1001 10 8" 7 ISVB6 6

JSCB1002 10 14" 14 1SVES 8

JSCB1003 10 3/8" 18 JSVBIO 0

JSCB1004 10 12" 22

JSCB1202 12 /74" 14

JSCB1203 12 3/8" 19

JSCB1204 12 12" 22

Conexé&o unido painel Unido com retengdo

Referéncia Tubo Rosca SwW Referéncia Tubo /| \
SPMB4 4 M12x1 14 SPUR6 6

SPMB6 6 Mi4x1 17 SPUR8 8

SPMB8 8 M16x1 19

SPMB10 10 M20x1 24

SPMB12 12 M22x1 27

SPMB14 14 M24x1 27

SPMB16 16 M26x1 30

Cortador de Tubo

CT1000

Soprador de Ar

SAD2000 - Rosca 1/4 BSP

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

Bel Rir (149)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Conexi‘)es]

CONEXOES DE ENGATE RAPIDO METALICAS

CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressao Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C
Material Latdo niquelado

Padrdo de rosca BSP

MODELOS
Conexado reta Conexdo 90° - joelho/cotovelo orientavel
Referéncia Tubo Rosca SW Referéncia Tubo Rosca SW
SPCM401 4 /8" 12 SPLM405 4 M5 10
SPCM601 6 178" 12 SPLM401 4 /8" 12
SPCM602 6 74" 15 SPLM601 6 178" 12
SPCM603 6 378" 14 SPLM602 6 14" 17
SPCM604 6 172" 12 SPLM603 6 3/8" 21
SPCM801 8 178" 14 SPLM604 6 172" 24
SPCM802 8 4" 14 SPLM8OT 8 /8" 14
SPCM803 8 378" 14 SPLM802 8 14" 17
SPCM804 8 172" 17 SPLM803 8 378" 19
SPLM804 8 172" 24
Conexéao tee tubo Conexé&o 90° - joelho unido
Referéncia Tubo Referéncia Tubo
SPEM6 6 SPVM6 6
SPEM8 8 SPVM8 8
Conexao uniao Conexé&o unido - redugao
Referéncia Tubo Referéncia | Tubo @1 | Tubo @2
SPUM6 6 SPUM810 8 1
SPUM8 8 SPUM812 8 2
SPUMI0 10 SPUM1012 10 2
SPUM12 12

SW se refere a medida do sextavado (pega-chave). Indicativo de chave de boca compativel.

Bel Hif (150)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




[Conexaes]

DISTRIBUIDOR DE AR EM BARRA DE ALUMINIO

CODIFICAGAO

Rosca de entrada N° de entradas Rosca de saida N° de saidas
o018 /8" o1 1 o018 1/8" o1 1
o1 /4" 02 2 014 /4" 02 2
038 3/8" 038 3/8" 03 3
012 /2" 012 /2" 04 4
05 5
06 6
o7 7
08 8
09 9
10 10
oAU -guuyuud
DIMENSIONAL
Roscas 1/8" 174" 3/8" 172" SAIDAS roSCA
A 32 32 42 42 v
B 16 16 21 21
© 10 10 15 15 % _A
D 15 15 26 26 ENTR:DAS )
E 7 7 7 7 ;]7 //?W :L
F 16 16 27 27 ' 2500(2%)
H 16 22 26 34 L_CJ —L-l
AR AR AR AR W AR Y]
\J \IJ \[J \J \[J1|!]
1] ‘

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(151])



CONEXOES DE LATAO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Latao
NPT

Material
Padrdo de rosca

MODELOS

[Conexfies]

Conex3do reta - tubo x rosca

Conexao 90° - joelho tubo x rosca

7 Referéncia Tubo Rosca Referéncia Tubo Rosca
::':me" CM1405 174" M5 JT1418 174" 1/8"
gou: ) CM1418 174" /8" JT5618 5/16" 18"
CM5618 5/16" 1/8" JT3818 3/8" /8"
CM3818 3/8" /8" 414 174" 174"
CM1414 74" /4" JT5614 5/16" 174"
CM5614 5/16" 74" JT3814 3/8" 174"
CM3814 3/8" 174" JT1438 174" 3/8"
CM1214 172" 174" JT5638 5/16" 3/8"
CM1438 1/4" 3/8" JT3838 3/8" 3/8"
CM3838 3/8" 3/8" JT3812 3/8" 172"
CM1238 /2" 3/8" JT1212 172" /2"
CM3812 3/8" 172"
CM1212 172" 172"
Conexé&o reta fémea - tubo x rosca Conexéo bucha de redugao
Referéncia ‘ Tubo ‘ Rosca Referéncia | . Rosca Rosca
CMF1414 ‘ 14" ‘ 14" interna (f) | externa (m)
BR1418 1/8" 174"
BR3814 /4" 3/8"
BR1214 174" 172"
BR1238 3/8" 172"
Conexédo joelho fémea Conexao 90° - joelho macho x fémea
Referéncia Rosca Referéncia Rosca
JF1818 1/8" JMFL1818 1/8"
JF1414 174" JMFL1414 174"
JMFL3838 3/8"
JMFL1212 172"
Conexao reta - unido tubo Conexé&o luva fémea
Referéncia Rosca Referéncia Rosca
UN1414 /4" Lv1818 1/8"
UN5656 5/16" LvV1414 174"
UN3838 3/8" LV3838 3/8"
LV1212 172"
LV3434 3/4"

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(152)



[Conexaes]

Conex3do tee - rosca central

Conex3do tee - rosca lateral

Referéncia Tubo Rosca Referéncia Tubo Rosca
TC1418 174" /8" TL1418 174" /8"
TC1414 174" /4" TL5618 5/16" /8"
TC5614 5/16" 174" TL1414 174" 174"
TC3814 3/8" 174" TL5614 5/16" 174"

TL3814 3/8" 174"
Conexao tee - tubo Conexé&o tee - rosca fémea

Referéncia Tubo Referéncia Rosca
TT1414 174" TF1818 /8"

TT5656 5/16" TF1414 74"
TT3838 3/8" TF3838 3/8"
TT1212 /2" TF1212 172"
Niple Niple de redugao

Referéncia Rosca Referéncia Rosca 1 Rosca 2
NM1818 /8" NM1814 /8" 174"
NM1414 174" NM1214 172" 174"
NM3838 3/8" NM1438 174" 3/8"
NM1212 172" NM3812 3/8" 172"
NM3434 3/4"

Espigdo rosca macho Espigdo rosca fémea

Referéncia Tubo Rosca Referéncia Tubo Rosca
EM1418 174" 1/8" EF1414 174" /4"
EM5618 5/16" 1/8" EF5614 5/16" 174"
EM1414 174" 174"

EM5614 5/16" 174"
EM3814 3/8" 174"
EM1214 /2" 174"
EM1438 174" 3/8"
EM5638 5/16" 3/8" . o~ .~
EM3838 3/8" 3/8" ESplgaO uniao
EM1238 172" 3/8"
VTR VHE Vi m Referéncia Tubo
EM5612 5/16" 172" EMBOO14 va
EM3812 3/8" 172" EMBOOS6 >/1e"
EM1212 /2" 172" EMBOO38 S
EM3412 3/4" 172" EMBOO12 vz
EM1234 172" 3/4"
EM3434 3/4" 3/4"
Abracgadeira Tampao
Referéncia Tamanho Referéncia Rosca
ABRO913 09x13 TP1800 /8"
ABR1216 12x16 TP1400 174"
ABR1319 13x19 TP3800 3/8"
ABR1422 14x22 TP1200 172"
ABR2232 22X32

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(153)



(Tubos e Mangueiras)

MANGUEIRA DE BORRACHA

CARACTERISTICAS TECNICAS

Diametro 174" 11 516" /1 3/8" 11 1/2" 11 3/4"
Temperatura -35°C a 100°C
Pressdo Maxima de 20 kgf/cm? (300 psi)
Cor Preta

Referéncia | @ Nominal @DI @D 20

MBOO14 1/4" 6,4 12,2

MBOO056 5/16" 7.9 14

MB0038 3/8" 95 15,7

MB0012 172" 12,7 18

MB0034 3/4" 19,1 255

TUBO DE POLIURETANO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Didmetro 4/16/7/18/717/10 /7121114 /116 mm
Temperatura -40°C a 80°C

Pressao Maxima de 30 kgf/cm? a 20°C

Cor* Azul

* Para tubos nas cores cinza, cristal, verde, vermelho ou preto, venda
somente de rolo fechado.

4 mm a 10 mm = rolo 100 metros
12 mm a 16 mm = rolo 50 metros

MODELOS E DIMENSIONAL

Referéncia @D E
PUOOO4 4 0,8
PUOO06 6 10
PUOOO8 8 1,25
PUOO10 10 15
PUO0O12 12 2,0
PUOO14 14 2,0
PUOO16 16 2,0

Bel ﬂif (154)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[Tubos e Mangueiras]

MANGUEIRA ESPIRAL DE POLIURETANO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Diametro 6 /7/ 8 /710 mm

Temperatura -40°C a 80°C

Pressao Maxima de 30 kgf/cm? a 20°C
Cor Azul

Comprimento Considerar mangueira esticada
MODELOS

MAOOO6-7 - 6 mm x 7 metros

MAOOQO8-5 - 8 mm x 5 metros

MAQOOQO8 - 8 mm x 7,5 metros

MAOOO8-10 - 8 mm x 10 metros

MAOOO8-15 - 8 mm x 15 metros

MAOO10-7 - 10 mm x 7 metros

MAOO10-10 - 10 mm x 10 metros

Mangueiras de 8 mm também disponiveis com a opgdo de conexdo rosca macho 1/4” com mola nas
pontas.

MODELOS E DIMENSIONAL

MA1008-5 - 8 mm x 5 metros

MA1008 - 8 mm x 7,5 metros
MA1008-10 - 8 mm x 10 metros
MA1008-15 - 8 mm x 15 metros

1/4"BSP

=]
(o]
1/4"BSP

BQI Bir (155)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Tubos e Mangueiras)

TUBO TERMOPLASTICO DE NYLON

CARACTERISTICAS TECNICAS

Diametro 174" 11 516" /1 3/8" 11 1/2"
Temperatura -55°C a 90°C ’_k
Pressao Maxima de 40 kgf/cm? a 20°C
Cor Natural
Demais cores sob consulta

Referéncia @D E

TNOO70 174" 10

TNOO56 5/16" 1.0

TNOO38 3/8' 16

TNOO50 172" 16

TUBO TERMOPLASTICO DE POLIETILENO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Diametro 3/16" 11 /4" 11 516" 11 3/8" 11 1/2"
Temperatura -60°C a 60°C ;.__\
Pressdo Maxima de 30 kgf/cm? a 20°C -
Cor Natural
Demais cores sob consulta

Referéncia @D E ———

TP0036 3/16" 08

TPOO70 1/4" 1,0

TP0056 5/16" 15

TPO060 3/8 16

TPO050 172" 16

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(156)



[()Ieo Pneumético]

OLEO PNEUMATICO

CARACTERISTICAS TECNICAS

Cor Classica de 6leo comum
Composicado Mistura de 6leo mineral
Temperatura -10 a 80°C

Viscosidade cinematica 32 cst

sob 40°C

Classe de viscosidade ISO VG32

Embalagem Tubo plastico de 1 litro

CODIFICAGAO

©oJ(PJ(1) (0] (0] (0]

DESCRICAO

Oleo pneumatico universal de alta qualidade para instalacdes de ar comprimido. Garante a lubrificacdo de ferramentas de ar com-
primido, motores movidos a ar, valvulas e atuadores lineares devido a protegdo confidvel contra corrosdo para sistemas pneumaticos.

Bel Hir (157)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



[ Anotacoes ]

BQI Bir (158)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




Anotacoes
( gdes )

BQI Bir (159)

PNEUMATICA & HIDRAULICA




51 35875164 Rug Itap.etininga, 28 m -
www.belair.ind.br Moo docreade BQI Blr

Novo Hamburgo - RS : :
PNEUMATICA & HIDRAULICA



